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Introductory reader. Ox.U.P,2001.xxii,454pp. paperback. 		
	 3,300

11	 ANSELMUS:  KOYRE (A.)  L’ IDEE DE DIEU DANS LA 
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24	 ARISTOTELES: BRENTANO (F.) THE PSYCHOLOGY OF 
ARISTOTLE. In Particular his Doctrine of the Active Intellect. 
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jacket(sl.worn). fore-edge spotted. 	 13,200

25	 ARISTOTELES: BUTTERWORTH (C.E.) AVERROES’ MIDDLE 
COMMENTARY ON ARISTOTLE’S POETICS. translated, with 
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26	 ARISTOTELES: BYWATER (L.)(Recognovit) ARISTOTELIS 
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n.d. OXFORD CLASSICAL TEXTS. vii,264pp. sm.8vo. navy 
cloth (sl.rubbed). 	 3,300

27	 ARISTOTELES: CARTERON (H.) ARISTOTE PHYSIQUE (I-VIII). 
Paris: les belles lettres, 1973. 2 Tomes. sm.8vo. wrapper. 
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28	 A R I S T O T E L E S :  F O B E S  ( F . H . )  A R I S T O T E L I S 
METEOROLOGICORUM LIBRI QUATTUOR. Cantabrigiae 
Massachusettensium, 1919.xlviii,234pp.	 3,300

29	 ARISTOTELES: FORBES (G.) LANGUAGES OF POSSIBILITY. 
An Essay in Philosophical Logic. [Aristotelian Society Series 
Volume 9.]Basil Blackwell, 1989. viii,181pp. wish light blue 
dust jacket. 	 5,500

30	 ARISTOTELES: GAUTHIER (R.A.) & JOLIF (J.Y.) ARISTOTE, 
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Introduction par Rene Amtoine Gauthier. Louvain: Editions 
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31	 ARISTOTELES: GAUTHIER (R.A.) et JOLIF (J.Y.) L’ETHIQUE A 
NICOMAQUE. Tome I:Introduction, 2 vols. Tome II: traduction 
et commentaire. 2 vols. Universitaires de Louvain, 1970. 
2vols in 4. 358pp,434pp,322pp,436-986pp. roy.8vo. with 
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The Critical History of His Life; and a New Analysis of His 
Speculative Works. London: Printed for A.Strahan, 1797. 
First Ed. 2 vols. 4to, (xvi),416 & vi,432,(iv)pp. 3/4 calf 
chipped. 	 23,100

33	 AR ISTOTELES:  GRAESER (A.)  MATHEMATICS AND 
METAPHYSICS IN ARISTOTLE MATHEMATIK UND METAPHYSIK 
BEI ARISTOTELES. Akten des X.symposium Aristotelicum 
Sigriswil,6.-12.September 1984. P.H.Bern, 1987. 332pp. 
roy.8vo. boards. 	 19,800

34	 ARISTOTELES: GREDT (Ios.) ELEMENTA PHILOSOPHIAE. 
Aristotelico-Thomisticae. Friburgi Brisgoviae: Herder, 1936. 
2 vols. lar.8vo. wrappers. in slip case. 	 9,900

35	 ARISTOTELES: GROISSANT (J.) ARISTOTE ET LES MYSTERES. 
New York: Arno Press. 1979. 217pp. 	 6,600

36	 ARISTOTELES: HAAS (F.DE) & MANSFELD (J.)(Ed.) 
ARISTOTLE: ON GENERATION AND CORRUPTION, BOOK I. 
Symposium Aristotelicum. Oxford C.P., 2004. viii,347pp. 
roy.8vo. with green dust jacket. 	 16,500

37	 ARISTOTELES: HAMELIN (O.) LE SYSTEME D’ARISTOTE. 
Publie par L.Robin. Paris: J.Vrin, 1976. Troisieme Ed. 427pp. 
paperback.  	 5,500

38	 ARISTOTELES: HEIDEGGER (M.) PHENOMENOLOGICAL 
INTERPRETATIONS OF AR ISTOTLE.  In i t iat ion  into 
Phenomenological Research. Translated by Richard 
Rojcewicz. Indiana U.P., 2001. xiv,158pp. roy.8vo. with dust 
jacket (spine faded). 	 3,300

39	 ARISTOTELES: HINTIKKA (J.) TIME AND NECESSITY. Studies 
an Aristotle’s Theory of Modality. Oxford U.P., 1973. 
225pp. with black dust-jacket. sl.spotted. 	 5,500

40	 ARISTOTELES: IRWIN (T.)(Ed.) ARISTOTLE’S ETHICS. N.Y.: 
Garland, 1995. xvii,411pp. lar.8vo. stamped. 	 13,200

41	 ARISTOTELES: JACKSON (H.)(Ed.) THE FIFTH BOOK OF THE 
NICOMACHEAN ETHICS OF ARISTOTLE. New York: Arno 
1973. xxxii,125pp.	 3,300

42	 A R I S T O T E L E S :  J A E G E R  ( W . )  S T U D I E N  Z U R 
E N T S T E H U N G S G E S C H I C H T E  D E  M E T A P H Y S I K  D E S 
ARISTOTELE. Berlin: Weidmannsche Buchhandlung. 1912. 
198pp.  recent cloth. 	 3,300

43	 ARISTOTELES: JOACHIM (H.H.) ARISTOTLE ON COMING-TO-
BE & PASSING-AWAY. (De Generatione et Corruptione) A 
Revised Text. Olms,1982. xxxviii,303pp.  cr,8vo. 	 3,300

44	 ARISTOTELES: KENNEDY (G.A.)(Trans.) ARISTOTLE ON 
RHETORIC. A Theory of Civic Discourse. Newly Translated 
with Introduction, Notes, and Appencixes by George 
A.Kennedy. Oxford U.P., 1991. 335pp. orange half cloth 
black boards. edges spotted. 	 8,800
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45	 ARISTOTELES: KENNY (A.) ESSAYS ON THE ARISTOTELIAN 
TRADITION. Oxford C.P., 2001. vi,174pp. with red dust 
jacket. top edge sl.spotted. almost fine. 	 4,400

46	 ARISTOTELES: KROLL (G.) COMMENTARIA IN ARISTOTELEM 
GRAECA. VI. Syriani in Metaphysica commentaria. Berolini: 
Typis et Impensis Georgii Reimeri, 1902. xiii,505pp. Roy.8vo. 
original brown cloth. 	 27,500

47	 ARISTOTELES: LANG (H.S.) THE ORDER OF NATURE IN 
ARIATOTLE’S PHYSICS: Place and the Elements. Cambridge 
U.P., 1998. 350pp.  dust jacket. very good. 	 6,600

48	 ARISTOTELES: LINES (D.A.) ARISTOTLE’S ETHICS IN THE 
ITALIAN RENAISSANCE. (Ca.1300-1650) The Universities 
and the problem of Moral Education. Leiden: Brill, 2002. 
xxiii,613pp. lar.8vo. with dust jacket. 	 28,600

49	 ARISTOTELES: MORAAUX  (P.)  und Har lf inger (D.) 
UNTERSUCHUNGEN ZUR EUDEMISCHEN ETHIK. Akten des 
5.symposium aristorelicum. Berlin: Walter de Gruyter, 1971. 
x,317pp. roy.8vo. cloth. 	 6,600

50	 ARISTOTELES: MORAUX (P.) und WIESNER (J.)(Hrsg.) 
ZWEIFELHAFTES IM CORPUS ARISTOTELICUM STUDIEN ZU 
EINIGEN DUBIA. Akten des 9 symposium Aristotelicum. 
Berlin: Walter de Gruyter, 1983. x,401pp. roy.8vo. sl.stained 
cloth. 	 13,200

51	 ARISTOTELES: MOREAU (J.) L’ESPACE ET LE TEMPS SELON 
ARISTOTE. Padova: Editrice Antenore, 1965. 212pp. 
wrapper. uncut unopened. 	 13,200

52	 ARISTOTELES: MUGLER (C.)(Texte Etabli et Traduit) 
ARISTOTE DE LA GENERATION ET DE LA CORRUPTION. Paris: 
Les Belles Lettres, 1966. xviii,101pp. wrapper. sl.scratched. 	
	 3,300

53	 A R I S T O T E L E S :  N E D E R M A N  ( C . J . )  M E D I E V A L 
ARISTOTELIANISM AND ITS LIMITS: Classical Traditions 
in Moral and Political Philosophy. 12th-15th centuries. 
Variorum, 1997. light blue cloth. 	 12,100

54	 ARISTOTELES: NICHOLS (M.P.) CITIZENS AND STATESMEN.   
A Study of Aristotle’s Politics. Rowman & Littlefield, 1992.
ix,233pp. paperback. very good. 	 4,400

55	 ARISTOTELES: NORTMANN (U.) MODALE SYLLOGISMEN, 
MOGLICHE WELTEN, ESSENTIALISMUS. Eine Analyse der 
Aristotelischen Modallogik. Berlin: Walter de Gruyter, 1996. 
x,427pp. roy.8vo. red cloth. 	 11,000

56	 A R I S T O T E L E S :  O E H L E R  ( K . ) ( E d . )  K A T E G O R I E N . 
Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1984. 2. 
durchgesehene Auflage. 359pp. roy.8vo. with dust cover. 		
	 7,700

57	 A R I S T O T E L E S :  O E S T E R L E  ( J . T . )  A R I S S T O T E ;  O N 
INTERPRETATION. Commentary by St. Thomas and Cajetan 
(Peri Hermeneias) Marquette U.P., 1962.xii i,271pp. 
wrapper.	 3,300

58	 ARISTOTELES: OLLE-LAPRUNE (L.) ESSAI SUR LA MORALE 
D’ARISTOTE. Scientia Verlag: 1979. xvii,313pp. lar.8vo.
original cloth. 	 4,400

59	 ARISTOTELES: PADE (M.)(Ed.,)RENAISSANCE READINGS 
OF THE CORPUS ARISTOTELICUM.PProceedings of the 
conference held in Copenhagen 23-25 April 1998. Univ.of  

Copenhagen,2001.261pp. Roy.8vo.  paperback. very good. 		
	 3,300

60	 ARISTOTELES: PAKALUK (M.) ARISTOTLE NICOMACHEAN 
ETHICS. Books VIII and IX. (Ox.C.P.) 2005. . 239pp. pb. very 
good. 	 3,300

61	 ARISTOTELES: PANGLE (L.S.)  ARISTOTLE AND THE 
PHILOSOPHY OF FRIENDSHIP.   Cambridge.U.P,2008.,255pp. 
paperback. very good. 	 3,300

62	 ARISTOTELES: PELLEGRIN (P.) LA CLASSIFICATION DES 
ANIMAUX CHEZ ARISTOTE. Statut de la Biologie et Unite 
de L’aristotelisme. Paris; les belles lettres,1982. 216pp. 
sm.8vo. paperback. spine faded	 3,300

63	 ARISTOTELES: PICHT (Georg) ARISTOTELES’ >>DE 
ANIMA<<. Mit einer einfuhrung von E.Rudolph. Klett-Cotta, 
1987. xvii,437pp. with dust jacket(bit faded). fore-edge 
sl.spotted. 	 5,500

64	 ARISTOTELES: PREUS (A.) SCIENCE AND PHILOSOPHY IN 
ARISTOTLE’S BIOLOGICAL WORKS. New York: Georg Olms. 
1975. roy,8vo. 404pp. with dust-jacket.  very good. 	 5,500

65	 ARISTOTELES: ROBIN (L.) ARISTOTE. [Paris: P.U.F. 1944. ]
New York: Arno Press, 1979. 324pp. green leather. top 
edge sl.spotted. almost fine. 	 4,400

66	 ARISTOTELES: ROSS (W.D.) ARISTOTLE’S METAPHYSICS. 
A Revised Text with Introduction and Commentary. Oxford 
U.P., 1953. reprintclxvi,366pp,528pp. red cloth. foixing. 
spotted. owner’s stamped. 	 8,800

67	 ARISTOTELES: ROSS (W.D.) ARISTOTLE’S PHYSICS. A 
Revised Text with Introduction & Commentary by W.D.Ross. 
Oxford U.P., 1936. xii,750pp.  original red cloth. foxing, 
sl.spotted. 	 5,500

68	 ARISTOTELES: ROSS (W.D.) THE WORKS OF ARISTOTLE Vol.
VIII: Metaphysica. Oxford C.P., 1948. 2nd Ed.,reprinted. 
spotted. 	 3,300

69	 ARISTOTELES: ROSS (W.D.)(Ed.) ARISTOTLE DE ANIMA. 
Oxford University at the Clarendon Press, 1967. 338 pp. 
original red cloth. page yellowning. with dust jacket. 	 3,300

70	 ARISTOTELES: ROSS (W.D.)(Ed.) THE WORKS OF ARISTOTLE 
Vol.II: PHYSICA by R.P.Hardie & R.K.Gaye, DE CAELO 
by J.L.Stocks, DE GENERATIONE ET CORRUPTIONE by 
H.H.Joachim. Oxford C.P., 1946. 338pp. dw. 	 4,400

71	 ARISTOTELES: SAINT-HILAIRE (J.B.)(Trans.) LOGIQUE 
D’ARISTOTE. Paris: Ladrunge, 1844. 4 Vols. lar.8vo. half 
calf & marbled boards. sl.light spotted. 	 41,800

72	 ARISTOTELES: SANDYS (J.E.) THE RHETORIC OF ARISTOTLE 
WITH A COMMENTARY. By the Late E.M.Cope. with an 
Introduction to Aristotle’s Rhetoric. Cambridge.U.P,1877.3 
Vols. original cloth. sl. rubbed.	 26,400

73	 ARISTOTELES: SCHMITT (C.B.) ARISTOTLE AND THE 
RENAISSANCE. Harvard U.P., 1983. viii,187pp. roy.8vo. half 
light blue cloth with blue cloth (rubbed). text fine. 	 8,800

74	 ARISTOTELES: SEGVIC (H.) FROM PROTAGORAS TO 
ARISTOTLE. Princeton U.P., 2009. xvii,196pp. with dust 
jacket. very good. 	 3,300
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75	 ARISTOTELES: SHERMAN (N.) THE FABRIC OF CHARACTER. 
Aristotle’s Theory of Virtue. (Ox.C.P.) 1989. xiv,213pp. 
with dust cover. 	 4,400

76	 ARISTOTELES: SIEMENS (N.Von) ARISTOTELES UBER 
FREUNDSCHAFT. Untersuchungen zur Nikomachischen Ethik 
VIII und IX. Freiburg: Karl Alber, 2007. 448pp. ocher boards. 
good. 	 5,500

77	 ARISTOTELES: SIGGEN (M.) LA METHODE EXPERIMENTALE 
SELON ARISTOTEL.  Reconstruct ion  dectr ina le  de 
l’epistemologie aristotelicienne. Paris: Les Presses Univ de 
L’IPC. 2005. 232pp. paperback. 	 3,300

78	 ARISTOTELES: SIMPSON (P.L.P.)(Trans.) THE POLITICS OF 
ARISTOTLE. North Carolina U.P., 1997. xliv,274pp. lar.8vo. 
navy cloth (spine faded). 	 4,400

79	 ARISTOTELES: STAHR (Dr.A.) ARISTOTELES BEI DEN 
ROEMERN/ ARISTOTLELES UND DIE WIRKUNG DER TRAGODIE. 
(Leipzig 1834)/ (Berlin: 1859)Aalen: Scientia, 1979. 2 
parts in 1. 243pp,viii,66pp.  cr.8vo. navy cloth. sl.foxing and 
sl.spotted. 	 4,400

80	 ARISTOTELES: STROHM (H.) ARISTOTELES WERKE IN 
DEUTSCHER UBERSETZUNG Band 12. Teil I: Meteorologie. 
Teil II: Uber Die Welt. Berlin: Akademie, 1979. 2 parts in 1. 
235pp,239-355pp. lar.8vo. black cloth with dust jacket 
(browned and chipped). 	 3,300

81	 ARISTOTELES: TEICHMULLER (G.) ARISTOTELISCHE 
FORSCHUNGEN. 1:Beitrage zur Erklarung der Poetik des 
Aristoteles. 2:Aristoteles’Philosophie der Kunst,erklart. 
3:Geschichte des Begriffs der Parusie. Halle: G.E.Barthel, 
1867-73. 3 Bde in 1. sm.8vo. text sl.foxing. title page 
owner’s stamped. 	 14,300

82	 ARISTOTELES: THOMAS AQUINAS, COMMENTARY ON THE 
METAPHYSICS OF ARISTOTLE. Translated by J.P.Rowan. 
Chicago: H. Regnery, 1961. 2 Vols. xxiii,451pp,155-955pp. 
lar.8vo. red cloth. 	 8,800

83	 ARISTOTELES: THOMAS AQUINAS: IN ARISTOTELIS LIBROS 
DE SENSU ET SENSATO DE MEMORIA ET REMINISCENTIA 
COMMENTARIUM. Marietti, 1973. 127pp. lar.8vo. dw. 	3,300

84	 ARISTOTELES:  THOMAS AQUINAS:  PASNAU (R.)  A 
COMMENTARY ON ARISTOTLE’S DE ANIMA. Thomas Aquinas. 
Yale U.P., 1999. xlviii,450pp. lar.8vo. red cloth.	 8,800

85	 ARISTOTELES:  WENDLAND (P .)  COMMENTARIA IN 
ARISTOTELEM GRAECA. XXII. pars 1. Michaelis Ephesii in 
Parva Naturalia commentaria. II.Michaelis Ephesii in Libros 
de Partibus Animalium de animalium Motione de Animalium 
Incessu commentaria. Berolini: Typis et Impensis Georgii 
Reimeri, 1893. xi,175, xiv,84pp. Roy.8vo. original cloth. 		
	 27,500

86	 ARISTOTELES: WESSELING  (A.)(Ed.,)ANGELO POLIZIANO 
LAMIA. @raelectio in Priora Aristotelis Analytica. Leiden:E.
J.Brill,1986.xxxviii,124pp. with dust jacket. (faded)	 3,300

87	 ARISTOTELES: WILDBERG (C.)(Trans.) PHILOPONUS Against 
Aristotle, on the Eternity of the World. Cornell U.P., 1987. 
182pp. roy.8vo. with red dust jacket. sl.spotted, text fine. 		
	 5,500

88	 ARISTOTELES:  WILLIAMS (C.J.F)  ARISTOTLE’S DE 
GENERATIONE ET CORRUPTIONE. OX.C.P.1982. XVI,239PP. 

paperback.	 3,300

89	 ARISTOTELES: ZIMMERMANN (A.)(Hrsg.) ARISTOTELISCHES 
ERBE IM  ARABISCH-LATE IN ISCHEN MITTELALTER. 
Ubersetzungen, Kommentare, Interpretationen. [Miscellanea 
Mediaevalia, vol.18] Berlin: W.de Gruyter, 1986. viii,370pp. 
lar.8vo. (Miscellanea Mediaevalia, vol.18). brown cloth. 		
	 7,700

90	 ARISTOTELES: ZURCHER (J.) ARISTOTELES’ WERK UND 
GEIST. Untersucht und Dargestellt. Paderborn: Schoningh, 
1952. 453pp. lar.8vo. wrappers. 	 4,400

91	 ARMSTRONG (A.H.)(Ed.) CLASSICAL MEDITERRANEAN 
SPIRITUALITY. Egyptian, Greek, Roman. London: Routledge, 
1986. xxiv,517pp. lar.8vo. dw. sl.scratched. 	 3,300

92	 ARNIM (H.) ARIUS DIDYMUS `ABRISZ DER PERIPATETISCHEN 
ETHIK. Wien: Holder-Pichler-Tempsky,1926.161pp. 
wrapper. 	 3,300

93	 ARNIM (I.AB)(Collegit) STOICORVM VETERVM FRAGMENTA. 
vol.I:Zeno et Zenonis Discipvli. vol.II:Chrysippi Fragmenta 
Logica et Physica. vol.III:Chrysippi Fragmenta Moralia 
Fragmenta Svccessorvm Chrysippi. vol.IV:Qvo Indices 
Continentvr conscripsit Maximilianvs ADler. Stvtgardiae: 
B.G.Tevbneri, 1964. 4 Bde. l,142pp,vi,348pp,iv,369pp,vii,2
21pp. ar.8vo. navy cloth. spine browned. edges sl.spotted. 		
	 6,600

94	 ANDERSON (A.R.), BELNAP Jr. (N.D.) & DUNN (J.M.)
(Ed.) Volume II. ENTAILMENT. The Logic of Relevance and 
Ncessity. Princeton U.P., 1992. vol.2 only. xxvii,749pp. 
lar.8vo. with dust jacket. 	 5,500

95	 AUGUSTINUS: GILSON (E.) INTRODUCTION A L’ETUDE DE 
SAINT AUGUSTIN. Paris: J.Vrin, 1949. Troisieme Edition. 
370pp. roy.8vo. wrappers.  	 3,300

96	 AUGUSTINUS: MARROU (H.-I.) AUGUSTINUS UND DAS ENDE 
DER ANTIKEN BILDUNG. Paderborn: Ferdinand Schoningh, 
1981. xxiii,601pp. lar.8vo. red cloth. stamped on fly leaf. 		
	 5,500

97	 AUGUSTINUS: SCHI-APBACH (K.) AUGUSTIN CONTRA 
ACADEMICOS (Vel de Academicis) Buch 1. walter de 
Gruyter,2003.254pp. very good. 	 3,300

98	 AUGUSTINUS: STOCK (B.) AUGUSTINE’S INNER DIALOGUE. 
The Philosophical Soliloquy in Late Antiquity. Cambridge.
U.p,2010.xiii,240pp. with dust jacket, vertgiid, 	 3,300

99	 A U G U S T U S :  S T A H L M A N N  ( I . )  I M P E R A T O R 
C A E S A R  A U G U S T U S .  S t u d i e n  z u r  G e s c h i c h t e 
d e s  P r i n c i p a t s v e r s t a n d n i s s e s  i n  d e r  d e u t s c h e n 
A l t e r t u m s w i s s e n s c h a f t  b i s  1 9 4 5 .  D a r m s t a d t : 
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1988. vii,277pp. grey 
boards. very good. 	 6,600

100	 AUSTIN (M.M.) & VIDAL-NAQUET (P.) ECONOMIC AND 
SOCIAL HISTORY OF ANCIENT GREECE, An Introduction. 
London: B.T. Batsford, 1973. xiv,397pp. with dust jacket 
(sl.chipped). sl.foxing. owner’s stamped on title page. 		
	 3,300

101	 BACCHYLIDES:  JEBB (R .C.)(Ed.)  THE POEMS AND 
FRAGMENTS. Edited with introduction, notes and prose 
translation by Richard C.Jebb. Hildesheim: G.Olms, 1967. 
xviii,524pp. blue cloth (sl.faded). almost fine.	 8,800
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102	 BARBER (E.W.& P.T.) WHEN THEY SEVERED EARTH FROM 
SKY. How the Human Mind Shapes Myth. Princeton U.P., 
2005. xv,290pp. lar.8vo with dj. 	 4,400

103	 BARNES (J.) THE PRESOCRATIC PHILOSOPHERS. vol.1.Thales 
to Zeno. vol.2.Empedocles to Democritus. London: 
Routledge & Kegan Paul, 1979. 2 vols. xiv,378pp,x,353pp. 
lar.8vo. with dust jacket.  very good. 	 8,800

104	 BARNES (J.) :BONELLI (M.)(ED.,)PROOF, KNOWLEDGE AND 
SCEPTICISM. Essays in Ancient Philosophy III. OXFORD.
C.P.2014.XII,703PP.  lar.8vo. with dust jacket. very good. 		
	 11,000

105	 BEGLEY (V.) & DE PUMA (R.D.)(Ed.) ROME AND INDIA THE 
ANCIENT SEA TRADE. The Univ.of Wisconsin Press, 1991. 
226pp. 4to. dust-cover.  very good.	 8,800

106	 BELL (J.M.) AN INTRODUCTION TO GREEK MYTHOLOGY. 
Story, symbols, and culture. Edwin mellen press,2000.
vi,271pp. verygood. 	 4,400

107	 BENGTSON (H.) GRUNDRISS DER ROMISCHEN GESCHICHTE 
MIT QUELLENKUNDE Erster Band: Republik und kaiserzeit 
bis 284 N.CHR. [Handbuch der Altertumswissenschaft III.5] 
Munchen:C.H.Beck’sche, 1967. 455pp. lar.8vo. with dj. in 
slip-case. 	 3,300

108	 BENTLEY (R.) THE CORRESPONDENCE. Hildesheim: G.Olms, 
1977. Nachdruck der Ausgabe London 1842. 2 Bande in 1 
Band. cr,8vo. xxxii,838pp.  original green cloth. very good. 		
	 4,400

109	 BERNAL (M.) BLACK ATHENA. The Afroasiatic Roots of 
Classical Civilization.  Vol. l;the Fabication of Ancient 
Greece 1785-1985. Vol. 2: The Archaeological and 
Docuentary Evidence. Ruters University press, 1987.2 Vols. 
xxxii,275,736pp. grey paperback. good.  	 6,600

110	 BERTHELOTO (M.) COLLECTION DES ANCIENS ALCHIMISTES 
GRECS. Vol. 1. Introduction avec planches et figures 
en photogravure + Vol. 2. Tranduction avec notes, 
commentaires, tables et index + Vol. 3. Texte Grec avec 
variantes, notes et index. Osnabruck: Otto Zeller, 1967.
Reimpression de l’edition 1888. 3 vols. 4to(27x18cm). 
original pale green cloth. good. 	

	 （仏）マルセラン・ベルテロ著	 　　「古代ギリシャの錬金術に関するコレク
ション」　　　オスナブリュック刊　　　1967 年　　　3 冊揃　　　復刻版　	 38,500

111	 BICKERMAN (E.) et al.: LE CULTE DES SOUVERAINS DANS 
L’EMPIRE ROMAIN. Entretiens prepares et presides par 
Willem den Boer. Geneve: Vandoeuvres, 1973. 332pp. with 
dj(sl.worn). 	 4,400

112	 BIDEZ )(J.) VIE DE PORPHYRE.  Le Phi iosophe Neo-
Platonicien.Olms,1964.vii,164,73pp. title page stamped.		
	 3,300

113	 BOEDER (H.) GRUND UND GEGENWART ALS FRAGEZIEL DER 
FRUH-GRIECHISCHEN PHILOSOPHIE. Haag: M.Nijhoff, 1962. 
235pp. lar.8vo. wrapper. bit stained. 	 5,500

114	 BOER (W.DEN) PRIVATE MORALITY IN GREECE AND ROME. 
Some Historical Aspects. Leiden: E.J.Brill, 1979. xii,305pp. 
lar.8vo. wrapper. fore-edges sl.spotted. 	 4,400

115	 BOETHIUS: GIBSON (M.)(Ed.) BOETHIUS His Life, Thought 
and Influence. Oxford: B.Blackwell, 1981. xxv,451pp. 
lar.8vo. with dust jacket. 	 11,000

116	 BOETHIUS:  MARENBON (J . )(Ed.)  THE CAMBRIDGE 
COMPANION TO BOETHIUS. Cambridge U.P.,  2009. 
xv,656pp. roy.8vo. paperback. very good. 	 6,600

117	 BOETHIUS: O’DALY (G.) THE POETRY OF BOETHIUS. North 
Carolina U.P.s, 1991. xii,252pp. roy.8vo. with blue dust 
jacket. 	 3,300

118	 BOLGAR (R.R.)(Ed.) CLASSICAL INFLUENCES ON EUROPEAN 
CULTURE A.D.500-1500. Proceedings of an international 
conference held at King’s College, Cambridge April 1969. 
Cambridge U.P., 1971. xvi,319pp. roy.8vo. with dust jacket 
(sl.foxing). sl.spotted, text fine. 	 3,300

119	 BOSWORTH (A.B.) et al.: ALEXANDRE LE GRAND Image 
et Realite. Sept Exposes suivis de Discussions. Geneve: 
Vandoeuvres, 1976. 332pp. with dj(sl.worn). 	 4,400

120	 BOTSFORD (G.W.) HELLENIC HISTORY. N.Y.: Macmillan, 
1966. 520pp. lar.8vo. navy cloth. 	 3,300

121	 BROWN (P.) THE WORLD OF LATE ANTIQUITY. From Marcus 
Aurelius to Muhammad. London: Thames and Hudson, 1976. 
216pp. paperback. 	 3,300

122	 BUSOLT (G.) GRIECHISCHE STAATSKUNDE. [Handbuch 
der Alterrumswissenschaft] Earste Halfte: Allgemeine 
Darstellung des Griechischen Staates. Zweite Halfte: 
Darstellung einzelner Staaten und der zwischenstaatlichen 
Beziehungen. Munchen: C.H. Beck’sche, 1972,1979. 2 
vols. ix,630pp,xi,634-1658pp. lar.8vo. with dust jacket (sl.
chipped and bit soiled). edges spotted. foxing. 	 11,000

123	 CAECILIUS CALACTINUS: OFENLOCH (E.)(Collegit) CAECILII 
CALACTINI FRAGMENTA. B.G.Tevbneri, 1967. xl,242pp. 
orange cloth. fore-edges bit spotted. 	 4,620

124	 CAESAR: ANDRIEU (J.) CESAR GUERRE D’ALEXANDRIE. 
textes latine et francais. Paris: Les Belles Lettres, 1954. 
Guillaume Bude Limited Ed. xciii,103pp. yellow-cloth, with 
calf label on spine.  	 4,400

125	 CAGNAT (R.) INSCRIPTIONES GRAECAE AD RES ROMAANAS 
PERTINENTESS. Inscriptiones  Europae (Praeter Graeciam) 
et Africae. Chicago: Ares Publishers, 1975,1977. reprint 4 
vols  (3 vols + Inscriputiones Argolidis togeter 4 vols) vii,6
88pp,x,694pp,viii,742pp,xxxix,220pp. lar.8vo. red cloth. 
sl.spotted. 	 30,800

126	 CALAME (C.) MYTH AND HISTORY IN ANCKENT GREECE.  
The symbolic Creation of a Colony. Princeton U.P., 2003. 
xvii,178pp.roy.8vo.  with dustjacket. very good. 	 5,500

127	 CALHOUN (G.M.) ATHENIAN CLUBS IN POLITICS AND 
LITGATION. Roma: L’Erma di Bretschneider. 1964. 172pp. 
half calf. 	 4,400

128	 CALHOUN (G.M.) THE GROWTH OF CRIMINAL LAW IN 
ANCIENT GREECE. [Cal i fornia U.P.,1927] Lawbook 
Exchange,1999. ix,149pp. a fresh copy. 	 4,400

129	 CAMERON (A.)  et  a l . :  CHRISTIANISME ET FORMES 
LITTERAIRES DE L’ANTIQUITE TARDIVE EN OCCIDENT. 
Geneve: Vandoeuvres, 1977. 500pp. with dj(sl.worn). bit 
foxing. 	 3,300

130	 CARCOPINO (J.) L’OSTRACISME ATHENIEN. Paris: Librairie 
Felix Alcan, 1935. 257pp. original blue cloth. 	 3,300
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131	 CARTER (H.) & MACE (A.C.) THE TOMB OF TUT-ANKH-
AMEN. Discovered by the Late Earl of Carnarvon and Howard 
Carter. London: Cassell, 1923,27. First Ed. 2 vols. With 104 
[and 153] Illustrations from Photographs by Harry Burton. 
Roy.8vo. original light-brown cloth(with gilt-lettered & 
Scarab Motif). cover bit faded.	 92,400

132	 CARTLEDGE (P.), MILLETT (P.) & REDEN (S.VON)(Ed.) 
KOSMOS. Essays in order,conflict and community classical 
Athens. Cambridge U.P., 1998. xv,268pp. roy.8vo. with 
dust jacket. 	 5,500

133	 CASADIO (G.) & JOHNSTON (P.A.)(Ed.) MYSTIC CULTS IN 
MAGNA GRAECIA. Texas U.P., 2009. xv,372pp. roy.8vo. 
with dust jacket. 	 4,400

134	 CASSIODORUS: O’DONNELL (J.?) CASSIODORUS. California 
U.P., 1979. 303pp. with white dj. 	 6,600

135	 CESAR; CHOUET (M.) LES LETTRES DE SALLUSTE. A CESAR.  
LES BELLES LETTRES,1950.129pp. lar.8vo. wrapper. sl. 
browned. 	 3,300

136	 CHERNISS (H.) THE RIDDLE OF THE EARLY ACADEMY. with 
an index for the Garland edition by L.Taran. (1945) N.Y.: 
Garland, 1980. 121pp. cr.8vo. green cloth.edges spotted, 
text fine. 	 5,500

137	 CICERO: M.T. CICERONIS DE ORATORE. LIBRI TRES; ex 
editione J.Aug. Ernesti: com Notis variorum. Londini: 
Whittaker et son, 1938.xi,302pp. half calf.  cover detached. 	
	 3,300

138	 CICERO: BERRY (D.H.)(Ed.) CICERO Pro P.Svlla Oratio. 
Cambridge Classical Texts and Commentaries 30. Cambridge 
U.P., 1996. 335pp. dw. fine. 	 9,900

139	 CICERO: BRITTAIN (C.) ON ACADEMIC SCEPTICISM. 
Hackett,2006.161pp. sn,8vo. paperback. very good. 	3,300

140	 CICERO: COURBAUD (E.) & YON (A.) CICERON DE L’ORATEUR. 
Livre I & III. Paris: Les Belles Lettres. 1962. 3 tomes. cr,8vo. 
original warppers. 	 4,400

141	 CICERO: PEASE (A.S.) M.TVLLI CICERONIS DE NATURA 
DEORUM. I & I INew York: Arno Press, 1979. 2 vols. 
viii,537pp,540-1257pp. roy.8vo. green leather. edges 
spotted. 	 16,500

142	 CICERO: PEASE (A.S.) (Ed.) M.TVLLI CICERONIS DE 
DIVINATIONE. Libri DVO. Darmstadt: Wissenschaftliche, 
1977. 656pp. roy.8vo. spine spotted. 	 5,500

143	 CICERO: POWELL (J.G.F.)(Ed.& Intro.) CICERO THE 
PHILOSOPHER. Twelve Papers. Oxford C.P., 1999. 384pp. 
paperbacks. 	 5,500

144	 COHEN (G.), ABRAHAM (M.) & etc.: LA COMEDIE LATINE EN 
FRANCE AU XIIe SIECLE. textes latine et francais. Paris: Les 
Belles Lettres, 1931. Guillaume Bude Limited Ed. 2 vols. 
yellow-cloth, with calf label on spine. top of spine & label 
sl.rubbed. 	 4,400

145	 COOK(R.M.) GREEK PAINTED POTTERY. London: Methuen, 
1960. with plates. xxiii,391pp. roy.8vo. with dust jacket (sl.
rubbed). foxing. sl.spotted. 	 3,300

146	 COULANGES (FUSTEL DE) LA CITE ANTIQUE. Paris:  
Hachette, 1910. 478pp. cr.8vo.  sl.spotted. half calf with 

green cloth. the title written fore edge. 	 3,300

147	 COUSIN (J.) RECHERCHES SUR QUINTILIEN. Manuscrits et 
Editions. Paris: Societe D’Edition. 1975. 182pp. red cloth. 
hardcover. very good. 	 6,600

148	 CROIX (G.E.M.) THE CLASS STRUGGLE IN THE ANCIENT 
GREEK WORLD. From the Archaic Age to the Arab 
conquests. London: Duckworth, 2001. xi,732pp. lar.8vo. 
red paperback. fine. 	 3,300

149	 CROIX (G.E.M.DE STE.) THE ORIGINS OF THE PELOPONNESIAN 
WAR. Duckworth, 2001. xi i ,444pp. roy.8vo. green 
paperback.	 3,300

150	 D’ANGERS (J.E.): ANTOINE (L.)(Ed.) RECHERCHES SUR LE 
STOICISME AUX XVIe ET XVIIe SIECLES. Hildesheim: G.Olms, 
1976. xi,532pp. lar.8vo. with dust jacket. sl.spotted. 	7,700

151	 DAMSCHEN (G.), ENSKAT (R.) & VIGO (A.G.)(Ed.) PLATON 
UND ARISTOTELES - SUB RATIONE VERITATIS. Festschrift 
fur Wolfgang Wieland zum 70. Geburtstag. Guttingen: 
Vandenhoeck & Ruprecht, 2003. x,339pp. roy.8vo. grey 
boards. 	 8,800

152	 DAVIDSON (J.) THE GREEKS AND GREEK LOVE. A Bold New 
Exploration of The Ancient World. New York: Random House, 
2007. xxxiv,789pp. lar.8vo. with dust jacket. very good. 		
	 3,300

153	 DAVIS (H.T.) ALEXANDRIA, THE GOLDEN CITY. Volmume I: 
The City of The Ptolemies. Volume II: Cleopatra’s City. The 
Principia Press, 1957. 2 vols. xii,236pp,viii,238-524pp. 
roy.8vo. navy cloth (sl.rubbed). foxing. stamped on each 
title page.	 4,400

154	 DE SANCTIS (F.): SCRITTI MINORI A Cura di silvio accame. 
Roma: Edizioni di Storia e Letteratura, 1966. 6 vols in 7. 
Roy.8vo. wrapper. 	 27,500

155	 DEFRADAS (J .)  LES THEMES DE LA PROPAGANDE 
DELPHIQUE. Paris: Les Belles Lettres, 1972. 304pp. roy.8vo. 
blue cloth (bit steined). foxing. edges sl.spotted. 	 4,400

156	 DELCOURT (M.) LEGENDES ET CULTES DE HEROS EN GRECE. 
Presses Universitaires de France,1942.viii,160pp. green 
cloth. 	 4,400

157	 DEMOSTHENES: PICKARD-CAMBRIDGE: DEMOSTHENES AND 
THE LAST DAYS OF GREEK FREEDOM 384 - 322B.C (1914) 
New York: Knickerbockr Press., 1914. 512pp. paperback. 		
	 3,300

158	 DEMOSTHENES: WORTHINGTON (I.) DEMOSTHENESOF 
ATHENS AND THE FALL OF CLASSICAL GREECE. Oxford Univ: 
2013. 382pp.  paperback.  very good. 	 3,300

159	 DENYER (N.) LANGUAGE, THOUGHT AND FALSEHOOD IN 
ANCIENT GREEK PHILOSOPHY. London: Routledge, 1991. 
ix,222pp. dust jacket. vwery good. 	 3,300

160	 DEXTER (M.R.) & MAIR (V.H.) SACRED DISPLAY. Divine and 
Magical Female Figures of Eurasia. New York: Cambria Press, 
2010. xxiv,188pp. boards. 	 5,500

161	 DHUODA: RICHE (P.)(intro.,text cri.,notes) MANUEL POUR 
MON FILS. Traduction par B.deVregille et C.Mondesert. Paris: 
CERF, 1997. 389pp. wrapper. 	 5,500
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162	 DIELS (H.)DIE FRAGMENTE DER VORSOKRATIKER GRIECHISCH 
UND DEUYTSCH. VOLUME 1.BERLIN: WEIDMANNSCHE,　
601pp. 	 3,300

163	 DIELS (H.)  DIE FRAGMENTE DER VORSOKRATIKER. 
Griechisch und Deutsch von Hermann Diels, Siebente auflage 
herausgegeben von Walter Kranz. Zurich : Weidmann. 1996. 
3 Bde. original blue cloth. very good. 	 33,000

164	 DIELS (H.) DIE FRAGMENTE DER VORSOKRATIKER. Griechisch 
und Deutsch. Zweiter band. Berlin: Weidmann, 345pp.	3,300

165	 DIHLE (A.) THE THEORY OF WILL IN CLASSICAL ANTIQUITY. 
California U.P., 1982. viii,268pp. with purple dust jacket. 		
	 11,000

166	 DINSMOOR (W.B.) THE ARCHONS OF ATHENS IN THE 
HELLENISTIC AGE. Amsterdam: Adolf M. Hakkert, 1966. 
Reprint. xviii,5674pp. 4to(30.5x2,3.5cm). red cloth. top 
edge sl.spotted, text fine. 	 5,500

167	 DIONYSIOS: OTTO (W.F.) DIONYSOS Mythos und Kultus. 
V.Klostermann, 1960. Dritte unveranderte Auflage. 191pp. 
dust jackt. very good. 	 3,300

168	 DIONYSIUS: ROREM (P.) PSEUDO-DIONYSIUS. A Commentary 
on the Texts and an Introduction to Their Influence. Oxford 
U.P., 1993. xiii,267pp. roy.8vo. with green dust jacket. 
edges sl.spotted. 	 4,400

169	 D I T T E N B E R G E R  ( W . )  S Y L L O G E  I N S C R I P T I O N U M 
GRAECARUM. New York: G.Olms, 1960.  4th edition. 4 vols. 
xx,534pp,627pp,402pp,638pp.roy.8vo. red cloth, spine 
faded. foxing. edges sl.spotted. 	 38,500

170	 DOVER (K.J.) GREEK HOMOSEXUALITY. Harvard U.P., 1978. 
x,244pp. Roy.8vo. with dj. 	 4,400

171	 DOVER (K.J.) LYSIAS AND THE CORPUS LYSIACUM. California 
U.P., 1968. viii,200pp. with dust jacket (sl.spotted). 	 3,300

172	 DUNBABIN (T.J.) THE GREEKS AND THEIR EASTERN 
NEIGHBOURS Studies in the Realations between Greece 
and the Countries of the Seventh Centuries B.C. Chicago: 
Ares Publishers, 1979. 96pp. red cloth, gilt lettered and 
decorated.  edges sl.spotted. 	 3,300

173	 DUNS SCOTUS (J.): FRANK (W.A.) & WOLTER (A.B.) DUNS 
SCOTUS, METAPHYSICIAN. Indiana: Purdue U.P., 1995. 
224pp. 	 3,300

174	 DUPREEL (E.) LES SOPHISTES. Protagoras, Gorgias, Prodicus, 
Hippias. Neuchatel: Editions du Griffon. 1980. 407pp. 
paperback. 	 3,300

175	 DURRBACH (F.) CHOIX D’INSCRIPTIONS DE DELOS. Chicago: 
Ares Publishers, 1977. tome 1 only. 288pp. red cloth. 
sl.spotted. 	 4,400

176	 EDWARDS (C.) & WOOLF (G.)(Ed.) ROME THE COSMOPOLIS. 
Cambridge U.P., 2003. xv,249pp. roy.8vo. paperback. 		
	 4,400

177	 EIDINOW (E.) & KINDT (J.)(Ed.) ANCIENT GREEK RELIGION. 
Oxford U.P., 2015708pp. paperback.  very good. 	 3,300

178	 ELEUSIS: MYLONAS (G.E.) ELEUSIS AND THE ELEUSINIAN 
MYSTERIES. Princeton U.P., 1972. with a map, plans and 
plates. xx,346pp. roy.8vo. 	 3,300

179	 EPICTETOS: SOUILHE (J.) & JAGU (A.) ENTRETIENS MANUEL. 
Paris: Les Belles Lettres, 1950. xxiv,450pp. wrapper. 
sl.foxing. 	 3,300

180	 EPICURUS: RIST (J.M.) EPICURUS AN INTRODUCTION. 
Cambridge U.P., 1972. xiv,185pp. with dust jacket. 	 3,300

181	 ERIUGENA (J.S.): O’MEARA (J.J.) & BIELER (L.)(Ed.) THE 
MIND OF ERIUGENA. Papers of a Colloquium Dublin,14-18 
July 1970. Irish U.P., 1973. xiii,199pp. roy.8vo. with dust 
jacket (sl.chipped and rubbed). edges spotted. 	 14,300

182	 EURIPIDES: ALT (K.)(Ed.) EVRIPIDIS HELENA. B.G.Tevbneri, 
1964. xvi,67pp. orange cloth. corners bit bumped. 	 4,950

183	 EURIP IDES:  DAITZ (S.G.)(Ed.)  EVRIP IDES HECVBA. 
B.G.Teubner, 1973. xxxvii,102pp. orange cloth. fine. 	4,400

184	 EURIPIDES: DODDS (E.R.)(Ed.) EURIPIDES BACCHAE. Oxford 
C.P., 1985. lix,253pp.  sm.8vo. with dust jacket. 	 3,300

185	 EURIPIDES: DUNN (F.M.) TRAGEDY’S END. Closure and 
Innovation in Euripidean Drama. Oxford U.P., 1996. 
viii,252pp. roy.8vo. with green dust-jacket. 	 8,800

186	 EURIPIDES: MAJOR (J.R.) THE HECUBA OF EURIPIDES. From 
the text, and with a translation of the notes, preface, and 
supplement, of porson... London: Baldwin, 1830. 2nd Ed. 
lvi,190pp. cr.8vo. contemporary 3/4 calf. gilt spine. 	19,800

187	 EURIPIDES: McDERMOTT (E.A.) EURIPIDES’ MEDEA. The 
Incarnation of Disorder. Pennsylvania State U.P., 1989. 
156pp. roy.8vo. with dust jacket. (spine faded) 	 3,300

188	 EURIPIDES: MURRAY (G.) EVRIPIDIS FABVLAE. I:INSVNT 
Cyclops,  Alcest is,  Medea,  Heracl idae,  Hippolytvs, 
Andromacha, Hecvba. I I : INSVNT Svpplices, Electra, 
Hercvles, Troades, Iphigenia in Tavris, Ion. III:INSVNT Helena, 
Phoenissae, Orestes, Bacchae Iphigenia Avlidensis, Rhesvs. 
Oxford: E Typographeo Clarendoniano, n.d.,1921,1913. 3 
vols. cr.8vo. brown cloth (sl.rubbed). foxing. 	 4,400

189	 EURIPIDES: ROUX (J.) EURIPIDES LES BACCHANTES. I,II. 
Paris: Les Belles Lettres, 1970,1972. 2 Tomes. with plate 
8 pages. ix,219pp,224-659pp. lar.8vo. wrapper. sl.foxing. 
uncut, unopened.  	 8,800

190	 EURIPIDES: VAN LOOY (H.)(Ed.) EVRIPIDES MEDEA. 
B.G.Tevbneri, 1992. lxxiv,142pp. orange cloth.  almost fine. 	
	 6,600

191	 FARNELL (L.R.) THE CULTS OF THE GREEK STATES. 
Cambridge U.P., 2010. The digitally printed version. 5 vols. 
yellow paperback. fine. 	 33,000

192	 FAUTH (W.) HELIOS MEGISTOS. Zur synkretistischen 
Theologie der Spatantike.  Leiden:  E.J.Br i l l ,  1995. 
xxxiii,268pp. lar.8vo. with dj. exlibrary. 	 3,300

193	 FELDMAN (L.H.) STUDIES IN HELLENISTIC JUDAISM. 
[Arbeiten zur Geschichte des Antiken Judentums und des 
Urchristentums XXX] Leiden: E.J. Brill, 1996. x,677pp. 
lar.8vo. with dust jacket. top edge sl.spotted, almost fine. 		
	 13,200

194	 FERGUSON (J.) AMONG THE GODS. An archaeological 
exploration of ancient Greek religion. London: Routledge, 
1989. xviii,249pp. with red dust jacket. sl.foxing. bit lined 
on only page 218. 	 3,300
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195	 FESTUGIERE (A.-J.) ETUDES D’HISTOIRE ET DE PHILOLOGIE. 
Paris: J.Vrin, 1975. 307pp. Roy.8vo. wrappers. sl. worn.		
	 3,300

196	 FICINO (M.) MARSILIO FICINO E IL RITORNO DI PLATONE. 
Mostra di Manoscritti stampe e Documenti 1984. In italian. 
Firenze: Casa editrice le lettere,1984. xiv,212pp,39plates. 
lar.8vo. paperback. 	 5,500

197	 FICINO (M.): ALLEN (M.J.B.) ICASTES: MARSILIO FICINO’S 
INTERPRETATION OF PLATO’S SOPHIST. (Five Studies and 
a Critical Edition with Translation) Univ of California, 1989. 
x,317pp. lar.8vo. dw. 	 3,300

198	 FICINO (M.): FESTUGIERE (A.J.) LA PHILOSOPHIE DE L’AMOUR 
DE MARSILE FICIN. Et son influence sur la Litterature 
francaise au XVIsiecle. Paris: Vrin,1980. 168pp. lar.8vo. pb.  	
	 3,300

199	 FICINO (M.): JAYNE (S.) JOHN COLET AND MARSILIO FICINO. 
Greenwood,1980. 172pp. 	 3,300

200	 FICINO (M.): KRISTELLER (P.O.) MARSILIO FICINO AND HIS 
WORK AFTER FIVE HUNDRED YEARS. Leo S.Olschki.  1987. 
Roy,8vo.  228pp. paperback. 	 3,300

201	 FICINO (M.)* KRISTELLER (P.O.) IL PENSIERO FILOSOFICO 
DI MARSILIO FICINO. Firenze: Casa editrice le lettre,1988.
xxii,522pp. lar.8vo. paperback. very good. 	 3,300

202	 FINLEY (Moses I.) STUDIES IN LAND AND CREDIT IN ANCIENT 
ATHENS, 500-200 B.C.: The Horos Inscriptions. New York: 
Arno Press, 1973. xii,332pp. navy cloth. 	 5,500

203	 FOLLET (S.) ATHENES AU IIe  ET AU IIIe SIECLE. Etudes 
Chronologiqueset Prosopographiques. Paris: Les Belles 
Letters, 1976. 565pp. 4to(27.5x21cm). blue cloth. 	27,500

204	 FOWDEN (G.) THE EGYPTIAN HERMES. A Historical Approach 
to the Late Pagan Mind. Cambridge U.P., 1986. xvii,244pp. 
with dj. bit spotted. 	 3,300

205	 FOWLER (Don): HEYWORTH (S.J.), FOWLER (P.G.) & 
HARRISON (S.J.)(Ed.) CLASSICAL CONSTRUCTIONS. Papers 
in Memory of Don Fowler, Classicist and Epicurean. Oxford 
U.P., 2007. xv,368pp. with dj. bit spotted. very good. 		
	 3,300

206	 FRANCIS (J.M.M.) ADULTS AS CHILDREN. Images of 
Childhood in the Ancient World and the New Testament. 
Pater Lang, 2006. 346pp. paperback. 	 3,300

207	 FRANKEL (H.) DICHTUNG UND PHILOSOPHIE DES FRUHEN 
GRIECHENTUMS. Eine Geschichte der griechischen Epik, Lyrik 
und Prosa bis Zur Mitte des funften Jahrhunderts. Munchen: 
C.H.Beck, 1962. 3 Auflage. 636pp. lar.8vo. with dust jacket 
(spine faded). text fine. 	 3,300

208	 FUHRER (T.) & ERLER (M.)(Hg.) ZUR REZEPTION DER 
HELLENISTISCHEN PHILOSOPHIE IN DER SPATANTIKE. Akten 
der 1. Tagung der Karl-und-Gertrud-Abel-Stiftung vom 22.-
25. September 1997 in Trier. Stuttgart: Franz Steiner, 
1999. 316pp. roy.8vo. blue cloth. stamped on fly leaf, 
almost fine. 	 17,600

209	 FURLEY (W.D.) STUDIES IN THE USE OF FIRE IN ANCIENT 
GREEK RELIGION. N.Y.: Arno Press, 1981. with 16 B/W 
photo-illusts. viii,259pp. almost fine. 	 13,200

210	 GABRIELSEN (V.) FINANCING THE ATHENIAN FLEET, Public 
Taxation and Social Relations. (Johns Hopkins Univ.) 1994. 
306pp. lar.8vo. with dust jacket. very good. 	 3,300

211	 GACA (K.L.) THE MAKING OF FORNICATION. Eros, Ethics, and 
Political Reform in Greek Philosophy and Early Christianity. 
California U.P., 2003. xv,359pp. lar.8vo. with dj. bit 
spotted. 	 3,300

212	 G A E R T R I N G E N  ( F . H . d e ) ( E d . )  I N S C R I P T I O N E S 
ATTICAE EUCLIDIS ANNO ANTERIORES. Consi l io et 
Avctor i tate  Academiae  L i tterarvm Borvss icae.  [ 
INSCRIPTIONES GRAECAE]Chicago: Ares, 1974. 5 Vols. 
393pp,679pp,822pp,362,67pp,364-922pp. lar.8vo. red 
cloth. 	 27,500

213	 GAFFIOT (F.) DICTIONNAIRE ILLUSTRE LATIN FRANCAIS. 
Paris: Librairie Hachette, 1934. 1719pp.  roy.8vo.  cover sl. 
worn	 3,300

214	 GALEN: KUDLIEN (F.) & DURLING (R.J.)(Ed.) GALEN’S 
METHOD OF HEALING. Proceedings of the 1982 Galen 
Symposium. Leiden:E.J.Brill,1991. 205pp. with cream dust 
jacket. 	 13,200

215	 GARDNER (P.) A HISTORY OF ANCIENT COINAGE 700-300 
B.C. New Delhi: Oriental Books REprint Corporation, 1975. 
with 11 plates. xvi,463pp. 	 3,300

216	 GARELLI 8P.) LE PROCHE-ORIENT ASATIQUE. Presse Univ de 
France: 2004. 2 vols. paperback. 	 3,300

217	 GARLAND (R.) DAILY LIFE OF THE ANCIIENT GREEKS. 
London: Greenwood Press, 1998. xxi,234pp. roy.8vo. 
boards. edges sl.spotted. 	 3,300

218	 GARNSEY (P.D.A) & WHITTAKER (C.R.) IMPERIALISM IN THE 
ANCIENT WORLD. Cambridge.U.P., 1982. 382pp. blue cloth. 
edges spotted. 	 3,300

219	 GLAWE (W.) DIE HELLENISIERUNG DES CHRISTENTUMS. 
In der Geschichte der Theologie von Luther bis Auf die 
Gegenwart. Scientia, 1973.xii,340pp.  red cloth. fly leaf 
owner’s stamped.	 4,400

220	 GOLD (B.K) (Ed.,) LITERARY AND ARTISTIC PATRONAGE IN 
ANCIENT ROME. Austin. Univ of texas,1982. xx,187pp. with 
dust jakcet.  very good.	 3,300

221	 GOMES (C.de.O) LA CITE TYRANNIQUE. Histoire politique de 
la Grece archaique. Presses Universitaires de Rennes, 2007. 
320pp. paperback.  very good. 	 4,400

222	 GOMPERZ (T.) GRIECHISCHE DENKER EINE GESCHICHTE DER 
ANTIKEN PHILOSOPHIE. Frankfurt: Eichborn, 1996. 3 Bde. 
lar.8vo. with dust jacket. 	 3,300

223	 GOODING (D.W.) THE ACCOUNT OF THE TABERNACLE. 
Translation and _tetual problems of the Greek exodus. 
Cambrideg U.P., 1959. 114pp. with dust jacket.(spotted).		
	 3,300

224	 GOODMAN (M.)(Ed.) JEWS IN A GRAECO-ROMAN WORLD. 
Oxford C.P., 1998. ix,293pp. with navy dust jacket. 
sl.spotted. 	 4,400

225	 GOULET (R.) DICTIONNAIRE DES PHILOSOPHES ANTIQUES.  
Va & Vb. Paris: CNR eidtions, 2012. 2 tomes. green cloth. 		
	 19,800
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226	 GRAF (F.)(Hrsg.)  E INLEITUNG IN DIE LATEINISCHE 
PHILOLOGIE. Unter Mitwirkung von M.Beard, et al. Stuttgart: 
B.G.Teubner,  1997. x,725pp. Roy.8vo. with dj(sl .
edgewear). 	 6,600

227	 GRANT (M.) GREEK AND LATIN AUTHORS. 800B.C.-A.
D.1,000. New York: The H.W.wilson Co. 1980. 490pp. 
original blue cloth.  edge sl. spotted.	 3,300

228	 GRIMM (G.) DAS ROMISCH-BYZANTINISCHE AGYPTEN. Akten 
des internationalen Symposions 26.-30.Septembert 1978 
in Trier. Mainz: Philipp von Zabern. 1983. with 44 plates. 
211pp. 4to. original red cloth. 	 13,200

229	 GUTHRIE (W.K.C.) A HISTORY OF GREEK PHILOSOPHY Vol.I: 
The Earlier Presocratics and the Pythagoreans. Cambridge 
U.P., 1971. Reprinted. xv,538pp. lar.8vo. with dj(sl.faded). 		
	 4,400

230	 GUTHRIE (W.K.C.) A HISTORY OF GREEK PHILOSOPHY Vol.II: 
The Presocatic Tradition From Parmenides to Democritus. 
Cambridge U.P., 1969.  xix,554pp. lar.8vo.  with orange 
dust jacket. edge light spotted.  	 3,300

231	 HADOT (I.) ARTS LIBERAUX ET PHILOSOPHIE DANS LA 
PENSEE ANTIQUE. Paris: Etudes Augustiniennes, 1984. 
391pp. lar.8vo. wrappers. 	 8,800

232	 HALLETT (J.P.) FATHERS AND DAUGHTERS IN ROMAN 
SOCIETY. Women and the Elite Family. Princeton U.P., 1984. 
xix,422pp. pb. fore-edge spotted. 	 3,300

233	 HALPERIN (D.M.), WINKLER (J.J.) & ZEITLIN (F.I.)(Ed.) 
BEFORE SEXUALITY. The Construction of Erotic Experience in 
The Ancient Greek World. Princeton U.P., 1990. xix,526pp. 
lar.8vo.  with dust jackegt. stamped on fly leaf. 	 5,500

234	 HAMBRUCH (E.) BEI  ARISTOTELES CURT ARPE AND 
LOGISCHE REGELN DER PLATONISCHEN SCHULE IN DER 
ARI(Schulprogramm) New York; Arno,1976. 58,33pp.	3,300

235	 HARDING (P.) ANDROTION AND THE ATTHIS. The Fragments 
Translated with introduction and Commentary by Phillip 
Harding. Oxford C.P., 1994. xi,236pp. with dust jacket. top 
edge spotted. 	 4,400

236	 HARDWICK (L.) & STRAY (C.)(Ed.) A COMPANION TO 
CLASSICAL RECEPTIONS. Wiley-Blackwell, 2011. xvii,538pp. 
lar.8vo. paperback. 	 4,400

237	 HARRISON (A.R.W.) THE LAW OF ATHENS.  The Family and 
Property. Ox.C.P,1968. xix,346pp.  paperback. very good. 		
	 3,300

238	 HARRISON (J.) THEMIS. A Study in the Social Origins of 
Greek Religion. Peter Smith,1974.Reprinted. 559pp. . cover 
spotted.	 3,300

239	 HAUG (F.) DIE ROMISCHEN INSCHRIFTEN UND BILDWERKE 
WURTTEMBERGS. Aalen: Scientia Verlag. 1970. 727pp. 
original blue leather. 	 6,600

240	 HAUSHERR (I.), CODRINGTON (H.G.) & RAES (A.)(Ed.et 
Vertit) ANAPHORAE SYRIACAE volumen I - fasciculus 2. 
Roma, 1969. p.100-263pp. 4to. wrapper. 	 3,300

241	 HAUSSOULLIER (B.) LA VIE MUNICIPALE EN ANTIQUE. N.Y: 
ARNO,1979. 225pp. 	 3,300

242	 HEATH (T.) A HISTORY OF GREEK MATHEMATICS. vol.I:From 
Thales to Euclid. vol.II:From Aristarchus to Diophantus. 
Oxford C.P., 1965. 2 vols. xv,446pp,xi,586pp. with dust 
jacket. spotted and foxing. 	 5,500

243	 HEIMING (O.) & RAES (A.)(Ed.et Vertit) ANAPHORAE 
SYRIACAE volumen II - fasciculus 2. Roma, 1953. 108-
231pp. 4to. wrapper. sl.sc. 	 3,300

244	 HERINGTON (J.) POETRY INTO DRAMA. Early Tragedy and 
the Greek Poetic Tradision. Carifornia U.P., 1985. xiv,292pp. 
roy.8vo. with dust jacket. top edge spotted.	 3,300

245	 HERODOTOS: HUDE (C.) HERODOTI HISTORIAE. Oxonii T.C., 
1967,70. . 2 vols. cr.8vo. dw. sl.spotted. 	 3,300

246	 HERODOTOS: PRITCHETT (W.K.) THE LIAR SCHOOL OF 
HERODOTOS. Amsterdam: J.C. Gieben, 1993. v,359pp. 
roy.8vo. red cloth. sl.spotted. 	 7,700

247	 HERVIEUX (L.) LES FABULISTES LATINS. Depuis le siecle 
d’Auguste jusqu’a la fin du moyen age. New York: Olms. 
1970. 5 vols. original blue cloth. 	 46,200

248	 HESIODOS: MAZON (P.) HESIODE. Theogonie-Les Travaux 
et les Jours le Bouclier. Paris: Les Belles Lettres, 1977. 
xxx,158pp. sm.8vo. yellow cloth. 	 3,300

249	 HESIODOS: MERKELBACH (R.) ET WEST (M.L.) FRAGMENTA 
HESIODEA. Oxford U.P., 1967. vii,236pp. with dust jacket. 
stamped. edges sl.spotted. 	 3,300

250	 HILDEBERTUS: SCOTT (A.B.)(Recensvit) HILDEBERTI 
CENOMANNENSIS EPISCOPI CARMINA MINORA. Teubner, 
1969. xlii,76pp. blue cloth. 	 3,300

251	 HIPPOKRATES: JOUANNA (J.) HIPPOCRATE pour une 
Archeologie de L’Ecole de Cnide. Paris: societe d’edition 
<<Les Belles Lettres>>, 1974. 664pp. Roy.8vo. 	 8,800

252	 HOLBACH (Baron): WICKWAR (W.H.) BARON D’HOLBACH. 
A Prelude to the French Revolution. Kelley, 1968. 253pp. 
sm.8vo. 	 3,300

253	 HOLFORD-STREVENS (L.) AULUS GELLIUS. Oxford U.P., 
2003. xviii,436pp. with dust jacket. top edge spotted, text 
fine. owner’s stamped on title page. 	 6,600

254	 HOLSCHER (L.) THE REALITY OF THE MIND. Augustine’s 
philosophical Arguments for the Human Soul as a spiritual 
substance. Routledge,1986.341pp. with dust jacket. 	3,300

255	 HOMEROS: HOMERI OPERA Tomes I & II. Tomus I: Iliadis Libros 
I-XII continens. Tomus II: Iliadis librosXIII-XXIV continens. 
Ox.C.T, 1976,1971. OXFORD CLASSICAL TEXT. 2 Vols. 
cr.8vo. with pale blue dust jacket (spine foxed). edges 
sl.spotted. 	 5,500

256	 HOMEROS: AUTENRIETH (G.) A HOMERIC DICTIONARY FOR 
SCHOOLS AND COLLEGES. Translated by R.P.Keep. Based 
Upon the German. Oklahoma U.P., 1975. 6th pri. xx,297pp. 
sm.8vo. sl.foxing. 	 3,300

257	 HOMEROS: DERBY (E.Earl of)(Trans.) THE ILIAD OF HOMER. 
London: J.Murray, 1864. second thousand 2 vols. lar.8vo. 
original navy cloth, gilt pictorial cover. cober sl rubbed. nice 
copy. 	 19,800

9

258	 HOMEROS: DINDORF (G.) HOMERI.  Ilias Pars I & II. / Odyssea  
Pars I & II. Lipsiae: Teubneri, 1901.4 vols. 12mo. original 
orange cloth. spine rubbed. 	 8,800

259	 HOMEROS: GAGARIN (M.) & WOODRUFF (P.) EARLY GREEK 
POLITICAL THOUGHT FROM HOMER TO THE SOPHISTS. 
(Cambridge U.P.) 1995. lvi,324pp. paperback.	 3,300

260	 HOMEROS: GRIMM (H.) ILIAS. Erster bis neunter Gesang. 
Berlin: W.Hertz, 1890. 2 Bde. original cloth. 	 7,700

261	 HOMEROS: JACOB (A.) UEBER DIE ENTSTEHUNG DER ILIAS 
UND DER ODYSSEE. Berlin: Georg Reimer, 1856. 524pp. 
wrappers. 　uncut. unopened.	 5,500

262	 HOMEROS: LAMBERTON (Roger) HOMER THE THEOLOGIAN. 
Neoplatonist Allegorical Reading and the Growth of the Epic 
Tradition. California U.P., 1986. xvi,363pp. roy.8vo. with red 
dust jacket. edges soptted, text fine. 	 3,300

263	 HOMEROS: LATACZ (J.) HOMER Der erste Dichter des 
Abendlands. Artemis & Winkler, 2003. 214pp. sm.8vo. with 
dj. spine brown. 	 5,500

264	 HOMEROS: MORRIS (I .)  & POWELL (B.)(Ed.) A NEW 
COMPANION TO HOMER. Leiden: Brill, 1997. xviii,754pp. 
lar.8vo. grey cloth. 	 11,000

265	 HOMEROS: NEUNIER (M.) L’ODYSSEE. Paris: Albin Michel, 
1961. 425pp. cr.8vo. wrapper. sl.foxing. 	 3,300

266	 HOPE (V.M.) & MARSHALL (E.)(Ed.) DEATH AND DISEASE 
IN THE ANCIENT CITY. London: Routledge, 2000. xii,194pp. 
roy.8vo. with dust jacket. fine.	 7,700

267	 HOPPER (R.J.) TRADE AND INDUSTRY IN CLASSICAL GREECE. 
London: Thames and Hudson, 1979 with 55 illus. 240pp. 
with dust jacket. 	 3,300

268	 HORACE: WICKHAM (E.C.)(Recognovit) Q. HORATI FLACCI 
OPERA. Editio Altera Cvrante H.W.Garrod. Oxonii,1988. 
x,272pp. sm.8vo. with dj. bit spotted. very good. 	 3,300

269	 HORATIUS: COSTA (C.D.N.)(Ed.) HORACE. Greek and Latin 
Studies Classical Literature and its Influence. R & KP, 1973. 
viii,166pp. dw. sl.foxing. 	 3,300

270	 HORATIUS: FRAENKEL (E.) HORACE. Oxford C.P., 1966.
xiv,463pp. lar.8vo.   spine faded.	 3,300

271	 HORATIUS: KIESSLING (A.)(Erklart) 236821Besorgt von 
R.Heinze. Weidmann, 1968. viii,568pp. sm.8vo. 	 3,300

272	 HORATIUS: MARTINDALE (C.) & HOPKINS (D.) HORACE 
MADE NEW. Horatian influences on British writing from the 
Renaissance to the twentieth century. Cambridge U.P., 
1993. xviii,330pp. lar.8vo. dust jacket. 	 4,400

273	 HORATIUS: WILKINS (A.S.)(Ed.) THE EPISTLES OF HORACE. 
Macmillan,1950.xi,442pp. cr.8vo. spine faded.	 3,300

274	 HORSTER (M.) LANDBESITZ GRIECHISCHER HEILIGTUMER IN 
ARCHAISCHER UND KLASSISCHER ZEIT. Berlin: Walter de 
Gruyter. 2004. 260pp. hardcover. grey boards. good. 		
	 8,800

275	 ISAAC (J.) LE PERI HERMENEIAS EN OCCIDENT DE BOECE A 
SAINT THOMAS. Histoire Litteraire d’un Traite d’Aristote. 
[Bebliotheque Thomiste XXIX] Paris: J.Vrin, 1953. 192pp. 

lar.8vo. wrapper. foxeng. unopened. 	 3,300

276	 ISYLLOS: WILAMOWITZ-MOELLENDORFF (U.von) ISYLLOS 
VON EPIDAUROS. Weidmann, 1967. 201pp. sm.8vo. blue 
cloth. 	 4,400

277	 J.A.C.T.: GREEK VOCABULARY. Cambridge U.P., 1980. 45pp. 
cr.8vo. pb. white square-paint. 	 2,200

278	 JAEGER (W.) DIE THEOLOGIE DER FRUHEN GRIECHISCHEN 
DENKER. Stuttgart: Kohlhammer,1964.303pp. sm.8vo. with 
dust jacket. 	 3,300

279	 JAEGER (W.) PAIDEIA. Die Formung des Griechischen 
Menschen. Berl in: Walter de Gruyter, 1959. 3 Bde. 
513pp,418pp,462pp. lar.8vo. with dust jacket (sl.chipped). 
foxing. 	 8,800

280	 JAEGER (W.) THE THEOLOGY OF THE EARLY GREEK 
PHILOSOPHERS. The Gifford Lectures 1936. Oxford C.P., 
1960. vii,259pp.  with dust jacket. sl. spotted	 3,300

281	 JAHN (O.) & MICHAELIS (A.) THE ACROPOLIS OF ATHENS. 
As Described by Pausanius, Other Writers, Inscriptions and 
Archaeological Evidence. Chicago, Ares Publishing, 1976. 
viii,140,xl pp. 4to(28.5x22cm). light blue cloth (bit soiled). 
text fine. 	 8,800

282	 JOEL (K.) GESCHICHTE DER ANTIKEN PHILOSOPHIE. Erster 
(Einziger) Band. Neudruck der Ausgabe Tubingen 1921. 
Aalen: Scientia, 1984. 990pp. blue leather. very good. 		
	 13,200

283	 JOHNSTON (S.I.) RESTLESS DEAD. Encounters Between the 
Living and the Dead in Ancient Greece. California U.P., 1999. 
xxi,329pp. lar.8vo. with black dust jacket. edges spotted. 		
	 4,400

284	 JOLIVET (J.) PHILOSOPHIE MEDIEVALE ARABE ET LATINE. 
Recueil d’articles de Jean Jolivet. J.Vrin, 1995. 319pp. 
lar.8vo. paperback. 	 8,800

285	 JONES (N.F.) PUBLIC ORGANIZATION IN ANCIENT GREECE: 
A Documentary Study. Philadelphia: American Philosophical 
Society Independence Square,  1987. xx iv,403pp. 
sm.4to(26x18cm). with dust jacket. edges sl.spotted. 		
	 5,500

286	 JUVENALIS (D.J.): FRIEDLANDER (L.): FRIEDLANDER’S 
ESSAYS ON JUVENAL. Trans.by J.R.C.MARTYN. Amsterdam: 
A.M.Hakkert, 1969. 68pp. lar.8vo. ex-library. (title page 
stamped)	 3,300

287	 KALLENDORF (C.W.)(Ed.) A COMPANION TO THE CLASSICAL 
TRADITION. Wiley-Blackwell, 2010. xv,491pp. lar.8vo. 
paperback. 	 4,400

288	 KALLIMACHOS: CAMERON (A.) CALLIMACHUS AND HIS 
CRITICS. Princeton U.P., 1995. xiv,534pp. roy.8vo. with dust 
jacket. very good.	 8,800

289	 KERN (O.)(Collegit) ORPHICORVM FRAGMENTA. Weidmann, 
1963. zweite auflage. x,407pp. sm.8vo. black cloth. bit 
foxed. 	 4,400

290	 KIRCHNER (I.)(Ed.) PROSOPOGRAPHIA ATTICA. Chicago: 
Ares pub., 1981. 2 vols. 603pp,737pp. red cloth. 	 6,600
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291	 KONSTAN (D.) THE EMOTIONS OF THE ANCIENT GREEKS. 
Studies in Aristotle and Classical Literature. Univ of 
Toronto,2006.422pp. lar.8vo. with dust jacket. very good. 		
	 3,300

292	 K R E U Z  ( J o h a n n e s  v o m . ) :  O C D  ( G i o v a n n a  D e l a 
Croce.) JOHANNES VOM KREUZ UND DIE DEUTSCH-
NIEDERLANDISCHE MYSTIK. Wien:  Verlag Heiler, 1960. 
148pp. wrapper.  cover sl. rubbed. 	 3,300

293	 K U H N E R  ( R . )  A U S F U H R L I C H E  G R A M M A T I K  D E R 
GRIECHISCHEN SPRACHE. I.Teil:Elementar- und Formenlehre. 
II.Teil:Satzlehre. Hannover: H.Buchhandlung, 1890,1892,-
1904. Dritte Auflage in Zwei Banden. 2 vols in 4. complete 
set. Vol 1-1(645pp), vol 1-2(652pp), vol 2-1(666pp. 
stamped on title page), vol 2-2(714pp. 3/4 calf marbled 
boards.  

	 （独）　キュナー著　  「ギリシャ語文法」　	   ハノーバー刊　  1890-1904
年　　　４冊揃　　  背革装丁  　印有 	 38,500

294	 KUKSEWICZ (Z.) DE SIGNER DE BRABANT A JACQUES DE 
PLAISANCE. La Theorie de l’intellect chez les averroistes 
latins du XIIIe et XIVe siecles. Ossolineum: L’academie 
Polonaise des Sciences. 1968roy,8vo. 478pp. paperback. 
good. 	 8,800

295	 LAGREE (J.) JUSTE LIPSE ET LA RESTAURATION DU 
STOICISME. Paris: J.Vrin, 1994. 268pp. lar.8vo. pb. almost 
fine. 	 3,300

296	 LAMBERT (S.D.) THE PHRATRIES OF ATTICA. The University 
of Michigan Press, 1996. 424pp. purple dw. very good. 		
	 7,700

297	 LAMBROS (S.P.)(Ed.) ECTHESIS CHRONICA AND CHRONICON 
ATHENARUM. (1902) N.Y.: AMS Press, 1979. 112pp. 
maroon cloth. fore-edge spotted. 	 3,300

298	 LAMPE (G.W.H.)(Ed.) A PATRISTIC GREEK LEXICON. Oxford: 
Clarendon, 1987. xlvii,1568pp. 4to(28.3x23.5cm). with 
pale blue dust jacket (sl.rubbed). ex-library copy (only 
stamped on title page). 	 27,500

299	 LANNI (A.) LAW AND JUSTICE IN THE COURTS OF CLASSICAL 
ATHENS. Cambridge U.P., 2008. 210pp. paperback. very 
good.	 3,300

300	 LATTE (S.K.)(selegit) LEXICA GRAECA MINORA. disposuit 
et praefatus est H.Erbse. Hildesheim: G.Olms, 1965. 
xvii,372pp. lar.8vo.	 13,860

301	 LAW (V.) THE HISTORY OF LINGUISTICS IN EUROPE From 
Plato to 1600. Cambridge U.P., 2003. xvii,307pp. Roy.8vo. 
pb. 	 3,300

302	 LAWTON (C.L.) ATTIC DOCUMENT RELIEFS. Art and Politics 
in Ancient Athens. Oxford C.P., 1995. xxi,167pp. + 96 
plates. 4to(28.5x22.5cm). with red dust jacket. 	 27,500

303	 LEISI (E.)  & SCHLESINGER (E.)DER ZEUGE IN ATTISCHEN 
RECHT. / DIE GRIECHISCHE ASYULIE. New York: Arno, 1979. 
166,86pp.	 3,300

304	 LEONTIS (A.) TOPOGRAPHIES OF HELLENISM. Mapping the 
Homeland. Cornell.U.P, 1995.x,257pp. with dust jacket. top 
edge sl.spotted, text fine. 	 5,500

305	 LERMINIER (J.L.E.) HISTOIRE DES LEGISLATEURS ET DES 
CONSTITUTIONS DE LA GREECE ANTIQUE. Nabu Press, 2010. 

375pp. roy.8vo. paper back. 	 3,300

306	 LEWIS (C.T.) AN ELEMENTARY LATIN DICTIONARY. With Brief 
Helps for Latin Readers. Oxford U.P., n.d. xii,952pp. cr.8vo. 
with green dust jacket. good. 	 5,500

307	 LIVINGSTONE (R.W.)(Ed.) THE LEGACY OF GREECE. Essays 
by Gilbert Murray & others. Oxford U.P., 1922. 424pp. 
cr.8vo. navy cloth. gilt titles on spine, figure motif on front 
board in gilt. pages foxing, text fine. 	 3,300

308	 LLOYD-JONES (H.) BLOOD FOR THE GHOSTS. Classical 
Influences in the Nineteenth and Twentieth Centuries. 
Duckworth, 1982. 312pp. lar.8vo. with dust jacket. very 
good. 	 3,300

309	 LOEB : ARNOTT (W.G.) MENANDER. I, II, III.  Harvard U.P., 
2006.　3 vols. 12mo. with dust jacket. 	 6,600

310	 LOEB: ALLINSON (F.G.)(English Trans.) MENANDER The 
Principal Fragments. Harvard U.P., 1959. xxxi,539pp. 12mo. 
with sl.chipped dj. 	 2,200

311	 LOEB: ARISTOTELES: ARISTOTLE XXIII in Twenty-Three 
Volumes. The Poetics “Longins “ on the Sublime Demetrius 
on Style. London: William Heinemann, 1973. xxiv,500,8pp. 
12mo. with green dust jacket (sl.rubbed). top edge 
sl.spotted. 	 3,300

312	 LOEB: ARISTOTELES: ARISTOTLE. in Twenty-Three Volumes. 
Harvard U.P., 1970-1993. 23 vols. 12mo. with green dust 
jacket. green cloth (only vol.19). 	 71,500

313	 LOEB: ARISTOTELES: FREESE (J.H.) ARISTOTLE with 
an English Translation THE “ART” OF RHETORIC. Loeb 
Classical Library no.193] London: W.Heinemann, 1959. 
xlvii,491,10pp. 12mo. with ivory dust jacket. sl.foxing. fore-
edge sl.spotted. 	 2,750

314	 LOEB: ARISTOTELES: FREESE (J.H.) ARISTOTLE XXII The “ART” 
of Rhetoric. [Loeb Classical Library no.193] Harvard U.P., 
1991. li,491pp. 12mo. with green dust jacket. 	 2,200

315	 LOEB: ARISTOTELES:  HETT (W.S.)(Engl ish Trans.) 
ARISTOTLE MINOR WORKS. [Aristotle XIV] [Loeb Classical 
Library no.307] London: W.Heinemann, 1993. 515,8pp. 
12mo. with green dust jacket. 	 2,200

316	 LOEB: ARISTOTELES: HETT (W.S.)(Trans.) ARISTOTLE 
ON THE SOUL PARVA NATURALIA ON BREATH. Harvard 
U.P., 1957. xiii,527,10pp. cr.8vo. with dj(bit chipped). 
sl.spotted. 	 2,750

317	 LOEB: ARISTOTELES: RACKHAM (H.)(English Trans.) 
ARISTOTLE POLITICS. London: W.Heinemann, 1950. 
xxiii,683pp. 12mo. green cloth. foxing. stamped	 2,200

318	 LOEB: ARISTOTELES: RACKHAM (H.)(English Trans.) 
ARISTOTLE XX The Athenian Constitution. The Eudemian 
Ethics on Virtues and Vices. London: Harvard U.P., 1992. 
xi i,505pp. 12mo. with green dust jacket. top edge 
sl.spotted. 	 2,200

319	 LOEB: ARISTOTELES: TREDENNICK (H.) ARISTOTLE 
POSTERIOR ANALYTICS. TOPICA by E.S.Forster. Harvard 
U.P., 1976. x,754,8pp. cr.8vo. with dj(sl.rubbed). 	 3,300

320	 LOEB: ARISTOTELES: TREDENNICK (H.)(Trans.) ARISTOTELE 
POSTERIOR ANALYTICS. Harvard Univ: 2004. cr,8vo. 754pp. 

11

dust-cover.  spine faded.	 3,300

321	 LOEB: CAMPBELL (D.A.)(Ed.& Trans.) GREEK LYRIC. I-IV 
Harvard U.P., 1990,1988,1991,1992. 4 vols12mo. with 
green dust jacket. top edge sl.spotted, text fine. 	 6,600

322	 LOEB: CELSUS (A.C.): SPENCER (W.G.) CELSUS DE MEDICINA. 
Harvard U.P., 1961,19713 vols. 12mo. with red dust jacket. 
(sl. darkned) 	 4,400

323	 LOEB: CICERO: KER (W.C.A.)(trans.) CICERO PHILIPPICS. 
Harvard U.P., 1991. xii,655pp. cr.8vo. with dj. sl.spotted. 		
	 3,300

324	 LOEB: CICERO: RACKHAM (H.)(English Trans.) CICERO 
volume XVII De Finibus Bonorum et Malorum. Harvard U.P., 
1983. xxxi,511,8pp. cr.8vo. with dj. fore-edge sl.spotted. 		
	 2,750

325	 LOEB: COLUMELLA,  ASH (H.B.)(Ed.) LUCIUS JUNIUS 
MODERATUS COLUMELLA ON AGRICULTURE I-XII. Harvard 
U.P., 1993. 3 Vols. 12.mo. 	 6,050

326	 LOEB: DEMOSTHENES: MURRAY (A.T.) DEMOSTHENES IV 
Private Orations XXXVII-XL. London: William Heinemann, 
1984. xiv,523,8pp. 12mp. with green dust jacket. top edge 
sl.spotted. 	 2,200

327	 LOEB: DIODOROS: WELLES (C.B.)(English Trans.) DIODORUS 
OF SICILY volume VIII. Books XVI.66-95 and XVII. Harvard 
U.P., 1983. vol.8 only. with folding map. 484,8pp. 12mo. 
with dj. surplus blank at bottom-corner of p.481-484. 		
	 2,310

328	 LOEB: DIOGENES LAERTIUS: HICKS (R.D.)(Trans.) DIOGENES 
LAERTIUS Lives of Eminent Philosophers. Harvard U.P., 
1950, 2 vols. 12mo. with dust jacket (sl.chipped and 
foxing).  	 4,400

329	 LOEB: DIOGENES LAERTIUS: HICKS (R.D.)(Trans.) DIOGENES 
LAERTIUS Lives of Eminent Philosophers. vol.II. Harvard 
U.P., 1979. vol.2 only. 12mo. with greendust jacket. edges 
spotted. text fine. 	 2,200

330	 LOEB: DIOGENES LAERTIUS: HICKS (R.D.)(Trans.) LIVES OF 
EMINENT PHILOSOPHERS. Loeb Classical Library. Havard 
U.P., 1991. 2 vols. 12mo. with green dust jacket, top edge 
sl.spotted, fine. 	 5,500

331	 LOEB: EDMONDS (J.M.)(Ed.& Trans.) ELEGY AND IAMBUS, 
WITH THE ANACREONTEA. London: Heinemann, 1968,54. 
Loeb Classical Library. 2 vols. 12mo. with dj(vol.II chipped). 		
	 3,300

332	 LOEB: EUSEBIUS: LAKE (K.)(English Trans.) EUSEBIUS THE 
ECCLESIASTICAL HISTORY. London: Heinemann, 1980.Loeb 
Classical Library. 2 vols. (Books 1-10). 12mo. dust jacket. 		
	 4,400

333	 LOEB: FLORUS (L.A.) LUCIUS ANNAEUS FLORUS Epitome of 
Roman History. CORNELIUS NEPOS. London: W.Heinemann, 
1960. 743pp. 12mo. with dj. sl.scratched on fore-edge. 		
	 3,300

334	 LOEB: FLORUS: FORSTER (E.S.) LUCIUS ANNAEUS FLORUS 
Epitome of Roman History, CORNELIUS NEPOS. Harvard U.P., 
1966. xv,743pp. 12.mo. dust jacket. cover sl. rubbed. 		
	 3,300

335	 LOEB: FONTINUS: BENNETT (C.E.) FRONTINUS THE 
STRATAGEMS AND THE AQUEDUCTS OF ROME. Edited 
and Prepared for the Press by M.B.McELWAIN. London: 
W.Heinemann, 1969. xl,483pp. 12mo. with sl.chipped dj. 
very good. 	 3,300

336	 LOEB: FORSTER (E.S.)(English Trans.) ISAEUS. London: 
W.Heinemann, 1962. xvii,486pp. 12mo. with dj. 	 2,200

337	 LOEB: GALENOS: BROCK (A.J.)(English Trans.) GALEN ON 
THE NATURAL FACULTIES. Harvard U.P., 1963. 339pp. 
12mo. with ivory dust jacket (spine sl.foxed). 	 2,200

338	 LOEB: GESELEE (S.)(English Trans.) ACHILLES TATIUS. 
Heinemann, 1947. 461pp. 12mo.  dust jacket. )worn)	

		  3,300

339	 LOEB: GOOLD (G.F.)(Tras) CHARITON. CALLIRHOE. 
LONDON: HARVARD UNIV, 1995. 425pp. dust jacket.  edge 
numbered.	 2,200

340	 LOEB: HESELTINE (M.) & WARMINGTON (E.H.)(trans.) 
PETRONIUS SENECA APOCOLOCYNTOSIS .  w i th  an 
English Translation by W.H.D.Rouse. Harvard U.P., 1975. 
xlvi,497,8pp. 12mo. with dj(sl.rubbed). bit spotted. very 
good. 	 3,300

341	 LOEB: HIPPOKRATES: JONES (W.H.S.)(English Trans.) 
HIPPOCRATES. London: Wi l l iam Heinemann, 1976, 
1967,1968.,1967,1988,1988. 6 vols. 12mo. with green 
dust jacket (sl.rubbed). top edge sl.spotted. 	 8,800

342	 LOEB: HOMEROS: MURRAY (A.T.)(trans.) HOMER. The 
Odyssey & The Iliad. Harvard U.P., 1984,1995,1988,1985. 
4 vols (2 vols+ 2vols). 12mo. with green dust jacket.	8,800

343	 LOEB: ILLINOIS GREEK CLUB (English Trans.) AENEAS 
TACTICUS ASCLEPIODOTUS ONASANDER. Heinemann, 1962. 
531pp. 12mo.  dust jacket. 	 3,300

344	 LOEB: LAKE (K.)(Trans.) THE APOSTOLIC FATHERS. II 
Harvard U.P., 1970. Loeb Classical Library. vol.2 only 12mo. 
with green dust jacket (rubbed). edges spotted. text fine. 		
	 2,200

345	 LOEB: LAMB (W.R.M.)(trans.) LYSIAS. London: W.Heinemann, 
1960. xxvi,706pp. 12mo. with dj(sl.rubbed). 	 2,750

346	 LOEB: LUCRETIUS: ROUSE (W.H.D.) LUCRETIUS DE RERUM 
NATURA. Harvard U.P., 1992. lxvi,601pp. with red dust 
jacket. 	 3,300

347	 LOEB: MAIDMENT (K.J.) & BURTT (J.O.)(Trans.) MINOR 
ATTIC ORATORS. I.Antiphon Andocides. II.Lycurgus Demades 
Dinarchus Hyperides. London: W.Heinemann, 1982,1980. 2 
vols. 12mo. with dust jacket. 	 4,400

348	 LOEB: MAIR (A.W.)(English Trans.) OPPIAN COLLUTHUS 
TRYPHIODORUS. Harvard U.P., 1963. lxxx,635pp. 12mo. 
with dj(sl.chipped). 	 3,300

349	 L O E B :  N O N O S :  R O U S E  ( W . H . D . ) ( T r a n s )  N O N N O S 
DIONYSIACA. Harvard U.P., 1963,1962,1962. 3 Vols. 12mo. 
with dust jacket (spine browned and sl.chipped). 	 4,400

350	 LOEB: OVIDIUS: FRAZER (J.G.) OVID vol.V. in six volumes. 
Harvard U.P., 1976. vol.5 only. 12mo. with red dust jacket. 
edges sl.spotted. text fine. 	 2,200
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351	 LOEB: PAPYRUS: HUNT (A.S.) & EDGAR (C.C.)(Trans.) 
SELECT PAPYRI. Loeb Classical Library. London: William 
Heinemann, 1988. 3 vols. 12mo. dw. 	 3,300

352	 LOEB: PINDAROS: SANDYS (J.)(Intro.& English Trans.) THE 
ODES OF PINDAR including The Principal Fragments. London: 
W.Heinemann, 1946. xlv,635,8pp. cr.8vo. dw.  edge 
marked. 	 2,750

353	 LOEB: PLATON: SHOREY (P.)(Trans.) PLATO THE REPUBLIC 
volume II. Books VI-X. Harvard U.P., 1980. vol.2 only. 
lxxiii,538,8pp. cr.8vo. with dj(sl.rubbed). fore-edge spotted. 	
	 2,750

354	 LOEB: PLAUTUS: PLAUTUS vol.I & II. with an English 
Translation by P.Nixon. London: W.Heinemann, 1966,65. 2 
vols. (of 5) 12mo. with dj. white square-paint. 	 4,400

355	 LOEB: PLINIUS: RADICE (B.)(trans.) PLINY. LETTERS AND 
PANEGYRICUS. Harvard U.P., 1972. 2 Vols. 12.mo. dw. bit 
spotted. 	 4,400

356	 LOEB: PLOTINOS: ARMSTRONG (A.H.)(Trans.) PLOTINUS 
volume III. Enneads III.1-9. Harvard U.P., 1980. vol.3 only. 
417,8pp. cr.8vo. with dj(edge sl.rubbed). bit spotted. 		
	 2,200

357	 LOEB: POLYBIUS: PATON (W.R.)(English Trans.) POLYBIUS 
THE HISTORIES. London: Heinemann,1975-.6 vols. 12.mo. 
dj. edges spotted and soiled. foxing	 11,000

358	 LOEB: SENECA: BASORE (J.W.)(trans.) MORAL ESSAYS. 
Harvard U.P., 1985,1990,1989. Loeb Classical Library. 3 
vols. 12mo. with red dust jacket(bit chipped). sl.spotted. 
top edge sl.spotted. 	 6,600

359	 LOEB: SENECA: CORCORAN (T.H.)(Trans.) SENECA Volume X 
Naturales Quaestiones II. London: William Heinemann, 1972. 
vol.10 only (in ten volumes) 312,8pp. 12mo. with red dust 
jacket. 	 3,300

360	 LOEB: SENECA: GUMMERE (R.M.)(Trans.) SENECA Volume IV: 
Ad Lucilium Epistulae Morales volume I. Harvard U.P., 1989. 
vol.4 only (in ten volumes) xv,466pp. 12mo. with red dust 
jacket. top edge sl.spotted, fine. 	 3,300

361	 LOEB: SENECA: GUMMERE (R.M.)(Trans.) SENECA. AD 
LUCILIUM EPISTULAE MORALES. Loeb Classical Library. 
Harvard U.P., 1962-19673 vols. 12mo. dw. (not uniform)		
	 6,600

362	 LOEB: SIDONIUS: ANDERSON (W.B.)(Trans) SIDONIUS Poems 
and Letters. I:Poems Letters, Books I-II. II:Letters, Books III-
IX. Harvard.U.P,. 1963,65. 2 Vols. 12.mo. dw(bit chipped). 
very good. 	 4,400

363	 LOEB: STATIUS: MOZLEY (J.H.)(ed,) STATIUS. (Loeb 
Classical Library). Harvard U.P., 1967. 2 vols. 12mo. dw. 
exlibrary (title page stamped)  otherwise clean copy. 	3,850

364	 LOEB: TERTULLIANUS: TERTULLIAN Apology, De Spectaculis 
with an english translation by T.R.Glover. MINUCIUS FELIX 
with ab English Translation by G.H.Rendall. Harvard U.P., 
1984. xxvii,445pp. cr.8vo. with dj. 	 2,200

365	 LOEB: THEOPHRASTOS: EDMONDS (J.M.)(Ed.)  THE 
CHARACTERS OF THEOPHRASTUS. London: W.Heinemann, 
1967. LOEB CLASSICAL LIBRARY NO.225. 365pp. cr.8vo. 
dw. 	 2,750

366	 LOEB: THEOPHRASTOS: HORT (A.)(Engl ish Trans.) 
THEOPHRASTUS ENQUIRY INTO PLANTS and Minor Works on 
Odours and Weather Signs. London: W.Heinemann, 1968,61. 
2 vols. 12mo. green cloth. vol.2 sl.sc.& inner-joint cracked. 
sl.worn. 	 3,300

367	 LOEB: THEOPHRASTUS: EINARSON (B.) & LINK (G.K.K.)
(Trnslated) THEOPHRASTUS DE CAUSIS PLANTARUM I, 
III-IV, V-VI. Harvard U.P. 1976,1990,1990. 4 vols in 3. 
lxvii,195pp,198-361pp,361pp,465pp. 12mo. with green 
dust jacket. top edge sl.spotted, text fine. 	 6,600

368	 LOEB: THOMAS (I .)(trans.) GREEK MATHEMATICAL 
WORWKS. l.Thales to Euclid.  2.Aristarchus to pappus of 
Alexandria. W.Heinemann,1967.2 vols. 12.mo. with dust 
jacket. 	 5,500

369	 LOEB: TRYPANIS (C.A.) CALLIMACHUS Aetia-Iambi-Lyric 
Poems-Hecale- Minor Epic and Elegiac Poems - and Other 
Fragments + MUSAEUS Hero and Leander By Gelzer & 
Whitman. [publisher: 1978 Harvard Univ Press] 421 pp., 
cr.8vo. with dj. 	 2,750

370	 LOEB: VITRUVIUS: VITRUVIUS ON ARCHITECTURE. Loeb 
Classical Library. Harvard U.P., 1955. 2 vols. 12.mo. cr.8vo.  
dust jacket.  chipped. 	 4,400

371	 LOFBERG (J.O.) SYCOPHANCY IN ATHENS. Chicago: Ares 
Publishers, 1976. xi,104pp. roy.8vo. red cloth. 	 3,300

372	 LONG (A.A.) THE CAMBRIDGE COMPANION TO EARLY GREEK 
PHILOSOPHY. Cambridge U.P., 2008. xxx,427pp. black 
paperback. 	 3,300

373	 LOTINOS: ARMSTRONG (A.H.) THE ARCHITECTURE OF THE 
INTELLIGIBLE UNIVERSE IN THE PHIOLOSOPHY OF PLOTINUS. 
An Analytical and Historical studfy. Hakkewrt,1967.126pp. 
title page stamped. 	 3,300

374	 LUCIANOS: MOLLENDORFF (P.VON)LUKIAN HERMOTIMOS 
ODER LOHNT ES SICH, PHILOSOPHIE ZU STUDIEREN? [Texte 
zur Forschung/ Band 74] Darmstadt: Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 2000. 226pp. cr.8vo. navy boards. top 
edge sl.spotted, almost fine. 	 13,200

375	 LUCRETIUS:  HOLLAND (L.A.)  LUCRETIUS AND THE 
TRANSPADANES. Cambridge.U.p,1998. ix,158pp. brown 
dust jakcet. very good.	 3,300

376	 LUCRETIUS: MUNRO(H.A.J.) T. LUCRETI CARI DE RERUM 
NATURA LIB RI SEX. Volume II: Explanatory notes. London: 
G.Bell and sons,1928.xxii,424pp. original cloth. 	 3,300

377	 LYSIAE: HUDE (C.) LYSIAE ORATIONES. Recognovit breviqve 
adnotatione critica instrvxit. Ox.C.T, 1978. x,278pp. 
sm.8vo. dw. foxing. 	 3,300

378	 MACDOWELL (DOUGLAS M.) THE LAW IN CLASSICAL 
ATHENS (Aspects of Greek and Roman Life ser) London: 
Thames and Hudson,1978. 280pp.  with dust jacket. fine. 		
	 4,400

379	 MACROBIUS: DAVIES (P.V.) THE SATURNALIA. Translated 
with an intoruction and notes by Percival Vaughan Davies. 
Columbia U.P., 1969. x,560pp. roy.8vo. blue cloth. 	 13,200

380	 MANSFELD (J.) KEPHALAION. Studies in Greek Phillslophy 
and its Continuation offered toProfessor C.J.de Vogel, 
Netherland: Van gorcum, 1973. 234pp. lar.8vo. dw.	 3,300
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381	 MANSFELD (J.) THE PSEUDO-HIPPOCFATIC TRACT CH. 1-ll 
AND GFEEK PHILOSOPHY.Van Grocum,1971.271pp. dyst 
jacket. 	 3,300

382	 MAREK (C.) IN THE LAND OF A THOUSAND GODS. A History 
of Asia Minor in the Ancient World. Princeton U.P., 2016. 
xix,797pp. lar.8vo. with dj. 	 3,300

383	 MARENBON (J.) ARISTOTELIAN LOGIC, PLATONISM, AND 
THE CONTEXT OF EARLY MEDIEVAL PHILOSOPHY IN THE 
WEST. Ashgate Variorum, 2000. light blue cloth. 	 7,700

384	 MARIUS VICTORINUS: LOCHER (A.)(Ed.) MARII VICTORINI AFRI 
Commentarii in Epistvlas Pavli Ad Galatas Ad Philippenses 
Ad Ephesios. Teubner, 1972. 208pp. blue cloth. fore-edges 
spotted. 	 4,950

385	 MAROUZEAU (J.)(fondee) & ERNST (J.)(continuee) L’ANNEE 
PHILOLOGIQUE Bibliographie Critique et Analytique de 
L’Antiquite Greco-Latine Tome LXXIX. Bibliographie de 
L’Annee 2008 et Complements D’Annees Anterieures. 
Paris: Societe Internationale de Bibliographie Classique, 
2010. lxvi,2300pp. Roy.8vo. maroon cloth. almost fine. 		
	 14,300

386	 MATZ (F.) LE MONDE EGEEN Troie-Crete-Mycenes. Texte 
francais de J.Boitel. Paris: Buchet/Chatel, 1956. 271pp. 
Roy.8vo. dw(chipped). sl.foxing. 	 4,400

387	 M c T A G G A R T :  G E A C H  ( P . T . )  T R U T H ,  L O V E  A N D 
IMMORTALITY. An Introduction to McTaggart’s Philosophy. 
Calfornia U.P., 1979. 182pp. with dust jacket. sl.spotted. 		
	 3,300

388	 MEADOWS (A.) & SHIPTON (K.)(Ed.) MONEY AND ITS 
USES IN THE ANCIENT GREEK WORLD. Oxford U.P., 2001. 
xx,167pp. 4to(28x22cm). with blue dust jacket. 	 8,800

389	 MEIER (C.): McLINTOCK (D.)(Trans) THE GREEK DISCOVERY 
OF POLITICS. Harvard U.P., 1990. ix,305pp. lar.8vo.	 3,300

390	 MEIGGS (R.) THE ATHENIAN EMPIRE. Oxford C.P., 2002. 
Reprinted with corrections. xvi,620pp. paperback. 	 3,300

391	 MENANDROS:  GOMME (A.W.)  & SANDBACH (F .H.) 
MENANDER A COMMENTARY. Oxford U.P., 1973. xiii,760pp. 
grey cloth. fore-edge sl.foxed. 	 22,000

392	 MENANDROS: GUIZOT (G.) MENANDRE. etude historique et 
litteraire sur la comedie et la societe grecques. Paris: Didier. 
1855. cr,8vo. 457,(2)pp. half red claf. stamped on title 
page. 	 3,300

393	 MEYER (Dr.H.) PLATON UND DIE ARISTOTELISCHE ETHIK. 
Munchen, C.H.Beck’sche, 1919. 300pp. cloth with 
boards(edges sl.rubbed). fore-edge & a few pages spotted. 		
	 3,300

394	 MISCH (G.) A HISTORY OF AUTOBIOGRAPHY IN ANTIQUITY. 
Greenwood,1973. 2 Vols. cover sl faded. 	 13,200

395	 MOORE-BLUNT (J.) PLATO EPISTVLAE. Leipzig, Teubner 
Verlagsgesellschaft, 1985. 66pp. ce.8vo. 	 3,300

396	 MUIR (J.) LIFE AND LETTERS IN THE ANCIENT GREEK WORLD. 
London: Routledge, 2009. xiii,240pp. boards. very good. 		
	 5,500

397	 MURR (D.) & GILL (C.) (Ed.,)THE PLATONIC ART OF 
PHILOSOPHY. Cambridge.2013341pp. with dust jacket. very 
good.	 3,300

398	 MUSURILLO (H.A.) THE ACTS OF THE PAGAN MARTYRS. Acta 
Alexandrinorum. Oxford C.P., 1954. xiii,299pp. with dust 
jacket (chipped and foxed). spotted, foxing. 	 4,400

399	 NAGY (G.) GREEK LITERATURE. Volume 7 Greek Literature in 
the Hellenistic Period. New York: Routledge, 2001. x,382pp. 
roy.8vo. navy cloth. top edge sl.spotted, almost fine. 		
	 19,800

400	 NAGY (G.) GREEK LITERATURE. Volume 8 Greek Literature 
in the Roman Period and in Late Antiquity. New York: 
Routledge, 2001. xi,414pp. roy.8vo. navy cloth. top edge 
sl.spotted, almost fine. 	 14,300

401	 NEMESIUS: DE NATURA HOMINIS GRAECE ET LATINE. 
Hildesheim: Georg Olms, 1967. 2 parts in 1. 410pp,128pp. 
cr.8vo. blue cloth. foxing. 	 7,700

402	 NESTLE (W.) GRIECHISCHE STUDIEN. Untersuchungen zur 
Religion Dichtung und Philosophie der Griechen. Stuttgart: 
Bei Heinrich F.C.Hannsmann, 1948. 660pp. boards with 
cloth. inner-joint cracked. text sl.foxing. 	 3,300

403	 NETTLESHIP (H.) CONTRIBUTIONS TO LATIN LEXICOGRAPHY. 
Oxford: Clarendon. 1889. First ed, xxi,(2),609,8pp. original 
blue cloth. 	 16,500

404	 NICOLAUS CUSANUS: YAMAKI (K.)(Ed.) NICHOLAS OF CUSA. 
A Medieval Thinker for the Modern Age. Waseda/Curzon 
International Series, 2002. xiv,288pp. lar.8vo. black dw. 
sl.spotted. 	 9,900

405	 NIETZSCHE (F.) :BENDERS (R.J.) UND OETTERMANN 
(S.)855PP.FRIEDRICH NIETZSCHE. CHRONIK IN BILDERN UND 
TEXTEN. Taschenbuch verlag.2000.855PP. 4to. paperback. 
very good. 	 3,300

406	 NIJIF ( O.M.Van) & ALSTON (R.) POLITICAL CULTURE IN THE 
GREEK CITY AFTER THE CLASSICAL AGE. Leuven: Peeters, 
2011. x,349pp. lar.8vo. with grey dust jacket. 	 8,800

407	 NILSSON (M.P.) CULTS, MYTHS, ORACLES, AND POLITICS IN 
ANCIENT GREECE. With Two Appendices: the Ionian Phylae, 
the Phratries. N.Y.: Cooper Square, 1972. 177pp. roy.8vo. 
brown cloth. foxing	 4,400

408	 NUSSBAUM (M.C) & SIHVOLA (J.) THE SLEEP OF REASON. 
Erotic Experience and Sexual Ethics in Ancient Greece and 
Rome. Univ of Chicago,2002.viii,457pp. paperback. very 
good. 	 3,300

409	 OCKHAM: PHILOSOPHIA NATVRALIS GVILIELMI OCCHAM 
Angli Min.Con. Eminentissimo Principi FRANCISCO MARIAE 
Cardinali Brancaccio Dicata. (1637) Gregg, 1963. 112pp. 
sl.foxing. 	 3,300

410	 O E H L E R  ( K . )  D I E  L E H R E  V O M  N O E T I S C H E N  U N D 
DIANOETISCHEN DENKEN BEI PLATON UND ARISTOTELES. 
E in  Be i t rag  zur  E r forschung  der  Gesch ichte  des 
Bewusstseinsproblems in der Antike. Hamburg: F.Meiner, 
1985. 294pp. lar.8vo. green boards. 	 5,500

411	 OGDEN (D.) DRAKON. Dragon Myth and Serpent Cult in the 
Greek and Roman WOrlds. Oxford U.P., 2013. xviii,472pp. 
roy.8vo. with dust jacket. very good. 	 22,000
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412	 OLYMPIODORUS:  NORVIN (W.)(Ed.)  OLYMPIODORI 
PHILOSOPHI IN PLATONIS PHAEDONEM COMMENTARIA. 
Hildesheim: G.Olms, 1968. with folding plate. xi,272pp. 
cr.8vo. orange cloth. 	 3,300

413	 OSSIAN: SMITH (J.) GALIC ANTIQUITIES: CONSISTING OF 
A HISTORY OF THE DRUIDS, PARTICULARLY OF THOSE 
OF CALEDONIA.  A Dissertation on the authenticity of 
the Poems of Ossian: and a collection of Ancient Poems. 
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414	 OSTROGORSKY (G.) GESCHICHTE DES BYZANTINISCHEN 
STAATES. Munchen: C.H.Beck, 1963. 3 auflage. 514pp. in 
slip-case. 	 3,300

415	 OSTWALD (M.): ROSEN (R.M.) & FARRELL (J.)(Ed.) 
NOMODEIKTES. Greek Studies in Honor of Martin Ostwald. 
Michigan U.P., 1993. xx,731pp. roy.8vo. with dust jacket. 		
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416	 OTTO (W.F.) DIE GESTALT UND DAS SEIN. Gesammelte 
Abhandlungen uber den Mythos und Seine Bedeutung fur Die 
Menschheit. Darmstadt: W.Buchgeselschaft, 1974. 417pp. 
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Munchen. C.H.Beck’sche. 1982. 2 vols. with 45 & 12 plates. 
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418	 OVID: HOLLIS (A.S.) (Ed.,)OVID ARS AMATORIA.  BOOK 
I. Ox.C.P,1977.xxii,171pp. cr.8vo. with dust jacket. very 
good. 	 3,300

419	 OVIDIUS: BOMER (F.) P.OVIDIUS NASO DIE FASTEN. 
Heidelberg: Carl Winter, 1957. 2 Bde. 299pp,427pp. 
Roy.8vo. navy cloth (sl.faded). foxing. 	 8,800

420	 OVIDIUS: BRANDT (P.) P.OVIDI NASONIS AMORUM LIBRI 
TRES. Erste Abteilung:Text und Kommentar. Hildesheim: 
G.Olms, 1977. Unveranderter Nachdruck der Ausgabe 
Leipzig 1911. 239pp. lar.8vo. fine. 	 9,240

421	 OVIDIUS: MERKELIO (R.)(Ed.et Interprete) FASTORUM LIBRI 
SEX. Hildesheim: G.Olms, 1971. Nachdruck der Ausgabe 
Berlin 1841. ccxciv,320pp. sm.8vo. 	 5,500

422	 PADEL (R.) IN AND OUT OF THE MIND. Greek Images of the 
Tragic Self. Princeton U.P., 1992. xx,210pp. lar.8vo. with 
dust jacket (sl.faded). 	 3,300

423	 PARKE (H.W.): McGING (B.C.)(Ed.) SIBYLS AND SIBYLLINE 
PROPHECY IN CLASSICAL ANTIQUITY. London: Routledge, 
1988. 236pp. with black dust jacket. 	 4,400

424	 PARKER (R.) ATHENIAN RELIGION A History. Oxford C.P., 
2004. Reprinted. xxv,370pp. lar.8vo. Paperback. 	 4,400

425	 PARKER (R.) ON GREEK RELIGION. Cornell U.P., 2011. 
xv,309pp. lar.8vo. pb. sl.scratched. 	 3,300

426	 P A R M A  ( C . )  P R O N O I A  U N D  P R O V I D E N T I A .  D e r 
Vorsehungsbegriff Plotins und Augustins. Leiden: E.J.Brill, 
1971. 165pp. Roy.8vo. 	 4,400

427	 PARRET (H.) & BOUVERESSE (J.)(Ed.) MEANING AND 
UNDERSTANDING. Berlin: Walter de Gruyter, 1981. x,442pp. 
roy.8vo. green cloth. fine.	 5,500

428	 PARSONS (E.A.) THE ALEXANDRIAN LIBRARY. Glory of the 
Hellenic World, Its Rise,Antiquities, and Destructions. New 
York: The Elsevier Publishing. 1967. with frontispiece. 
468pp. with dust-jacket. 	 3,300

429	 PENELLA (R.J.) THE PRIVATE ORATIONS OF THEMISTIUS.Univ 
of California,2000.xii,258pp. with dust jacket. very good. 		
	 3,300

430	 PERLER (D.) DER PROPOSITIONALE WAHRHEITSBEGRIFF 
IM 14. JAHRHUNDERT. Berlin: Walter de Gruyter, 1992. 
x,387pp. lar.8vo. navy cloth. 	 13,200

431	 PETRONIUS ARBITER: SMITH (M.D.)(Ed.) PETRONI ARBITRI 
CENA TRIMALCHIONIS. Oxford C.P., 1978. xxxvi,233pp. 
sm.8vo. dw. sl.foxing. stamped on title. 	 4,950

432	 PHILOPONUS (J.): BOHM (W.) JOHANNES PHILOPONOS. 
Grammatikos von Alexandrien. Christliche Naturwissenschaft 
im Ausklang der Antike, Vorlaufer der modernen Physik, 
Wissenschaft und Bibel. ubersetzt, eingeleitet und 
kommentiert von Walter Bohm. Munchen: Ferdinand 
Schoningh, 1967. 479pp. roy.8vo. with dust jacket (sl.
rubbed). spotted, foxing. owner’s stamped on title page. 		
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433	 PHOTIOS: HENRY (R.) PHOTIUS BIBLIOTHEQUE. Paris: Les 
Belles Lettres. 9 vols.(include Index,complate set). cr,8vo. 
original wrappers. 	 55,000

434	 PICKARD-CAMBRIDGE (A.) THE DRAMATIC FESTIVALS OF 
ATHENS. Oxford C.P., 1968.. 2nd,Ed.,with 141 illusts. 
334pp. Lar.8vo original cloth.  with dust jacket. sl. chipped. 		
	 5,500

435	 PINDAROS: BRASWELL (B.K.) A COMMENTARY ON THE 
FOURTH PYTHIAN ODE OF PINDAR. Berlin: Walter de Gruyter, 
1988. xiv,446pp. lar.8vo.  cream cloth. very good. 	 27,500

436	 PINDAROS: KURKE (L.) THE TRAFFIC IN PRAISE. Pindaar and 
the Poetics of Social Economy. Cornell U.P., 1991. xiv287pp. 
with dust jacket. 	 4,400

437	 PINDAROS: SLATER (W.J.)(Ed.) LEXICON TO PINDAR. Berlin: 
Walter de Gruyter, 1969. xiv,563pp. Roy.8vo. red cloth. 
fore-edges sl.foxing. 	 27,500

438	 PLATON: LISTENING TO THE CICADAS. A Study of Plato’s 
Phaedrus. Cambrdige U.P., 1990. 293pp. paperback. very 
good. 	 3,300

439	 PLATON: ADAM (J.)(Ed.) THE REPUBLIC OF PLATO. Edited 
with Critical Notes, Commentary and Appendices by James 
Adam. Second Edition with an Introduction by D.A. Rees. 
Cambridge U.P., 1963. 2 vols. lviii,364pp,532pp. red cloth 
with dust jacket. owner’s stamped on each title pages. 
sl.spotted. 	 8,800

440	 PLATON: ALLINE (H.) HISTOIRE DU TEXTE DE PLATON. 
Slatkine/Champion, 1984. 323pp. sl.spotted. very good. 		
	 3,300

441	 PLATON: AMMANN (A.N.) ABLEITUNG UND BEDEUTUNG 
MIT MATERIALSAMMLUNG. Paulusdruckerei Freiburg 
Schweiz,1953270pp. wrapper. 	 3,300

442	 PLATON: APELT (O.)(Hrsg.) PLATON SAMTLICHE DIALOGE. 
In Verbindung mit Kurt Hildebrandt, Constantin Ritter und 
Gustav Scheider. Hamburg: F.Meiner, 1922. 7 Bde. sm.8vo. 
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443	 PLATON: ARNIM (H.von.) PLATOS JUGENDDIALOGE UND 
DIE ENTSTEHUNGSZEIT DES PHAIDROS. Amsterdam: 
A.M.Hakkert, 1967. 224pp. green cloth (spine sl.faded). 
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444	 PLATON: BABELOTZKY (G.) PLATONISCHE BILDER UND 
GEDANKENGANGE IN CALVINS LEHRE VOM MENSCHEN. 
Franz Steiner,1977.xii,275pp. with dust jacket. very good. 		
	 3,300

445	 PLATON: BERGES (S.) PLATO ON VIRTUE AND THE LAW. 
Continuum,2009.viii,178pp. white&lightblue boards.  very 
good. 	 3,300

446	 PLATON: BLUCK (R.S.) PLATO’S PHAEDO. London: 
Routledge, 1955. First Ed. x,208,7pp.  dw.	 3,300

447	 PLATON: BRISSON (L.) LE MEME ET L’AUTRE DANS LA 
STRUCTURE ONTOLOGIQUE DU TIMEE DE PLATON. Un 
commentaire systematique du Timee de Platon. Paris: 
Editions Klincksieck, 1974. 589pp. paperback (cover bit 
soiled). sl.foxing, text fine. 	 6,600

448	 PLATON: BURNET (I.) PLATONIS OPERA Tomus III. Tetralogias 
V-VII. Oxonii, 1985. vol.3 only. with dj. sl.spotted. 	 3,300

449	 PLATON: BURNET (I.) PLATONIS OPERA Tomus V.Tetralogias 
IX definitiones et Spvria continens. Oxonii: Clarendoniano, 
1967.vol. V only. cr.8vo. with dust jacket. (spine faded). 
edge sl. zspotted.	 3,300

450	 PLATON: BURNET (I.)(Recognovit) PLATONIS OPERA Tomus 
I-V. Oxonii Clarendoniano, 1950,1950,1952,1952,1950. 5 
vols. navy cloth (rubbed). foxing. 	 6,600

451	 PLATON: BURNET (J.) GREEK PHILOSOPHY. Thales to Plato. 
London: Macmillan, 1932. x,360pp. 	 3,300

452	 PLATON: BURNET (J.)(Ed.) PLATO’S EUTHYPHRO APOLOGY 
OF SOCRATES AND CRITO. Oxford C.P., 1970. vii,219pp. 
sm.8vo.  	 3,300

453	 PLATON: BURNET (J.)(Ed.) PLATO’S PHAEDO. Oxford C.P., 
1949. lix,158pp. cr.8vo. red cloth (spine sl.faded). foxing. 		
	 3,300

454	 PLATON: CAVARERO (A.) IN SPITE OF PLATO. A Feminist 
Rewriting of Ancient Philosophy. (Polity) 1995. 160pp. navy 
cloth. 	 7,700

455	 PLATON: CHAMBRY (E.) LA REPUBLIQUE.  Tome I: I-IV. Tome 
II: V-X. Paris: Les Belles Lettres, 1948. 2 vols. wrapper. 
sl.foxing. 	 3,300

456	 PLATON: CLEARY (J.J.)(Ed.) THE PERENNIAL TRADITION OF 
NEOPLATONISM. Leucen U.P., 1997. xxxiv,578pp. lar.8vo. 
grey cloth. 	 7,700

457	 PLATON: CORNFORD (F.M.) PLATO AND PARMENIDES. 
Parmenides’ Way of Truth and Plato’s Parmenides 
translated with an introduction and a running commentary. 
London: Routledge & K.Paul, 1958 xvii,251pp.dust jacket.  
(worn)	 3,300

458	 PLATON:  CORNFORD (F .M.)  PLATO’S THEORY OF 
KNOWLEDGE. The Theaetetus and the Sophist of Plato 
translated with a running commentary. London: Routledge & 

K.Paul, 1970.. xiv,336pp. paperback. 	 3,300

459	 PLATON: DANIELOU (J.) PLATONISME ET THEOLOGIE 
MYSTIQUE. Paris: Aubier, 1944. 326pp. wrappers. browning. 	
	 5,500

460	 PLATON: DODDS (E.R.) PLATO GORGIAS. A Revised Text 
with Introduction and Commentary. Oxford C.P., 1979. 
vi,406pp. with dust jacket (spine foxed). 	 4,400

461	 PLATON: DORRIE (H.) DER PLATONISMUS IN DER ANTIKE. 
Stuttgart-Bard Canstatt: frommann-holozboog, 1987-
2002. 6 vols in 7, with Index (Band1-4) total 8 vols. navy 
cloth (Band 1-6). paperback (Index). lar.8vo. sl.spotted. 
front cover sl.damaged (Band 2). 

	 （独）ハインリヒ・デリー著　  「古代のプラトニズム」	  シュトゥットガルト刊
	 1987-2002 年　  8 冊	 385,000

462	 PLATON:  F ITE (W.)  THE PLATONIC LEGEND.  N.Y. : 
C.Scribner’s Sons, 1934. viii,331pp. very good. 	 4,400

463	 PLATON: GADAMER (H.-G.) DIALOGUE AND DIALECTIC: 
Eight Hermeneutical Studies on Plato. Translated & with 
an Introduction by P.C.Smith. Yale U.P., 1980. xv,221pp. 
lar.8vo. dust jacket. very good. 	 4,400

464	 PLATON: GADAMER (H.G.) PLATO’S DIALECTICAL ETHICS, 
Phenomenological Interpretations Relating to the Philebus. 
Translated and with an Introduction by Robert M.Wallace. 
Yale U.P., 1991. 240pp. with dust cover. sl.spotted. very 
good. 	 4,400

465	 PLATON: GIFFORD (E.H.) THE EUTHYDEMUS OF PLATO. 
(1905) N.Y.: Arno Press, 1973. Reprinted. 81pp. spotted. 		
	 3,300

466	 PLATON: GOLDSCHMIDT (V.) LES DIALOGUES DE PLATON. 
Structure et Methode dialectique. Paris: P.U.F, 1971 372pp.  
paperback. 	 3,300

467	 PLATON: GRAESER (A.) PROBLEME DER PLATONISCHEN 
SEELENTEILUNGSLEHRE.   Uber legungen zur  Frage 
d e r  K o n t i n u i t a t  i m  D e n k e n  P l a t o n s .  M u n c h e n : 
C.H.Beck1969.127pp. wrapper. 	 3,300

468	 PLATON: GRAY (J.) PLATO’S GHOST. The Modernist 
Transformation of Mathematics. Princeton U.P., 2008. 
viii,515pp. sm.4to(26x18cm). with dust jacket (sl.torned). 
almost fine. 	 4,400

469	 PLATON: GRENET (P.) LES ORIGINES DE L’ANALOGIE 
PHILOSOPHIQUE DANS LES DIALOGUES DE PLATON. 
Frontispice par A.Ravereau. Paris: Editions Contemporaines, 
1948. 299pp. lar.8vo. wrapper. uncut. 	 5,500

470	 PLATON: GRISWOLD,JR.(C.L.)(Ed.) PLATONIC WRITINGS, 
PLATONIC READINGS. London: Routledge, 1988. 321pp. 
lar.8vo.  	 4,400

471	 PLATON: GROTE (G.) PLATO AND THE OTHER COMPANIONS 
OF SOKRATES. Thommes, 1996. 3 vols. original red cloth.		
	 20,900

472	 PLATON: GROTE (G.) PLATO AND THE OTHER COMPANIONS 
OF SOKRATES. London: John Murray, 1865. 3 vols. 
publisher’s old cloth. cover bit soiled, spine faded. cloth 
edge’s rubbed. text is very good. joint weak. 	 35,200
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473	 PLATON: GUTHRIE (W.K.C.) & OTHERS. RECHERCHES SUR LA 
TRADITION PLATONICIENNE. Geneve: Vandoeuvres, 1955. 
242pp. lar.8vo. dw. 	 3,300

474	 PLATON: HALEVY (E.) LA THEORIE PLATONICIENNE DES 
SCIENCES. Paris: F.Alcan, 1896. 379pp.  cloth rebound.		
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475	 PLATON: HALLIWELL (S.) PLATO:  REPUBLIC 10. Aris & 
Phillps, 1988.,197pp. paperback. 	 3,300

476	 PLATON:  HAMILTON (E.)  & CAIRNS (H.)(Ed.)  THE 
COLLECTED DIALOGUES OF PLATO. Including the Letters. 
Bollingen Series LXXI. Princeton U.P., 1994. xxv,1743pp. 
lar.8vo. dust jacket. top edge sl.spotted. 	 3,300

477	 P L A T O N :  H A R R I S  ( R . B . )  T H E  S I G N I F I C A N C E  O F 
NEOPLATONISM. Old Dominion Univ.,1976. 370pp. 	 3,300

478	 PLATON: HILDEBRANDT (K.) PLATON Der Kampf des Geistes 
um die Macht. Berlin: G.Bondi, 1933. 400pp. Roy.8vo.  
original navy cloth.	 3,300

479	 PLATON: HILDEBRANDT (K.) PLATON, Logos und Mythos. 
Berlin: W.D.Gruyter, 1959. 396pp. lar.8vo. 	 5,500

480	 PLATON: HOEG (C.)  PLATONS SKRIFER.  in  Danish. 
C.A.Reitzels forlag, 1953. 10 vols, complete set. roy.8vo. 
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481	 PLATON: I IVANKA (Endre v.) PLATO CHRISTIANUS. 
Ubernahme und Umgestaltung des Platonismus durch die 
Vater. Johannes Verlag Einsiedeln. 1990. 495pp. original 
cloth with dust-jacket .title page stamped.	 3,300

482	 PLATON: JOYAL (M.)(Ed.) STUDIES IN PLATO AND THE 
PLATONIC TRADITION. Essays Presented to John Whittaker. 
Ashgate, 1997. 313pp.roy.8vo. black cloth. very good. 		
	 4,400

483	 PLATON: KAMLAH (W.) PLATONS SELBSTKRITIK IM 
SOPHISTES.Munchen; C.H.beck,1963.59pp. wrapper. 	3,300

484	 PLATON: KAMTEKAR (R.)(Ed.,) PLATO’S EUTHYPHRO, 
APOLOGY, AND CRITO.  Critical essays. Rowman & littlefield 
pub. 2005.xix,254pp. paperback. 	 3,300

485	 P L A T O N :  K R A M E R  ( H . J . )  P L A T O N I S M U S  U N D 
HELLENISTISCHE PHILOSOPHIE. Berlin: Walter de Gruyter, 
1971. 396pp. roy.8vo. blue cloth. spine faded. edges 
sl.spotted. 	 5,500

486	 PLATON: LODGE (R.C.) THE PHILOSOPHY OF PLATO. London: 
Routledge, 1956. ix,347pp. dust jacket. spine faded.	 3,300

487	 PLATON: LUCENTINI (P.) PLATONISMO MEDIEVALE. 
Contributi per la Storia Dell’eriugenismo. Firenze: La Nouva 
Italia, 1980. 135pp. lar.8vo. paperback. very good. 	 3,300

488	 PLATON: MARTEN (R.) DER LOGOS DER DIALEKTIK. Eien 
Theorie zu Platons Sophistes. Berlin: Walter de Gruyter, 
1965. 260pp. navy cloth. foxing. 	 4,400

489	 PLATON: MAYHEW (R.) PLATO Laws 10. Oxford C.P., 2008. 
238pp.  dustjacket. good. 	 3,300

490	 PLATON: MEIJERING (E.P.) ORTHODOXY AND PLATONISM IN 
ATHANASIUS SYNTHESIS OR ANTITHESIS? Leiden: E.J.Brill, 
1974. 201pp. roy.8vo. navy cloth. sl.spotted. 	 6,600

491	 P L A T O N :  M E R O N  ( E . )  L E S  I D E E S  M O R A L E S  D E S 
INTERLOCUTEURS DE SOCRATE DANS LES DIALOGUES 
PLATONICIENS DE JEUNESSE. (Vrin) 1979. 234pp. lar.8vo. 
paperback. 	 3,300

492	 PLATON: MITCHELL (B.) AN ENGAGEMENT WITH PLATO’S 
REPUBLIC. A Companion to the Republic. Ashgate: 2003. 
177pp. paperback. 	 3,300

493	 PLATON: MORAVCSIK (J.M.E.) PATTERNS IN PLATO’S 
THOUGHT. Papers arising out of the 1971 West coast Greek 
Philosophy Conference. D.Reidel, 1973. 212pp.  	 3,300

494	 PLATON: MOREAU (J.) L’AME DU MONDE DE PLATON AUX 
STOICIENS. Olms, 1965. 200pp. title page stampecd	 3,300

495	 PLATON: MORGAN (M.L.) PLATONIC PIETY. Philosophy and 
ritual in Fourth-Century Athens. Yale U.P., 1990. x,273pp. 
lar.8vo. with dust cover. bit soiled. 	 3,300

496	 PLATON: MULLER (G.) STUDIEN ZU DEN PLATONISCHEN 
NOMOI. Munchen: C.H.Beck’sche Verlagsbuchhandlung, 
1951. 194pp. wrappers. scrached. 	 3,300

497	 PLATON:  NESTLE (W.)  &  HOFMANN (H.)  PLATON 
PROTAGORAS. Herausgegeben und Erklaert von W.Nestle, 
Achte Auflage mit Ergaenzungen von H.Hofmann. Stuttgart: 
B.G.Teubner, 1978. xxii,178pp. sm.8vo. 	 3,300

498	 PLATON: NICHOLS (M.P.) SOCRATES ON FRIENDSHIP AND 
COMMUNITY. Reflections on Plato’s Symposium, Phaedrus, 
and Lysis. Cambridge U.P., 2009. viii,229pp. roy.8vo. blue 
cloth. 	 5,500

499	 PLATON: NIGHTINGALE (A.W.) GENRES IN DIALOGUE, 
Plato and the construct of philosophy. (Cambridge) 2000 
xiv,222pp. paperback. 	 3,300

500	 PLATON: NOVOTNY (F.) THE POSTHUMOUS LIFE OF PLATO. 
Hague: M.Nijhoff, 1977. 667pp. lar.8vo.  navy cloth (sl.
rubbed). 	 5,500

501	 PLATON: O’MEARA (D.J.)(Ed.) NEOPLATONISM AND 
CHRISTIAN THOUGHT. Norfolk, Int.Society for Neoplatonic 
Studies, 1982. 297pp.  paperback. 	 3,300

502	 PLATON: PATT (W.) FORMEN DES ANTI-PLATONISMUS 
BEI  KANT, NIETZSCHE UND HEIDEGGER. Frankfurt: 
V.Klostermann, 1997. ix,327pp. lar.8vo. with dust jacket. 
very good. 	 6,600

503	 PLATON: PAYNE (A.) THE TELEOLOGY OF ACTION IN 
PLATO’S REPUBLIC. Oxford U.P., 2017. vi,240pp. roy.8vo. 
with dust jacket. very good. 	 5,500

504	 PLATON: PEIPERS (D.) DIE ERKENNTNISTHEORIE PLATOS. 
Mit besonderer rucksicht auf den theatet. (Scientia) 1979. 
xii,742pp.  blue cloth. very good. 	 15,400

505	 PLATON: PLOCLUS: PROCLUS OF THE PLATONIC SUCCESSOR 
IN PLATO’S THEOLOGY BOOK SIX. [Hamburg: Erprostant 
Grancofvrii, 1618]Frankfurt: Minerva, 1960. 526pp. lar.8vo. 
grey cloth (foxing). 	 11,000

506	 PLATON: RIDDELL (J.) THE APOLOGY OF PLATO.With a 
revised text and english Notes and a digest of Platonic 
idioms.New York: Arno,1973. 251pp. navy cloth. 	 4,400
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507	 PLATON: RIEL (G.V.) PLEASURE AND THE GOOD LIFE. Plato, 
Aristotle and the Neoplatonists. (Brill) 2000’5. 176pp. 
lar.8vo. with red dust jacket.  new	 13,200

508	 PLATON: ROBIN (L.) OEUVRES COMPLETES. Tome IV-2e 
Partie, Le Banquet. Paris: Les Belles Lettres. 1951. wrapper. 
cover.. sl.worn. 	 3,300

509	 PLATON: ROBIN (L.) PLATON. Paris: P.U.F., 1968. 270pp. 
wrappers. spine sl.spotted. 	 3,300

510	 PLATON: ROBINSON (R.) PLATO’S EARLIER DIALECTIC. 
Oxford C.P., 1970. second edition. x,286pp. navy cloth with 
dust jacket (sl.chipped, spine foxed). edges spotted, text 
fine. 	 4,400

511	 PLATON: ROSEN (Stanley) PLATO’S SOPHIST. The Drama 
of Original and Image. Yale U.P., 1983. 341pp. roy.8vo. 
white&red paperback. bit rubbed. 	 3,300

512	 PLATON: ROSS (D.) PLATO’S THEORY OF IDEAS. Oxford C.P., 
1953. 250pp. with dust jacket (foxed). pages browned. 
owner’s stamped on title page. 	 5,500

513	 PLATON: ROWE (C.J.) IL SIMPOSIO DI PLATONE. Cinque 
lezioni sul dialogo con un ulteriore contributo sul Fedone 
e una breve discussione con Maurizio Migliori e Arianna 
Fermani Acura di Marizio Migliori. [Lecturae Plaatonis Volume 
1] Sankt Augustin: Academia Verlalg, 1998. 115pp. orange 
boards. 	 3,300

514	 PLATON: SCHOFIELD (M.) PLATO.  POLITICAL PHILOSOPHY. 
Oxford.U.P,2006. x,384pp. paperback. very good. 	 3,300

515	 PLATON: SINAIKO (H.L.)  LOVE, KNOWLEDGE, AND 
DISCOURSE IN PLATO: Dialogue and Dialectic in Phaedrus, 
Republic Parmenides. Chicago U.P., 1979. xii,314pp. lar.8vo. 
orange paperback. fore-edge spotted. cover rubbed. spine 
faded. 	 3,300

516	 PLATON: STALLBAUM (G.) PLATONIS OPERA OMNIA. Vol.VII 
Timaeus et Critias. New York: Garland, 1980. 511pp. green 
cloth. edges sl.spotted. 	 3,300

517	 PLATON: STEIN (H.von) SIEBEN BUCHER ZUR GESCHICHTE 
DES PLATONISMUS. Frankfurt: Minerva, 1965. 3 vols in 2. 
xcvi,292pp,386pp,viii,415pp. light blue cloth (spine foxed). 	
	 27,500

518	 PLATON: STEMMER (P.) PLATONS DIALEKTIK. Die fruhen 
und mittleren Dialoge. (Walter de Gruyter) 1992. viii,307pp. 
lar.8vo. navy cloth. book condition: very good. 	 13,200

519	 PLATON: TARAN (L.) ACADEMICA: Plato, Philip of Opus, 
and The Pseudo-Platonic Epinomis. American Philosophical 
Society, 1975. viii,416pp. lar.8vo(26x17.5cm). blue cloth. 
sl.spotted. 	 6,600

520	 PLATON: TAYLOR (A.E.) A COMMENTARY ON PLATO’S 
TIMAEUS. Oxford C.P., 1972. xv,700pp. roy.8vo original red 
cloth. spine slightly soiled. edges spotted, text fine.	 17,600

521	 PLATON:　THOMAS (P.) APULEI PLATONICI MADAURENSIS DE 
PHILOSOPHIA LIBRI. Exemplar anastatice iteratum. Teubneri, 
1921. xiv,199pp. cr.8vo. 	 3,300

522	 PLATON: TUCKEY (T.G.) PLATO’S CHARMIDES. Amsterdam: 
A.M.Hakkert, 1968. Unchanged Reprint of the Edition 1951. 
ix,116pp. blue cloth. sl.foxing. 	 4,400

523	 PLATON: VERING (C.) PLATONS DIALOGUE IN FREIER 
DARSTELLUNG. *(Erste Reihe):Protagoras, Gorgias, Menon, 
Kriton, Phaedon. Frankfurt:Englert und Schlosser, 1929. 
*(Zweite Reihe):Theaetet, Sophist, staatsmann, Parmenides. 
*(Dritte Reihe):Lysis, Laches, Charmides. Berlin: Walter de 
Gruyter, 1933-1935. 3 Bde. Roy..8vo	 22,000

524	 PLATON: VOEGELIN (E.) PLATO. Louisiana State U.P., 1976. 
279pp. lar.8vo. pb. sl.foxing. 	 3,300

525	 PLATON: WALLIS (R.T.) NEO-PLATONISM. Duckworth, 1972. 
xi,212pp. with dust jacket. 	 3,300

526	 PLATON:  WESTER INK (L .G . ) ( Int ro . )  ANONYMOUS 
PROLEGOMENA TO PLATONIC PHILOSOPHY. Amsterdam: 
North-Holland Pub., 1962. lii,69pp. lar.8vo. black cloth with 
dust jacket (foxing). 	 5,500

527	 PLATON: WHITTAKER (T.) THE NEO-PLATONISTS. A Study in 
the History of Hellenism. 4th Ed. xv,318pp. 	 3,300

528	 PLATON: WIDDRA (K.)(Bearbeitet) PLATON TIMAIOS, 
KRITIAS PHILEBOS. Griechischer Text von A.Rivaud 
und A.Dies. Deutsche Ubersetzung von H.Muller und 
Schleiermacher. WERKE IN ACHT BANDEN Siebter Band. 
Darmstadt: W.Buchgesellschaft, 1972. xxvi,449pp. sm.8vo. 
green cloth. stamped. 	 3,300

529	 PLATON: ZELLER (E.) PLATONISCHE STUDIEN. New York: 
Arno,1976.300pp.	 3,300

530	 PLATON* NADDAFF (R.A.) EXILING THE POETS. The 
Production of Censosrship in Plato’s Republic. Univ of 
Chicago P., 2002. xiii,189pp. with dust jacket. very good. 		
	 3,300

531	 PLEIADE: PLATON: ROBIN (L.)(Traduction Nouvelle et Notes) 
OEUVRES COMPLETES. Paris: Gallimard, 1950. Editions 
Pleiade. 2 vols. cr.8vo. original calf. 	 8,800

532	 PLEIADE: TACITE OEUVRES COMPLETES. Textes Traduits, 
Presentes et Annotes par Pierre Grimal. Paris: Gallimard, 
1990. lx,1180pp. original green full calf. in slip case. 	 5,500

533	 PLOTINOS: BOUILLET (M.-N.) LES ENNEADES DE PLOTIN. 
Chef de L’Ecole Neoplatonicienne. Frankfurt: Unveranderter 
Nachdruck, 1968. 3 vols. cxxxiv,548pp,xliii,692pp,lii,700pp. 
cr.8vo. red cloth, edges sl.spotted. 	 27,500

534	 PLOTINOS: BREHIER (E.) THE PHILOSOPHY OF PLOTINUS. 
Translated by Joseph Thomas. Chicago U.P., 1958. 205pp.  
title page stamped. 	 3,300

535	 PLOTINOS: DAUNAS (A.) ETUDES SUR LE MYSTICISME. 
Plotin et sa Doctrine. Paris: Scientia, 1980. Reimpression de 
L’Edition de Paris 1848. 201pp. roy.8vo. blue cloth (spine 
sl.faded). spotted, text fine. 	 6,600

536	 PLOTINOS: DODDS (E.R.) & Others. LES SOURCES DE PLOTIN. 
Dix Exposes et Discussions. Geneve: Vandeuvres, 1957. 
xiii,463pp. blue cloth.  with dust jacket (sl. chipped). foxing. 	
	 12,100

537	 PLOTINOS: MacKENNA (S.)(Trans.) PLOTINUS THE ENNEADS. 
with a foreword by E.R.Dodds and An Introduction by 
P.Henry. London: Faber and Faber, 1966. lxx,638pp. lar.8vo. 
with dust jacket. sl.spotted. owner’s stamped on title page.		
	 6,600
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538	 PLOTINOS: SCHLETTE (H.R.) DAS EINE UND DAS ANDERE, 
Studien zur Problematik des Negativen in der Metaphysik 
Plotins. Munchen, M. Hueber, 1966. 247pp. Lar.8vo.  dj,(sl. 
worn)	 3,300

539	 P L O T I N O S :  S C H R O E D E R  ( F . M . )  F O R M  A N D 
TRANSFORMATION. A Study in the Philosophy of Plotinus. 
McGill-Queen’s U.P., 1992. xiv,125pp. roy.8vo. grey cloth. 
top edge sl.spotted. 	 3,300

540	 PLOTINOS: SLEEMAN (J.H.) & POLLET (G.) LEXICON 
PLOTINIANUM. (Ancient & Medieval Philosophy II. )Leiden: 
E.J.Brill, 1980. x,1164pp. lar.8vo. grey cloth (faded). text 
printed in 2 columns, 	 14,300

541	 PLOTINOS: TURNBULL (G.H.)(Comp.) THE ESSENCE OF 
PLOTINUS Extracts from the Six Enneads and Prophyry’s Life 
of Plotinus. Based on the Translation by Stephen Mackenna. 
Greenwood Press, 1976. xx,303pp. mossgreen cloth. 	6,930

542	 PLUTARCHOS: LATZARUS (B.) VIES PARALLELES. Paris: 
Garnier Freres, 1950. 5 vols (complete set) 12mp. yellow 
wrapper (spine foxed). pages foxing. 	 11,000

543	 POHLENZ (M.) DIE GRIECHISCHE TRAGODIE. Gottingen: 
Vandenhoeck & Ruprecht, 1954. Zweite neubearbeitete 
Auflage. 501pp. Roy.8vo. fore-edge sl.spotted. with heavy-
chipped dj. 	 5,500

544	 POHLENZ (M.) GRIECHISCHE FREIHEIT. Wesen und Werden 
Eines Lebensideals.  Quel le & Meyer,1955. 212pp. 
dustjacket. 	 3,300

545	 POLLARD (M.) A DICTIONARY OF MEMBERS OF THE DUBLIN 
BOOK TRADE 1550-1800. based on the records of the Guild 
of St Luke the Evangelist Dublin. London: Bibliographical 
Society, 2000. xlviii,675pp. Roy.8vo. fine. 	 6,930

546	 POLYBIUS: GABBA (E.) POLYBE. Neuf Exposes Suivis de 
Discussions Par F.W.Walbank, Paul Pedech,... Geneve: 
Vandoeuvres, 1974. 397pp. with dj. 	 4,400

547	 P O L Y B I U S :  W A L B A N K  ( F . W . )  P O L Y B I U S .  U n i v  o f 
California,1990.201pp. paperback. 	 3,300

548	 P O O R T M A N  ( E . L . H . )  P E T R U S  D E  A L V E R N I A , 
SENTENTIA SUPER LIBRUM ‘DE VEGETABILIBUS ET 
PLANTIS.’BRILL,2003.204pp. very good. 	 4,400

549	 PORPHYRIOS: DORRIE (H.) & Others PORPHYRE. Huit Exposes 
Suivis de Discussions. [Entretiens sur l’Antiquite Classique 
Tome XII]Geneve: Vandoeuvres, 1965. 319pp. with dust 
jacket. foxing. 	 4,400

550	 PORPHYRIUS: WOLFF (G.) PORPHYRII DE PHILOSOPHIA 
E X  O R A C U L I S  H A U R I E N D A . L i b r o r u m  R e l i q u i a e . 
Olms,1962.253pp. title page stamped.	 3,300

551	 P O S E I D O N I O S :  H E I N E M A N N  ( I . )  P O S E I D O N I O S ’ 
METAPHYSISCHE SCHRIFTEN. Hildesheim: Georg Olms, 1968. 
2 vols. 218pp,496pp. roy.8vo. orange cloth. sl.spotted. 		
	 8,800

552	 POSENER (G.) A DICTIONARY OF EGYPTIAN CIVILIZATION. 
London: Methuen & co., 1962. many illus. 323pp. dw. 		
	 3,300

553	 POWELL (A.) & HODKINSON (S.) (Ed,m) SPARTA;  THE BODY 
POLITIC.  The classical press of Wales, 120101.viii,348pp. 

with dust jackt. very good. 	 6,600

554	 PRICE (S.) RELIGIONS OF THE ANCIENT GREEKS. Cambridge.
U.P,2008. xii,217pp. paperback. very good. 	 3,300

555	 PRITCHETT (W.K.) THE GREEK STATE AT WAR.  Part III; 
Religion. California U.P., 1979. 353pp. with dust jacket. 		
	 8,800

556	 PRITCHETT (W.K.) THE GREEK STATE AT WAR. Part 
IV:California U.P., 1985 .278pp. with dust jacket. edge sl. 
spotted. very good. 	 5,500

557	 PROCLUS DIADOCHUS: FRIEDLEIN (G.) PROCLI DIADOCHI IN 
PRIMUM EUCLIDIS ELEMENTORUM LIBRUM COMMENTARII. 
Hildesheim: G.Olms, 1967. 507pp. orange cloth. 	 6,600

558	 PROCLUS: DODDS (E.R.) THE ELEMENTS OF THEOLOGY. A 
Revised Text with Translation, Introduction and Commentary 
by E.R.Dodds. Oxford C.P., 19632nd ed, xlvi,348pp. with 
dust jacket (sl.torn) foxing. 	 5,500

559	 PROCLUS: DODDS (F.R.) PROCLUS THE ELEMENTS OF 
THEOLOGY.   A Revised text. Oxford.C.P, 1963.xlvi,348pp. 
with dust jacket (spine foxed).  page sl.yellowing. spotted. 		
	 4,400

560	 PROCLUS: LARSEN (B.D.) & OTHERS, DE JAMBLIQUE A 
PROCLUS. Geneve: Vandoeuvres, 1974. 301pp. blue cloth. 
foxing. spotted. 	 4,400

561	 PROKLOS: BORGER (T.) PROKLOS DIADOCHOS.  Uber die  
orsehung, das Schicksal und den Freien Willenan Theodoros, 
den Ingenieur(Mechaniker)Anton Hain,1980. xiii,150pp. 
wraooer,	 3,300

562	 P R O T A G O R A S B O D I N  ( L . )  L I R E  L E  P R O T A G O R A S . 
INTR O D UC T IO N A  LA  ME THO DE  D I ALE C T I Q UE  DE 
PROTAGORAS.  Edite par P. Demont. paris; Le Belles 
lettres,1975.105pp. wrapper. 	 3,300

563	 PYRRHON: CASSEL (F.DE H.)(Ed.) EXAMEN DU PYRRHONISME 
ANCIEN & MODERNE PAR MONSIEUR DE CROUSAZ De 
L’Academie Roiale des Sciences, Gouverneur de Son Altesse 
Serenissime Le Prince Frederic de Hesse Cassel: & Conseiller 
d.Ambassade de la Majeste Le ROI de Suede, & Land-
Grave de Hesse Cassel. Pierre de Hondt, 1733. Signed by 
B.B.Blakeney. (xxii),776pp & tables. folio. contemporary full 
calf. neatly rebacked. partly a little stained. 	

	 （仏）カッセル編　　　「古今ピュロン懐疑主義論」　　　ハーグ刊　　　1733 年　	
大型版　　　総革　　　ブレイクニー氏（極東裁判日本側弁護士）サイン入　		
	 159,500

564	 PYTHAGORAS: BURKERT (W.) LORE AND SCIENCE IN 
ANCIENT PYTHAGOREANISM. Harvard U.P., 1972. 535pp. 
lroy.8vo. grey cloth (sl.stained). edges sl.foxing. 	 11,000

565	 PYTHAGORAS: CHAIGNET (A.ED.) PYTHAGORE ET LA 
PHILOSOPHIE PYTHAGORICIENNE. Contenant Les Fragments 
de Philolaus et D’Archytas. Traduits pour premiere fois 
en francais. (Paris 1873) Bruxelles: Culture et Civilisation, 
1968. 2 vols. modern imitation red calf. fore-edges sl.foxing. 
previous owner’s signature on endpaper. 	 19,800

566	 R A M S A U E R   ( A . J . G . ) Z U R  C H A R A K T E R I S T I K  D E R 
ARISTOTELISCHEN MAGNA MORALIA. Faksimile-Neudruck 
der Ausgabe Oldenburg 1858 mit einer Einleitung von _franz 
Dirlmeier.Stuttgart-Bad cannstatt,1964.xi,77pp. cr.8vo. 
very good. 	 3,300
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567	 REALE (G.)THE SYSTEMS OF THE HELLENISTIC AGE. A 
HISTORY OF ANCIENT PHILOSOPHY. III.State Univ. of New 
York,1985. xxvii,499pp. paperback. 	 3,300

568	 REIS (B.)(Ed.,) THE VIRTUOUS LIFE IN GREEK ETHICS. 
Cambridge U.P., 2006. x,277pp. with dust jacket. very 
good. 	 3,300

569	 RHODES (P.J.) & OSBORNE (R.)(Ed.) GREEK HISTORICAL 
INSCRIPTIONS 404-323 BC. Oxford U.P., 2003. xxxii,593pp. 
roy.8vo. with dust jacket. 	 5,500

570	 RICCATI (C.) PROCESSIO ET EXPLICATIO. La doctrine 
de la creation chez Jean Scot et Nicolas de Cues. 
Napoli:Bibliopolis,1983. 278pp. pb. exlibraly (title page 
stamped)	 3,300

571	 R O B E R T  ( J . T . )  A C C O U N T A B I L I T Y  I N  A T H E N I A N 
GOVERNMENT. Wsconsin U.P., 1982.279pp. with dust 
jacket. spine faded.	 3,300

572	 ROBERTS (E.S.) & GARDNER (E.A.) AN INTRODUCTION TO 
GREEK EPIGRAPHY. Part I: The Archaic Inscriptions and The 
Greek Alphabet. Part II: The Inscriptions of Attica. Ares  
Publishers, 1996. 2 vols. xxi,419pp,xxii,601pp. navy cloth. 
very good. 	 13,200

573	 ROBERTS (J.T.) ATHENS ON TRIAL. The Antidemocratic 
Tradition in Western Thought. (Princeton U.P.) 1994. 
xviii,405pp. lar.8vo. with dust jacket(sl.chipped). 	 3,300

574	 ROBERTSON (N.) FESTIVALS AND LEGENDS: The Formation 
of Greek Cities in the Light of Public Ritual. Tronto U.P., 
1992. xvi,287pp. orange cloth. 	 6,600

575	 ROHDE (E.) KLEINE SCHRIFTEN. Erster Band: Beitrage zur 
Chronologie, Quellenkunde und Geschichte der griechischen 
Litteratur. Tubingen: J.C.B.Mohr, 1901. Vol.1 only. 
xxxi,481pp. lar.8vo. marbled boards (rubbed). sl.spotted. 
stamped on title page. 	 4,400

576	 ROOM (A.) ROOM’S CLASSICAL DICTIONARY. The Origins 
of the Names of Characters in Classical Mythology. London: 
Routledge & Keagan Paul, 1983. 343pp. lar.8vo. with 
orange dust jacket. good. 	 4,400

577	 ROSE (P.W.) CLASS IN ARCHAIC GREECE. Cambridge U.P., 
2012. 439pp. paperback.  very good. 	 3,300

578	 ROSTOVTZEFF (M.) IRANIANS & GREEKS IN SOUTH RUSSIA. 
New York: Russell & Russell, 1969. xv,32plates,260pp. 
4to(28x20cm). blue cloth (sl.faded). 	 4,400

579	 ROSTOVTZEFF (M.) THE SOCIAL AND ECONOMIC HISTORY 
OF THE ROMAN EMPIRE. Oxford C.P.,  1957.2 vols. 
xxxi,541pp,x,544-847pp. lar.8vo. with dust jacket (sl.
chipped, foxing, bit stained). foxing, sl.spotted. 	 5,500

580	 ROTHAUS (R.M.) CORINTH: THE FIRST CITY OF GREECE. An 
Urban History of Late Antique Cult and Religion. Leiden: Brill, 
2000. x,173pp. lar.8vo. with green dj. bit spotted. very 
good. 	 8,800

581	 ROTONDI (G.) LEGES PUBLICAE POPULI ROMANI. Elenco 
Cronologico con una Introduzione sulla’attivita legislativa dei 
comizi romani. Estratto dalla enciclopedia giuridica italiana. 
Hildesheim: Olms, 1966. 544pp. sm.8vo. paperback. 	3,300

582	 SAMBURSKY (S.)  THE PHYSICAL WORLD OF LATE 
ANTIQUITY. London: R & KP, 1962. 189pp.  paperback		
	 3,300

583	 SANTARCANGELI (P.) LE LIVRE DES LABYRINTHES. Histoire 
d’un mythe et d’un symbole. Traduct de l’Italien par 
Monique Lacau. Gallimard, 1967. 426pp. white paperback, 
sl.foxing. 	 6,600

584	 SCHEID (J.) & SVENBRO (J.) THE CRAFT OF ZEUS. Myths of 
Weaving and  Fabric. Harvard U.P., 1996. 226pp. with dust 
jacket. 	 4,400

585	 SCHEMEIL (Y.) LA POLITIQUE DANS L’ANCIEN ORIENT. Paris: 
Presses de Sciences PO: 1999. 478pp. paperback. 	 3,300

586	 SCHMITT (H.H.) UND VOGT (E.) KLEINES LEXIKON DES 
HELLENISMUS. Zweite, erweiterte Auflage. Harrassowitz 
verlag,1993.885pp. cr.8vo. very good.	 3,300

587	 SCHOLTEN (H.) DIE SOPHISTIK. Eine Bedrohung fur die 
Religion und Politik der Polis?. Akademie Verlag: 2003. 
358pp. hardcover. good. 	 6,600

588	 SCHOULER (B.) LA TRADITION HELLENIQUE CHEZ LIBANIOS. 
These Presentee Devant L’Universite de Paris IV -Le 1 
Decembre 1977- Paris: Les Belles Lettres, 1984. 2 vols. 
xx,440pp,441-1021pp. Roy.8vo. paperback. 	 8,800

589	 SEECK (O.) GESCHICHTE DES UNTERGANGS DER ANTIKEN 
WELT.Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 
2000. 6 vols. cr.8vo. blue cloth. very good. in box (rubbed). 	
	 13,200

590	 SEGONDS (A.) & STEEL (C.)(Ed.) PROCLUS ET LA THEOLOGIE 
PLATONICIENNE. Actes du Colloque International de Louvain 
(13-16 mai 1998) En l’honneur de H.D. Saffrey et L.G. 
Westerink. Leuven U.P., 2000. xli,699pp. lar.8vo. grey cloth. 
very good. 	 19,800

591	 SENECA: MOTTO (A.L.) SENECA: MORAL EPISTLES. 
California: Scholars Press, 1985. 362pp. 4to. paperback. 		
	 3,300

592	 SERGENT (B.) HOMOSEXUALITY IN GREEK MYTH. Translated 
by Arthur Goldhammer. With a Preface by Georges Dumezil. 
Boston: Beacon Press, 1986. 344pp. roy.8vo. with dust 
jacket. 	 16,500

593	 SEVENSTER (J.N.) DO YOU KNOW GREEK? How much Greek 
could the first Jewish Christians have know? Leiden: E.J. Brill, 
1968. 197pp. lar.8vo. green cloth (spine foxed). sl.foxing. 		
	 5,500

594	 SEVERUS;THE HISTORY OF ZONARAS. From Alexander 
Severus to the death of Theodosius the Great.  Translation 
by Thomas M.Banchich and Eugene N. Lane. Routledge, 
2009. 317pp. 	 4,400

595	 SIEBERS (T.) THE MIRROR OF MEDUSA. California U.P., 1983. 
xviii,175pp. with dj. foree-dge spotted. sl.scratched. 	3,300

596	 SIGER DE BRABANT  SIGER DE BRABANT ET L’AVERROISME 
LATIN AU XIIIme Siecle. 1:Etude critique. 2: textes inedits. 
HOMMAGE TRES RESPECTUEUX, 1908-1911.2 vols in 1. 
325XX,194pp.  4to.  exlibrary.	 3,300
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597	 SIGER DE BRABANT: GRAIFF (C.A.) SIGER DE BRABANT 
QUESTIONS SUR LA METAPHYSIQUE. Text Inedit. Louvain, 
1948. 399pp. lar.8vo. wrappers. in red slip case. 	 12,100

598	 SINNIGE (T.G.) MATTER AND INFINITY IN THE PRESOCRATIC 
SCHOOLS AND PLATO. VAN GORCUM,1968. 252pp. Lar.8vo. 
dust jacket.	 3,300

599	 SOCRATES: BALTES (M.) & Others, APULEIUS DE DEO 
SOCRATIS UBER DEN GOTT DES SOKRATES. [Sapere Band 
VII] Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, ,2004. 
230pp. blue boards. very good. 	 3,300

600	 SOKRATES: KUHN (H.) SOKRATES. Versuch uber den 
Ursprung der Metaphysik. Munchen: Kosel, 1934. 222pp.  
with dust jacket.(faded)	 3,300

601	 SOKRATES: RABBOW (P.) PAIDAGOGIA. Die Grundlegung der 
abendlandischen Erziehungskunst in der Sokratik. Guttingen: 
Vandenhoeck & Ruprecht, 1960. 288pp. roy.8vo. wrapper.		
	 4,400

602	 SOPHOCLES: JEBB (R.C.) SOPHOCLES OEDIPUS TYRANNUS.
BRISTOL CLASSICAL PRESS,1981.XXXVI,172pp. sm.8vo. 
paperback.	 3,300

603	 SOPHOKLES: POTTER (R.)(Trans.) THE TRAGEDIES OF 
SOPHOCLES. London: Printed by and for N.Bliss, 1820. 
406pp. original text in modern cloth. all edge gilt. 	 12,100

604	 SORABJI (R.) TIME, CREATION AND THE CONTINUUM. 
theories in antiquity and the early middle ages. London: 
Duckworth, 1983. xviii,473pp. roy.8vo. with dust jacket. sl. 
spotted. 	 3,300

605	 SPEEK (E.) HANDELSGESCHICHTE DES ALTERTUMS. 1: Die 
orientalischen Volker.2:Griechen.3-1:Die Kaarthager. Die 
Etrusker. Die Romer Bis zur Einigung Italiens 265 v.Cher. 
3-2a: Die Romer von 265 bis 30 v.Cher. 3-2b:Die Romer von 
30 v.bis 476 n.Cher. Leipzig: Friedrich Brandstetter. 1906. 
altogether 5 vols original cloth. 	 38,500

606	 STAPLES (A.) FROM GOOD GOODDESS TO VESTAL VERGINS. 
Sex and  category in Roman religion. London: Routledge, 
1998. x,207pp. with green dust jacket. ex-library only 
stamped. 	 4,400

607	 STATIUS (Publius Papinius.) PUBLII PAPINII STATII. Sylvarum 
Lib.V. Thebaidos Lib.XII. Achilleidos Lib.II etc. Bavatorum: Ex 
Officiana Hackiana,. 1671. with Engraved and printed title 
pages. (xxviii), 882, 30 (index)pp. full RED morocco, gilt 
desgn’s  cover. marbled endpapers. good. 	 41,800

608	 STRABON: LA PRIMA PARTE DELLA GEOGRAFIA DI 
STRABONE, di graco tradotta in volgare Italiano da M.Alfonso 
Buonaccioli,gentihuomo ferraresse, con due copiossissime 
tavole,l’una de’ nomi antichi & moderni,l’altra de tutti 
i nomi & cose notabili,che inquesto libro si contengono. 
Venetia: Francesco Senese. 1562 & 1565. 2 vols in one. 
8vo(21x16cm). (lxvi),220pp & (lii),320pp. contemporary 
full vellum. joint sl.weak. 	 132,000

609	 STRABON: AUJAC (G.) STRABON ET LA SCIENCEE DE SON 
TEMPS. Les Sciences du Monde. Paris: Les Belles Lettres, 
1968. 326pp. roy.8vo. blue cloth. foxing. 	 4,400

610	 TACITUS: MURPHY (A.) THE WORKS OF CORNELIUS TACITUS; 
with an essay on his life and genius, notes, supplements, 
& c. London: J.Stockdale, 1807. A New Ed. 8 vols. with 4 

folding map. moss-green cloth binding. 
	 （英）　　「タキトゥス全集」　　　ロンドン刊　　　１８０７年　　　８冊　	 41,800

612	 TACITUS: OGILVIE (R.M.) & RICHMOND (I.)(Ed.) CORNELII 
TACITI DEVITA AGRICOLAE. OX.C.P,1976. xii,344pp. cr.8vo.		
	 3,300

613	 TAPLIN (O.) LITERATURE IN THE GREEK AND ROMAN 
WORLDS. Oxford U.P., 2000. xv,596pp. lar.8vo. with dust 
jacket. top edge spotted, text fine. 	 3,300

614	 TACITUS: OBERLINUS (JAC.) C. CORN. TACITI OPERA EX 
RECENSIONE JOH. AUGUSTI ERNESTI denuo curavit Jer. Jac. 
Oberlinus Argentoratensis instit. Litter, Francici Socius. 
Londini: Excudebat T.Davison Sumtibus Ricardi Priestley, 
1825. 4 vols. full calf. spine calf sl.chipped. fore-edge 
browned, but text is very good. 	 19,800

614	 TATIAN: WHITTAKER (M.)(Ed.& Trans.) TATIAN ORATIO AD 
GRAECOS AND FRAGMENTS. Oxford C.P., 1982. xxv,92pp. 
black cloth. 	 9,240

615	 TAUBENSCHLAG (R.) OPERA MINORA. I.Band:Allgemeiner 
Teil. II.Band:Spezieller Teil. Warszawa: P.W.Naukowe, 1959. 
2 vols. lar.8vo. with chipped dj. ex-library. bit stained. 		
	 13,860

616	 TEEGARDEN (D.A.) DEATH TO TYRANTS ! Ancient Greek 
Democracy and the Struggle against Tyranny. Princeton.
U.P,2014.xiv,261pp. with dust jacket. very good. 	 3,300

617	 TEUFFEL  (W.S .) :  TEUFFEL’S  H ISTORY OF  ROMAN 
LITERATURE. Revised and Enlarged by Ludwig Schwabe. 
Authorised Translation from the 5th German Edition, by 
George C.W.Warr. Vol.I: The Republican Period. Vol.II: The 
Imperial Period. N.Y: Burt franklin,1967. 2 vols. lar.8vo. very 
good. 	 5,500

618	 THOMAS (R.) ORAL TRADITION AND WRITTEN RECORD IN 
CLASSICAL ATHENS. Cambridge U.P., 1989. Reprinted. 
xiii,321pp. roy.8vo. with dust jacket. sl.foxing. top edge 
sl.spotted, text fine. 	 4,400

619	 THOMAS AQUINAS: HENLE (R.J.)(Ed,) SAINT THOMAS 
AQUINAS.  THE TREATISE ON LAW. (Be ing summa 
Theologiae, I-II,QQ.90 Through 97) Univ. of Notre Dame 
press, 1993. 365ppp. 	 3,300

620	 THOMSEN (R.) KING SERVIUS TULLIUS. A Historical 
Synthesis. Gyldendal, 1980. 347pp. 	 8,800

621	 THUCYDIDES: CONNOR (W.R.) THUCYDIDES. Princeton U.P., 
1985. xii,266pp. paperback. edges spotted, text fine 	3,300

622	 THUCYDIDES: FINLEY (J.H.) THREE ESSAYS ON THUCYDIDES. 
[Harvard U.P., 1967. ]Reprinted Edition. xv,194pp. roy.8vo. 
red boards. very good. 	 5,500

623	 THUCYDIDES: FINLEY (J.H.) THUCYDIDES. [Harvard U.P., 
1942.]344pp. roy.8vo. red boards. very good. 	 3,300

624	 THUCYDIDES: HORNBLOWER (S.) THUCYDIDEAN THEMES. 
Oxford U.P., 2011. xvii,415pp. black boards. very good. 		
	 16,500

625	 THUCYDIDES: VOILQUIN (J.) HISTOIRE DE LA GUERRE DU 
PELOPONNESE. Paris: Garnier Freres, 1948,1950. 2 vols. 
12mo. wrapper. foxing. 	 5,500
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626	 THUKYDIDES: SCHADEWALDT (W.)(Ein Versuch) DIE 
GESCHICHTSCHREIBUNG DES THUKYDIDES. Mit dem 
Bachwort der 2. Auflage 1971. Weidmann, 2003. 104pp. 		
	 3,300

627	 TIMOTHY (H.B.) THE EARLY CHRISTIAN APOLOGISTS AND 
GREEKL PHILOSOPHY. Eemplifield by Irenaeus, Tertullian and 
lement of Alezandria. Van Gorcum,1973103pp. lar.8vo. 
paperback.	 3,300

628	 VERGILIUS: CAIRNS (F.) VIRGIL’S AUGUSTAN EPIC. 
Cambridge U.P., 1990. Reprinted. xi,280pp. sl.spotted. 		
	 3,300

629	 VERGILIUS: CONWAY (R.S.) HARVARD LECTURES ON THE 
VERGILIAN AGE. Harvard U.P., 1928. viii,162pp. sl.foxing. 		
	 3,300

630	 VERGILIUS: RIBBECK (O.) OPERA. Cum Appendice in usum 
scholarum. Lipsiae: Trubneri. 1895. cr,8vo. 493pp. 
contemporary half calf. 	 4,620

631	 VERGILIUS: SILVESTRIS (B.) COMMENTARY ON THE FIRST SIX 
BOOKS OF VIRGIL’S AENEID. Translated, with introduction 
and notes, by Earl G. Schreiber and Thomas E. Maresca. 
Nebraska U.P., 1979. xxxvi,129pp. cream cloth (bit soiled). 
sl.spotted. 	 5,500

632	 VERNANT (J-P.) et al.: LE SACRIFICE DANS L’ANTIQUITE. 
Huit Exposes suivis de Discussions. Entretiens prepares et 
presides par J.Rudhardt et O.Reverdin. Geneve: fondation 
Hardt, 1981. 405pp. with dj. sl.foxing. sl.spotted. 	 3,300

633	 VERRALL (A.W.) COLLECTED STUDIES IN GREEK AND LATIN 
SCHOLARSHIP. Edited by M.A.Bayfield & J.D.Duff. N.Y.: 
Russell & Russell, 1967. 372pp.  very good. 	 3,300

634	 VICO (G.) DENOSTRI TEMPORIS STUDIORUM RATIONE. a cura 
e con introduzione di Fabrizio Lomonaco. Diogene Edizioni, 
2014. 242pp. paper back. 	 3,300

635	 VICO (G.) PRINCIPI DI UNA SCIENZA NOUVA. intorno alla 
natura delle nazioni per la quale si ritruovano i principi di 
altro sistema del diritto naturale delle genti. a cura e con 
introduzione di Fabrizio Lomonaco. QUADERNI DI LOGOS-9-. 
Diogene Edizioni, 2014. 202pp. paper back. good. 	 3,300

636	 VITTINGHOFF (F.) et al.: L’EGLISE ET L’EMPIRE AU IVe 
SIECLE. Sept Exposes suivis de Discussions. Geneve: 
Vandoeuvres, 1989. 365pp. with dj. 	 3,300

637	 VOGEL (C.J.de) PHILOSOPHIA PART 1. Studies in Greek 
Philosophy. van gorcum,1969.451pp. dust jackety. title 
page stamped. 	 3,300

638	 VOGT (J.): WIEDDEMANN (T.)(Trans) ANCIENT SLAVERY 
AND THE IDEAL OF MAN. Oxford: Blackwell, 1974. x,227pp. 
with green dust jacket. 	 3,300

639	 WALDE (C.) DIE TRAUMDARSTELLUNGEN IN DER GRIECHISCH-
ROMISCHEN DICHTUNG. Munchen: K.G. Saur, 2001. 487pp. 
lar.8vo. red boards (sl.faded). edges sl.spotted. 	 4,400

640	 W A N D L U N G E N  D E S  P A R A D I E S I S C H E N  U N D 
UTOPISCHEN. Studien zum bild eines ideals. (Probleme 
der  Kunstwissenschaft  Zwe iter  bvand)Walter  de 
Gruyter,1966.361pp. lar.8vo. with dust jacket. 	 3,300

641	 WELWEI (K-W.) SPARTA.  Aufsteig und Niedergang einer 
antiken Groszmacht, Klett-cotta. 2004.438pp.  with dust 
jacket.  very good. 	 3,300

642	 WEST (M.L.) THE ORPHIC POEMS. Oxford C.P., 1984. with 6 
plates. xii,275pp. with dust jacket. 	 6,600

643	 WHITE (N.) INDIVIDUAL AND CONFLICT IN GREEK ETHICS. 
Oxford.C.P,2002.xv,369pp. lar.8vo.  with dust jacket. very 
good. 	 3,300

644	 WILAMOWITZ-MOELLENDORFF (U.) DIE GRIECHISCHE 
LITERATUR DES ALTERTUMS. Mit einer Einleitung von Ernst-
Richard Schwinge. Neudruck der Dritten stark verbesserten 
und vermehrten Auflage (1912) Stuttgart: B.G. Teubner, 
1995. vi i i ,330pp. roy.8vo. boards (faded).  edges 
sl.spotted. 	 4,400

645	 WILAMOWITZ-MOELLENDORFF (U.von) ERINNERUNGEN. 
1848-1914. Leipzig: K.F.Koehler, 1928. 324pp. 	 3,300

646	 WILAMOWITZ-MOELLENDORFF (U.von) SAPPHO UND 
SIMONIDES. Untersuchungen uber Griechische Lyriker. Berlin: 
Weidmann, 1985. 330pp. 	 4,400

647	 WILAMOWITZ-MOELLENDORFF  (U .von)  SELECTED 
CORRESPONDENCE 1869-1931. Edited by W.M. Calder III. 
Napoli: Jovene Editore, 1983. 328pp. lar.8vo. paperback. 		
	 3,300

648	 WILAMOWITZ-MOELLENDORFF (U.von), KROMAYER (J.) & 
HEISENBERG (A.) STAAT UND GESELLSCHAFT DER GRIECHEN 
UND ROMER. Bis zum Ausgang des Mittelalters. New York: 
Arno,1979. 280pp,	 3,300

649	 WILAMOWITZ-MOELLENFORFF:  ARMSTRONG (M.) , 
BUCHWALD (W.)  &  CALDER I I I (W.M.)ULR ICH VON 
WILAMOWITZ-MOELLENDORFF BIBLIOGAPHY 1867-1990. 
Eevised and expanded after Friedrich Freiherr Hiller von 
Gaertringen and Gunther Klaffenbach.Weidmann, 1991pp. 
viii,165pp. original cloth. 	 3,300

650	 WILES (D.) TRAGEDY IN ATHENS. Cambridge U.P., 1997. 
230pp. with dust jacket. 	 3,300

651	 WISEMAN (T.P.): BRAUND (D.) & GILL (C.)(Ed.) MYTH, 
HISTORY AND CULTURE IN REPUBLICAN ROME. Studies in 
honour of T.P. Wiseman. University of Exeter Press, 2003. 
x,358pp. roy.8vo. with light blue dust jacket. fold marks on 
the corners of some pages. 	 6,600

652	 WOODHOUSE (S.C.) ENGLISH-GREEK DICTIONARY. A 
Vocabulary of the Attic Language. London: Routledge & 
K.Paul, 1971. viii,1029pp. with dust jacket. 	 5,500

653	 XENOPHON: HIGGINS (W.E.) XENOPHON THE ATHENIAN. The 
Problem of the Individual and the Society of the Polis. State 
Univ.of New York Press, 1977. xv,183pp. sl.spotted. cover 
bit rubbbed. exlibrary. 	 3,300

654	 YUGE (T.) & DOI (M.)(Ed.) FORMS OF CONTROL AND 
SUBORDINATION IN ANTIQUITY. E.J.Brill, 1988. 625pp. pb.		
	 5,500

655	 ZELLER )E.) & MONDOLFO (R.) LA FILOSOFIA DEI GRECI NEL 
SUO SVILUPPO STORICO. PARTE II:Da Socrate ad Aristotele.  
Volume VI*Arostpt;e/ FIRENZE; LA NUOVA ITALIA, 1966. 
576pp.	 3,300
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656	 ZEUS: COOK (A.B.) ZEUS. Volume I: Zeus God of The Bright 
Sky. Volume II: Zeus God of The Dark Sky (Thunder and 
Lightning). Volume III: Zeus God of The Dark Sky (Eathquakes, 
Clouds, Wind, Dew, Rain, Meteorites). Cambridge U.P., 2010.
vol.1 (2 vos), vol.2 (3 vols) & Vol.3 (3 vols), altogher 8vols. 
paperback. very good. 

	 （英）Ａ . Ｂ . クック著　  「ゼウス  古代宗教研究」　  ケンブリッジ大刊　
2010 年   8 冊　	 55,000

657	 ZIEGENFUSS (W.) & JUNG (G.)(Hrsg.) PHILOSOPHEN-
LEXIKON. Handworterbuch d. Philosophie nach Personen. 
Erster Band: A-K. Zweiter Band: L-Z. Berlin: Walter de 
Gruyter, 1949,1950. 2 Bde. vii,700pp,958pp. lar.8vo. 
brown cloth (rubbed). foxing. joint sl.weak. 	 4,400
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658	 ABELARD (P.) PIERRE LE VENERABLE. Les Courants 
Philosophiquies, Litteraires et Aristiques en Occident au 
Millieu de Xiie Sieclel. Abbaye de Cluny 2 au 9 juillet 1972. 
Editions du Centre National de La Recherche Scientifique, 
1975. 782pp. lar.8vo. pale blue cloth (foxed). foxing. 	5,500

659	 ADORNO (T.W.) NEGATIVE DIALEKTIK. Suhrkamp, 1966. 
406pp. with dust jacket. sl.spotted, foxing. 	 3,300

660	 ALEXANDER THE GREAT: BUDGE (E.A.W.) THE HISTORY OF 
ALEXANDER THE GREAT. Being the Syriac Version of the 
Pseudo-Callisthenes. Edited from Five Manuscripts, with an 
English Translation and Notes. Univ of Cambridge: 1889. 
First ed, 111,291 & 275pp. contemporary half brown 
morocco. slightly worn. 	 93,500

661	 A L L E N  ( B , )  T R U T H  I N  P H I L O S O P H Y .  H a r v a r d , U .
P,1993.230pp. dust jacket.	 3,300

662	 ALLEN (J.) INFERENCE FROM SIGNS.  Ancient Debates about 
the Nature of Evidence. oxford.C.P,2001.x,279pp.  with 
dust jacket. very good. 	 3,300

663	 ANSCOMBE (G.E.M.)  LOGIC, TRUTH AND MEANING. St Andres 
studies in philosophyand Public affairs,2015xux,317pp. 
paperback. 	 3,300

664	 ANSCOMBE (G.E.M.) & GEACH (P.T.) THREE PHILOSOPHERS. 
B.Blackwell, 1973xx,162pp. with dust jacket. sl.spotted. 		
	 3,300

665	 ANSELE (S.):ROCHAIS (H.)S.ANSELME DE CANTORBERY.  9. 
EADMER. Histoire des temps nouveaux en Angleterre  et 
ie de Saint _anselme. Paris,Cerf,1994.423pp.paperback. 
exlibrary(fly leaf stamped)	 3,300

666	 ANSELME (S.) :CORBIN (M.)S.ANSELME DE CANTORBERY. 
　PRIERE & RAISON DE LA FOI. Introduction a L’oeuvre 
de S.Anselme de Cantorbery. Paris: Cerf, 1992. 476pp. 
paperback. exlibrary(title page  stamped)	 3,300

667	 ANSELME (S.) :CORBIN (M.)S.ANSELME DE CANTORBERY. 
1.MONOLOGION PROSLOGION.Paris: du cerf,1986. 333pp. 
paperback.  exlibrary(fly leaf stamped)	 3,300

668	 ANSELME (S.) :CORBIN (M.)S.ANSELME DE CANTORBERY. 
2.Le grammairien de la verite la Liberte du choix la chute du 
diable. Paris: Cerg, 1986. 387pp. paperback.  exlibrary(fly 
leaf stamped)	 3,300

669	 ANSELME (S.) :CORBIN (M.)S.ANSELME DE CANTORBERY. 
5.Sur L’accord de la Prescience, de la predestination et de 
laGrace de Dieu avec le Libre Choix. Paris: cerf,1988.455pp. 
paperback. exlibrary(fly leaf stamped)	 3,300

670	 ANSELME (S.): CORBIN (M.)S.ANSELME DE CANTORBERY. 3. 
Lettre sur L’incar nation du Verbe Pourquoi un dieu-homme, 
Paris: Cerf,1988. 495pp. papertback. exlibrary(fly leaf 
stamped)	 3,300

671	 ANSELME (S.) :  G i lbert  (P .s . j . )  D IRE I’ INEFFABLE.  
Lecture du “Monologion” de S.Anselme.Paris: Editions 
lethielleux,1984.303pp. wrapper. exlibraly.  title page 
stamped. 	 3,300

672	 ANSELME (S.):CORBIN (M.)S.ANSELME DE CANTORBERY. 
4.La conception virginale et le Peche Original .  La Procession 
du Saint Esprit lettres sur les Sacrements de L’eglise  Du 
Pouvoir et de L’Impuissance. Paris: cerf,1990.461pp. 
paperback. exlibrary(fly leaf stamped)	 3,300

673	 ARENDT (H.): YOUNG-BRUEHL (E.) HANNAH ARENDT Leben 
werk und Zeit. Aus dem Amerikanischen von Hans Gunter 
Holl. Fischer, 1986. 743pp. slip case. with dust jacket.  very 
good.	 3,300

674	 AUDI (R.)(General ed.) THE CAMBRIDGE DICTIONARY OF 
PHILOSOPHY. Cambridge U.P., 1995. xxviii,882pp. 4to. with 
white dj. 	 4,400

675	 AUGUSTINUS (A.): PERL (C.J.) UBER DEN WORTLAUT DER 
GENESIS. De Genesi ad Litteram libri Duodecim. Band I: Buch 
I-VI. Band II: Buch VII-XII. Ferdinand Schoningh, 1961,64. 
2 vols. l,265pp,xxxv,348pp. with dust cover(sl.chipped). 
edges spotted. foxing. 	 11,000

676	 AUGUSTINUS: CARY (P.) AUGUSTINE’S INVENTION OF 
THE INNER SELF. The Legacy of a Christian Platonist. 
Ox.U.P,2000. xv,214pp.  paperback. 	 3,300

677	 BAEUMLER (A.) DAS IRRATIONALITATSPROBLEM IN DER 
ASTHETIK UND LOGIK DES 18.JAHRHUNDERTS BIS ZUR 
KRITIK DER URTEILSKRAFT. Darmstadt: W.Buchgesellschaft, 
1975. x,354pp. green cloth. sl.spotted. cover bit faded. 	
4,400

678	 BALDWIN (T .)(Ed .)  THE  CAMBRIDGE H ISTORY OF 
PHILOSOPHY 1870-1945. Cambridge U.P., 2003. xiii,959pp. 
roy.8vo. with dust jacket. 	 6,600

679	 BALTHASAR (H.U.von) HERRLICHKEIT. Eine Theologische 
Asthetik. Band III,2:Theologie. Teil 1:Alter Bund. Teil II:Neuer 
Bund. Johannes, 1967. 2 Bde. with dust cover. 	 8,800

680	 BARON (M.E.) THE ORIGINS OF THE INFINITESIMAL 
CALCULUS. Pergamon,1969.304pp. with dust jacket. 	3,300

681	 BARRINGER (J.M.) & HURWIT (J.M.)(Ed.) PERIKLEAN ATHENS 
AND ITS LEGACY. Problems and Perspectives. Texas U.P., 
2005. 306pp. 4to. dust-cover. 	 4,400

682	 BARTH (K.) ETHIK I,II. Teil I,II. Sommer-Semester, 1928. 2 
vols in 1. 254,301pp. Roy.8vo. original blue wrapper. cover 
faded & edge sl.wear. fore-edges bit spotted. ex-library. 		
	 17,600

683	 BARTLETT (S.J.) & SUBER (P.)(Ed.) SELF-REFERENCE 
Reflections on Reflexivity. Dordrecht: M.Nijhoff, 1987. 
367pp. Roy.8vo. stamped on title. bit spotted. spine green 
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faded. very good. 	 13,200

684	 BAYLE (P.): REX (W.) ESSAYS ON PIERRE BAYLE AND 
RELIGIOUS CONTROVERSY. Hague: Nijoff, 1965. 271pp. with 
dust-covers. (darkned)	 6,600

685	 BEATTIE (J.) AN ESSAY ON THE NATURE AND IMMUTABILITY 
OF TRUTH. in Opposition to Sophistry and Scepticism. 
Edinburgh: A.Kincaid & J.Bell, 1770. First ed, viii,503pp. 
contemporary full calf. spine sl.chipped, slightly worn. 
endpaper foxing. page 330-344 stained. 	 44,000

686	 BECKER (Larence.C.& Charlotte.B) ENCYCLOPEDIA OF 
ETHICS. New York & London: Routledge, 2001. 3 vols. folio. 
original blue cloth. 	 41,800

687	 BEIERWALTES (W.) DAS WAHRE SELBST. Studien zu Plotins 
Begriff des Geistes und des Einen. Frankfurt: Vittorio 
Klostermann, 2001. 243pp. roy.8vo. with grey dust jacket. 
very good. 	 4,400

688	 BELFOR (E,S,) N¥MURDER AMONG FRIENDS.  violatin of philia 
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792	 FICHTE (J.G.): ZACZYK (R.) DAS STRAFRECHT IN DER 
RECHTSLEHRE J.G.FICHTES. Berlin: Duncker & Humblot, 
1981. 136pp. wrapper. 	 3,300

793	 FICHTE: LOEWE (J.H.) FICHTEANA. Die Philosophioe Fichtes 
nach dem Gesammtergebnisse ihrer Entwickelungund in 
ihrem Verhaltnisse zu Kant und Spinoza. (1862) Hildesheim: 
G.Olms, 1976. 321pp. pb. 	 3,300

794	 FICHTE: ZOLLER (G.)  F ICHTE’S TRANSCENDENTAL 
PHILOSOPHY. The original Duplicity of Intelligence and Will. 
(Cambridge U.P.) 1998’7. 220pp. very good. 	 5,500

795	 FICINO (M.): KRISTELLER (P.O.) THE PHILOSOPHY OF 
MARSILIO FICINO. New York: P.Smith, 1964. xiv,441pp. 
yellow cloth.  cover sl. worn. 	 10,450

796	 F I S H E R  ( A . )  M E T A E T H I C S .  A N  I N T R O D U C T I O N . 
ACUMEN,2011.VII,192pp. paperback. very good. 	 3,300

797	 FLOISTAD (G.)(Ed.) CONTEMPORARY PHILOSOPHY A new 
survey Volume 6. Philosophy and Science in the Middle Ages. 
Kluwer Academic pub., 1990. 2 vols. lar.8vo. exlibrary. 		
	 8,800

798	 FOLLON (J.) & McEVOY (J.) FINALITE ET INTENTIONNALITE: 
doctrine Thomiste et Perspecrives Modernes. Actes du 
Colloque de Louvain-la-Neuve et Louvain 21-23 mai 1990. 
J.Vrin, 1992. xi,338pp. lar.8vo. wrapper. exlibrary. 	 4,400

799	 FORDHAM (M.)  THE OBJECTIVE PSYCHE.  London: 
Routledge,1958. 214pp. with dust jacket.	 3,300

800	 FOUCAULT (M.): BERNAUER (J.) & ARRETTE (J.)(Ed.) 
MICHEL FOUCAULT AND THEOLOGY. The Politics of Religious 
Experience. Ashgate, 2004. xiii,285pp. roy.8vo. black cloth. 	
	 4,400

801	 FRANK (M.) THE PHILOSOPHICAL FOUNDATION OF EARLY 
GERMAN ROMANITICISM. Translated by Elizabeth Millan 
Zaibert. New York State U.P., 2004. x,286pp. roy.8vo. 
purple boards. 	 4,400

802	 FREUD (S.) CIVILIZATION AND ITS DISCONTENTS. Translated 
from the German by J.Riviere. [The International Psycho-
Analytical Library No.17] London: The Hogarth Press, 1949. 
FIrst edition, Fourth Impression. 144pp. with dust jacket 
(browned and sl.chipped). foxing. 	 4,400

803	 FREUD (S.) THE EGO AND THE ID. [The International Psycho-
Analyticla Library No.12] Authorized Translation by Joan 
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Riviere. London: The Hogarth Press, 1950. FIrst edition, 
sixth printing. 88pp. with green dust jacket (sl.chipped). 
foxing. 	 4,400

804	 FREUD (S.) THE FUTURE OF AN ILLUSION. Translated by 
W.D. Robson-Scott. [The International Psycho-Analytical 
Library No.15] London: The Hogarth Press, 1949. fourth 
impression98pp. with dust jacket (browned). 	 3,300

805	 FREUD: RUITENBEEK (H.) FREUD as we knew him. Wayne 
State U.P., 1973. 524pp. lar.8vo. grey cloth. sl.spotted, 
text fine. 	 3,300

806	 F U L D A  ( S . ) ( H e r a u s g )  S A  N K T  B O N I F A T I U S .  
754-1954Gedenkgabe zum zwolfhundertsten Todestag. 
Fulda:Parzeller,1954. 686pp. 4to. original green cloth.very 
good. 	 3,300

807	 FURSTENBERG (G.H.) ACTING UNDER UNCERTAINTY;  
Multidisciplinary conceptions. BOSTON: Kluwer, 1990. 
xvi,485pp. very good. 	 9,900

808	 GALLIE (W.B.)  PHILOSOPHY AND THE HISTORICAL 
UNDERSTANDING. London: Chatto & Windus, 1964. First 
edition. 236pp. with dust jacket. edges spotted, foxing. 		
	 4,400

809	 GARDINER (M.Q.) SEMANTIC CHALLENGES TO REALISM: 
Dummett and Putnam. Tronto U.P., 2000. x,267pp. roy.8vo. 
with dust jacket. top edge sl.spotted. 	 3,300

810	 GARIN (E.) ITALIAN HUMANISM. Philosophy and Civic 
Life in the Renaissance. Translated by P.Munz. Oxford: 
B.Blackwell,1965. 227pp. 	 3,300

811	 GARRETT (A.)(Ed) ANIMAL RIGHTS AND SOULS IN THE 
EIGHTEENTH CENTURY. Thoemmes Press. 2000. 6 vols. dark 
red cloth. sl.spotted, text fine. 	 79,200

812	 GASSENDI: BLOCH (O.R.) LA PHILOSOPHIE DE GASSENDI. 
Nominalisme, Materialisme et Metaphysique. Hague: Nijhoff, 
1971. xxx,525pp. lar.8vo. with dust jacket (sl.chipped). 		
	 7,700

813	 GASTON (J.) ORIGINALITY AND COMPETITION IN SCIENCE. 
A Study of the British High Energy PHysics Community. 
Chicago U.P., 1973. xix,210pp. with dust jacket (sl.rubbed 
and torned). 	 3,300

814	 GEBHARDT (C.)(Hrsg.) DIE SCHRIFTEN DES URIEL DA COSTA. 
Mit Einleitung / Ubertragung und Regesten Hrsg.von Carl 
Gebhardt. Curis Societatis Spinoanae, 1922. xl,285pp. spine 
cloth with boards. fore-edge spotted. 	 4,400

815	 GELLNER (E.) CAUSE AND MEANING IN THE SOCIAL 
SCIENCES. edited with a preface by I.C. Jarvie and Joseph 
Agassi. London: Routledge,1973. ix,228pp. with dust jacket 
(spine faded). edges spotted. 	 4,400

816	 GELLNER (E.) THE DEVIL IN MODERN PHILOSOPHY. Routledge 
& K.Paul, 1974. 262pp. with dj(spine faded). 	 3,300

817	 GENSLER (H.J.), SPURGIN (E.W.) & SWINDAL (J.C.)(Ed.) 
ETHICS Contemporary Readings. New York: Routledge, 
2004. ix,314pp. roy.8vo. boards. 	 4,400

818	 GILDON (C.) THE DEIST’S MANUAL 1705. New York: 
Garland. 1976. cr,8vo. 301,36pp.original cloth. very good. 		
	 3,300

819	 GINET (C.) KNOWLEDGE, PERCEPTION, AND MEMORY. 
Dordrecht: D.Reidel, 1975. 212pp. with lightblue dust 
jacket. 	 11,000

820	 GINZBURG (C.) RAPPORTS DE FORCE. Histoire, rhetorique, 
preuve.Gallimard le seuil,2000.123pp. paperback. 	 3,300

821	 GLANVILL (J.) TWO CHOICE AND USEFUL TREATISES 1682. 
New York: garland. 1978. cr,8vo. 276pp. original cloth. very 
good. 	 3,300

822	 GLANVILL (Joseph) SOME DISCOURSES SERMONS AND 
REMAINS 1681. New York: Garland, 1979. 422,25pp. 
original brown cloth. 	 5,500

823	 GLOCK (H.-J.)(Ed.) STRAWSON AND KANT. Oxford C.P., 
2003. xi,258pp. roy.8vo. with dust jacket. 	 7,700

824	 GOLDSCHMIDT (L.) DER BABYLONISCHE TALMUD. Neu 
Ubertragen durch Lazarus Goldschmidt. Band X & XI. 
Darmstadt: W.Buchgesellschaft, 1996. 2 vols. text fine. blue 
cloth. 	 5,500

825	 GOLZ (S.I.) THE SPLIT SCENE OF READING. Nietzsche/
Derrida/Kafka/Bachmann. N.J.: Humanities Press, 1998. 
287pp. 	 5,500

826	 GOODIN (R.E.) UTILITARIANISM AS A PUBLIC PHILOSOPHY. 
(Cambridge) 1995. xii,352pp. lar.8vo.  paperback.	 3,300

827	 GREEN (T.H.): WEMPE (B.) T.H.GREEN’S THEORY OF 
POSITIVE FREEDOM. From Metaphysics to Political Theory. 
Imprint Academic, 2004. 240pp. with dj. very good. 	 3,300

828	 GREEN-LEWIS (J.) FRAMING THE VICTORIANS.  Photography 
and the Culture of Realism. Cornell U.P., 1996.255pp. swith 
dust jacket. lar.8vo	 3,300

829	 GROSSETESTE (R.) COMMENTARIUS IN POSTERIORUM 
ANALYTICORUM LIBROS. Introduzione e testo critico di 
P.Rossi. Firenze: Leo S. Olschki, 1981. 412pp. lar.8vo. 
wrapper cover bit soiled. foxing. sl.spotted. 	 13,200

830	 GUIDO (D’AREZZO) MICROLOGUS Natura, Scienze e Societa 
Medievali IXXIII natura, scienze e sicueta neduevaku Nature, 
Sciences and Medival Societies. Firenze: Sismel-Edizioni del 
Galluzzo, 2001. 300pp. paperback. 	 3,300

831	 HAAPARANTA (L.)(Ed.) THE DEVELOPMENT OF MODERN 
LOGIC. Oxford U.P., 2009. x,994pp. lar.8vo. with dust 
jacket. 	 13,200

832	 HABERMAS (J.) LE DISCOURS PHILOSOPHIIQUE DE LA 
MODERNITE. Douze conferences. gallimard185. x,484pp.  
paperback. 	 3,300

833	 HABERMAS (J.): ROSENFELD (M.) HABERMAS ON LAW AND 
DEMOCRACY. Critical Exchanges. London: Univ.of California 
Press, 1998. 466pp. lar.8vo. dustjacket. very good. 	 4,400

834	 H A L E V Y  ( E . )  L A  F O R M A T I O N  D U  R A D I C A L I S M E 
PHILOSOPHIQUE. I:La Jeunesse de Bentham 1776-1789. 
II:L’Evolution de la Doctrine Utilitaire 1789 a 1815. III:Le 
Radicalisme Philosophique. P.U.F, 1995. 3 vols. paperback. 
spine sl.rubbed. text almost fine. in publisher’s card-board 
case. 	 11,000
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835	 H A R D E R  ( R . )  K L E I N E  S C H R I F T E N .  M u n c h e n : 
C.H.Beck’sche,1960. 45 photo illustrations. 519pp. lar.8vo.  
dw, title page  yellowing.	 3,300

836	 HARE  (R.M.) APPLICATIONS OF MORAL PHILOSOPHY. 
Macmillan, 1972. x,115pp. with green dust jacket. foxing. 
sl.spotted. 	 3,300

837	 HART (H.L.A.) : LACEY (N.) A LIFE OF H.L.A.HART. The 
Nightmare and the Noble Dream. Oxford.u.p,2004.
xxii,422pp. lar.8vo. with dust jjacket. very good. 	 3,300

838	 HARTMANN (E.von) GESCHICHTE DER METAPHYSIK. Leipzig, 
H.Haacke, 1899. 2 Bde. Lar.8vo. xiv,588. xiii,608pp. original 
half black cloth with marbled boards. sl. spotted. 	 19,800

839	 HARTMANN (N.) ASTHETIK. Berlin: Walter de Gruyter, 1953 
2 auflage. 476pp. lar.8vo.  navy cloth. ex-library. almost 
fine	 4,400

840	 HARTMANN (N.) DER AUFBAU DER REALEN WELT. Grundriss 
der Allgemeinen Kategorienlehre. Berlin: Walter de Gruyter, 
1964. Dritte Auflage. xx,559pp.  navy cloth. 	 6,600

841	 HARTMANN (N.) ETHIK. Berlin: Walter de Gruyter, 1962. 4., 
unveranderte Auflage. xxii,821pp. lar.8vo.original blue cloth. 
owner’s stamped on title page. bit spotted 	 3,300

842	 HARTMANN (N.) TELEOLOGISCHES DENKEN. Berlin: Walter 
de Gruyter, 1966. Zweite Unveranderte Auflage. 136pp. 
navy cloth. 	 3,300

843	 HAUERWAS (S.) & MACINTYRE (A.) REVISIONS: Changing 
Perspectives in Moral Philosophy. Notre Dam U.P., 1983. 
x,286pp. roy.8vo. grey cloth. top edge sl.spotted. 	 3,300

844	 HAWKE (J.) WRITING AUTHORITY Elite Competition and 
Written Law in Early Greece. Northern Illinois U.P., 2011. 
285pp. lar.8vo. with dj. 	 4,400

845	 HEAL (J.) MIND, REASON AND IMAGINATION. Selected 
Essays in Philosophy of Mind and Language. Cambridge U.P., 
2003. xii,302pp. navy cloth. very good. 	 4,400

846	 HEARN (L.) SHADOWINGS. Boston; Little, brown, and 
co,1900. First Ed. 268pp. original pictorial cover. gilt top. 
inner hinge sl. cracked.  owner’s name & book plate. very 
good. 	 38,500

847	 HEARN (L.) THE WRITINGS OF LAFCADIO HEARN. Boston: 
Houghton Mifflin, 1923. Koizumi Ed. 16 vols. spine green 
cloth with boards, gilt top. a parsonal stamp(2,5x2,5cm) on 
title pages. 	 66,000

848	 H E A R N  ( L . ) :  M O R E  L E T T E R S  F R O M  B A S I L  H A L L 
CHAMBERLAIN TO LAFCADIO HEARN, And Letters from 
M.Toyama, Y.Tsubouchi and Others. Compiled by Kazuo 
Koizumi. Tokyo: Hokuseido, 1937. First ed,  with illusts. 
208pp original blue cloth. No dust jacket.	 24,200

849	 HEGEL (G.W.F.): SOLOMON (R.C.) IN THE SPIRIT OF HEGEL. A 
Study of G.W.F.Hegel’s Phenomenology of Spirit. New York: 
Oxford U.P., 1983. 646pp. lar.8vo.  with dust jacket.  very 
good. 	 3,300

850	 HEGEL: AVINERI (S.) HEGEL’S THEORY OF THE MODERN 
STATE. Cambridge U.P., 1972. 252pp. dust jacket. very 
good. 	 3,300

851	 HEGEL: BAILLIE (J.B.) THE ORIGIN AND SIGNIFICANCE OF 
HEGEL’S LOGIC. N.Y.: Garland, 1984. 375pp. red cloth, 
spaine faded. 	 9,240

852	 HEGEL: BAUER (B.) HEGELS LEHRE VON DER RELIGION UND 
KUNST von dem Standpunkt des Glaubens aus Beurteilt. 
Aalen: Scientia Verlag, 1967. Neudruck der Ausgabe Leipzig 
1842. 227pp. sm.8vo. black cloth. 	 4,400

853	 HEGEL: BLOCH (E.) SUBJEKT-OBJEKT. Erlauterungen zu 
Hegel. Schrkamp, 1962. 525pp.  with dust cover. 	 3,300

854	 HEGEL: BRAZILL (W.J.) THE YOUNG HEGELIANS. Yale U.P., 
1970. 305pp. dw. fore-edge foxing. very good. 	 3,300

855	 HEGEL: BROWN (R.F.) & HODGSON (P.C.)(Ed.& Trans.) 
LECTURES ON THE PHILOSOPHY OF WORLD HISTORY Volume 
1: Manuscripts of the Introduction and The Lectures of 
1822-3. Oxford C.P., 2011. xi,562pp. lar.8vo. with dj. 
almost fine. 	 9,900

856	 HEGEL: FACKENHEIM (E.L.) THE RELIGIOUS DIMENSION IN 
HEGEL’S THOUGHT. Indiana Univ, 1967. 274pp. dw. 	 3,300

857	 HEGEL: FAN (C.) SITTLICHKEIT UND TRAGIK. Zu Hegels 
Antigone-Deutung. Bonn: Bouvier Verlag, 1998. 168pp. 
fine. 	 3,300

858	 HEGEL: FRIEDRICH (G.W.) LECTURES ON THE PHILOSOPHY OF 
WORLD HISTORY. Introduction:Reason in History. Translated 
from the German edition of J.Hoffmeister by H.B.Nisbet. 
Cambridge U.P., 1975. xxxviii,252pp. 	 3,300

859	 HEGEL: GADAMER (H-G.) STUTTGARTER HEGEL-TAGE 1970. 
(Hegel studien 11) H.Grundmann, 1974. 679pp. Paperback.  
cover spotted. 	 3,300

860	 HEGEL: GLOCKNER (H.) HEGEL=LEXIKON. Samtliche 
Werke 23.-26.Band.(A-Leibniz und Leibnkiz-Z) Stuttgart: 
Fr.Frommann, 1957. zweite, verbesserte Auflage. 2 Bde. 
cr.8vo. black cloth. edges sl.spotted and foxing. 	 19,800

861	 HEGEL: HAERING (T.) HEGEL Sein Wollen und Sein Werk. Eine 
Chronologische Entwicklungsgeschichte der Gedanken und 
der Sprache Hegels. Aalen: Scientia, 1979.　2.Neudruck der 
Ausgabe eipzig 1938. 2 Bde. lar.8vo. cover sl. dusty. text is 
clean. 	 9,900

862	 HEGEL: HARRIS (E.E.) THE SPIRIT OF HEGEL. Humanities, 
1993. 272pp. lar.8vo. dust jacket. very good. 	 6,930

863	 HEGEL: HARRIS (H.S.) HEGEL’S DEVELOPMENT. I:Toward the 
Sunlight 1770-1801. II:Night Thoughts (Jena 1801-1806). 
Oxford C.P., 1972-83. 2 vols. 574pp,626pp. with dj(very 
faded & little tear). 	 25,300

864	 HEGEL: HARTMANN (K.) GRUNDZUGE DER ONTOLOGIE 
SARTRES IN IHREM VERHALTNIS ZU HEGELS LOGIK. Eine 
Untersuchung zu “L’Etre et le Neant”. Berlin: W.de Gruyter, 
1963. 138pp. lar.8vo. cover sl.faded. 	 3,300

865	 HEGEL: HAYM (R.) HEGEL UND SEIN ZEIT.  DARMSTADT: 
WISSENSCHAFDTLICHE BUCHGESELLSCHAFT,1962. 
XII,512pp. fl leaf stamped. 	 3,300

866	 HEGEL: JAESCHKE (W.)(Hrsg.) VORLESUNGSMANUSKRIPTE 
I (1816-1831) GESAMMELTE WERKE BAND 17.Hamburg: 
F.Meiner, 1987. 427pp. 4to. red cloth. some spotts on the 
edg, but otherwise very good. with slipcase.	 13,200
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867	 HEGEL: LASSON (G.)(Hrsg.) VORLESUNGEN UBER DIE 
PHILOSOPHIE DER RELIGION. I.Begriff der Religion. II.Die 
Religionen der geistigen Individualitat. Hamburg: F.Meiner, 
1966 2 vols. cr.8vo.  with green dust jacket (sl.chipped). 		
	 6,600

868	 HEGEL: LOWITH (K.) HEGEL UND DIE AUFHEBUNG DER 
PHILOSOPHIE IM 19. JAHRHUNDERT-MAX WEBER. Karl Lowith 
Samtliche Schriften 5. Stuttgart: J.B.Metzlersche, 1988. 
454pp. with grey dust jacket. 	 6,600

869	 HEGEL: MARX (W.) HEGELS PHANOMENOLOGIE DES GEISTES. 
Die Bestimmung ihrer Idee “Vorrede” und “Einleitung”. 
Frankfurt: V.Klostermann, 1971. 127pp. dusts jacket.	3,300

870	 HEGEL: OLSON (A.M.) HEGEL AND THE SPIRIT. Philosophy as 
Pneumatology. Princeton U.P., 1992. 223pp. with black dust 
cover. very good 	 5,500

871	 HEGEL: PEPERZAK (A.T.) HEGELS PRAKTISCHE PHILOSOPHIE. 
Ein Kommentar zur enzyklopadischen Darstellung der 
menschlichen Freiheit und ihrer Objektiven verwirklichung. 
fromann,1991. 372pp. navy cloth. very good. 	 13,200

872	 HEGEL: REID (J.) THE ANTI-ROMANTIC. Hegel Against Ironic 
Romanticism. Bloomsbury, 2014. 196pp. lar.8vo. cream 
pictorial boards. almost fine. 	 5,500

873	 HEGEL: ROCKMORE (T.) HEGEL’S CIRCULAR EPISTEMOLOGY. 
Indiana U.P., 1986. 202pp. Lar.8vo. with dust cover. very 
good. 	 3,300

874	 HEGEL: ROSENKRANZ (K.) GEORG WILHELM FRIEDRICH 
HEGELS LEBEN. Darmstadt: W.Buchgesellschaft, 1971. 
3.,unveranderter reprografischer Nachdruck der Ausgabe 
Berlin 1844. xxxvii,566pp. paperback. 	 3,300

875	 HEGEL: TAYLOR (C.) HEGEL. Cambridge Univ., 1991. 580pp. 
paperback. 	 3,300

876	 HEGEL: TAYLOR (M.C.) JOURNEYS TO SELFHOOD. Hegel & 
Kierkegaard. Univ. of California Press, 1980. 298pp. dust 
jacket. very good. 	 3,300

877	 HEGEL: VERA (A.) INTRODUCTION A LA PHILOSOPHIE DE 
HEGEL. Paris: Ladrange, 1864. Deuxieme Ed. lxxxviii,330pp. 
original wrapper in modern black cloth. 	 11,000

878	 HEGEL: VERA (A.) PHILOSOPHIE DE LA NATURE DE HEGEL. 
Traduite Pour la Premiere Fois et Accompagnee D’Une 
Introduction et D’un Commentaire Perpetuel par A.Vera. 
Paris: lib.Philosophique de Ladrange, 1863,64,66. 3 vols. 
original wrapper in modern cloth(rebound). 	 46,200

879	 HEGEL: VERA (A.)(Intro.& Comm.) PHILOSOPHIE DE L’ESPRIT 
DE HEGEL. Traduite pour La Premiere Fois et Accompagnee 
de Deux Introductions et D’un Commentaire Perpetuel. 
Paris: Germer Bailliere, 1867/69. 2 vols. original wrapper in 
modern cloth(rebound). fine. 	 13,200

880	 HEGEL: WESSELS (H.-F.) & CLAIRMONT (H.)(Neu Hrsg.) 
PHANOMENOLOGIE DES GEISTES. Mit einer Einleitung von 
W.Bonsiepen. Hamburg: F.Meiner, 1988. xc,631pp. sm.8vo. 
dw. (chiped)	 3,300

881	 HEIDEGER (M.) GESAMTAUSGABE Band 2.  SEIN UND ZEIT. !: 
Abteilung: Verofentlichte Schriften 1914-1970. Frankfurt: 
V.Klostermann, 1977. 583pp. dust-jacket.  VERY GOOD. 		
	 5,500

882	 HEIDEGGER (M.) DIE KATEGORIEN-UND BEDEUTUNGSLEHRE 
DES DUNS SCOTUS. Tubingen: J.C.B.Mohr, 1916. First Ed. 
(8)245pp. wrappers. scarce. 	

	 （独）　ハイデッカー著　  「ドゥンス・スコトゥスの範疇論と意義論」　
	 チュービンゲン刊　  １９１６年　  初版　  元装　	 41,800

883	 HEIDEGGER (M.) DURCHBLICKE. ZUM 80 GEBURTSTAG.
Frankfurt: Klostermann, 1970. 436pp. with dust jacket (sl.
chipped).	 3,300

884	 H E I D E G G E R  ( M . )  G E S A M T A U S G A B E  B a n d  1 7 . 
EINFUHRUNG IN DIE PHANOMENOLOGISCHE FORSCHUNG. 
I I .Abte i lung:Vor lesungen 1919-1944.  Frankfurt : 
V.Klostermann, 1994. 332pp. dust jacket. very good.	

		  3,300

885	 HEIDEGGER (M.)  GESAMTAUSGABE Band 34.  VOM 
WESEN DER WAHREHEIT. zu Platons Hohlengleichnis und 
Theatet. II.Abteilung:Vorlesungen 1923-1944. Frankfurt: 
V.Klostermann, 1988. 228pp. dw. very good. 	 3,300

886	 HEIDEGGER (M.) GESAMTAUSGABE Band 45. GRUNDFRAGEN 
DER PHILOSOPHIE. Ausgewahlte >>Probleme<< der 
>>Logik<<. II.Abteilung:Vorlesungen 1923-1944. Frankfurt: 
V.Klostermann, 1984. 233pp. dw(spine sl.rubbed). 	 3,300

887	 H E I D E G G E R  ( M . )  G E S A M T A U S G A B E  B a n d  5 1 . 
GRUNDBEGRIFFE. II.Abteilung:Vorlesungen 1923-1944. 
Frankfurt: V.Klostermann, 1991. 126pp. with dust jacket. 
very good.	 3,300

888	 HEIDEGGER (M.) GESAMTAUSGABE Band 56/57. ZUR 
BESTIMMUNG DER PHILOSOPHIE. 1.Die Idee der Philosophie 
und das Weltanschauungproblem. 2.Phanomenologie und 
Transzendentale Wertphilosophie. II.Abteilung:Vorlesungen. 
Frankfurt: V.Klostermann, 1987. 218pp. dust jacket. very 
good. 	 3,300

889	 H E I D E G G E R  ( M . )  G E S A M T A U S G A B E  B a n d  5 9 . 
P H A N O M E N O L O G I E  D E R  A N S C H A U U N G  U N D  D E R 
AUSDRUCKS. Theorie der Philosophischen Begriffsbildung. 
I I .Abte i lung:Vor lesungen 1919-1944.  Frankfurt : 
V.Klostermann, 1993. 202pp. dust jacket.  very good. 		
	 3,300

890	 HEIDEGGER (M.) SEIN UND ZEIT. Tubingen: Max Niemeyer, 
1972. xi,437pp. with dust jacket (sl. chipped and foxed). 
spotted. 	 3,300

891	 HEIDEGGER (M.) SEIN UND ZEIT. Erste Halfte. Tubingen: max 
Niemeyer, 1963Zehnte, unveranderte Auflage. xi,437pp. 
original blown cloth. with dust jacket. foxing. 	 4,400

892	 HEIDEGGER (M.) VIER SEMINARE Le Thor 1966 1968 1969 
Zahringen 1973. Frankfurt: Vittorio Klostermann, 1977. 
151pp. dust jacket. 	 3,300

893	 HEIDEGGER (M.) WAS HEISST DENKEN? Tubingen: Max 
Niemeyer, 1954. First Ed. 175pp. with dust cover (spine 
sl.browned). foxing. 	 4,400

894	 HEIDEGGER (M.): BIEMEL (W.) UND SANER (H.)(Heraausg)
MARTIN HEIDEGGER / KARL JASPERS BRIEFWECHSEL 1920-
1963.FRANKFURT: V.KLOSTERMANN,1990.299pp. with 
dust jacket. very good. 	 3,300

895	 HEIDEGGER (M.): DAHLSTROM (D.) HEIDEGGER’S CONCEPT 
OF TRUTH. Cambridge U.P., 2001. xxx,462pp. roy.8vo. with 
dust jacket (spine faded). almost fine. 	 4,400
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896	 HEIDEGGER (M.) :  HERRMANN (F. -W.)  HE IDEGGERS 
PHILOSOPHIE DER KUNST. Eine systematische Interpretation 
der Holzwege-Abhandlung “Der Ursprung des Kunstwerkes”. 
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chipped). text fine. 	 8,800

1097	 NIETZSCHE (F.):  COLLI (G.) & MONTINARI (M.)(Hrsg.) 
NIETZSCHE WERKE KRITISCHE GESAMTAUSGABE VI-2 
Sechste Abteilung Zweiter Band. Jenseits von Gut und Bose 
Zur Genealogie der Moral (1886-1887) Berlin: Walter de 
Gruyter & Co., 1968. 430pp. roy.8vo. with dust jacket (bit 
repaired). text fine. 	 8,800

1098	 NIETZSCHE (F.):  COLLI (G.) & MONTINARI (M.)(Hrsg.) 
NIETZSCHE WERKE KRITISCHE GESAMTAUSGABE VI-3(VI3)  
band. Sechste Abteilun Dritter Band. DER FALL WAGNER 
GOTZEN-DAMMERUNG. Nachgelassene Schriften (August 
1888-Anfang Januar 1889): Der Antichrist Ecce homo 
Dionysos-Dithyramben Nietzsche contra Wagner. Berlin: 
Walter de Gruyter, 1969. 449pp. with dust jacket. 	 5,500

1099	 NIETZSCHE (F.): ABEL (G.), SIMON (J.) & STEGMAIER (W.)
(Hrsg.) NIETZSCHE-STUDIEN Band 34, 2005. Internationales 
Jahrbuch fur die Nietzsche-Forschung. Berlin: Walter de 
Gruyter, 2005. xiv,547pp. Roy.8vo. lightgreen cloth. 
sl.scratched.  	 11,550

1100	 NIETZSCHE (F.): BERNOULII (C.A.) FRANZ OVERBECK 
UND FRIEDRICH NIETZSCHE. Eine Freundschaft. Nach 
ungedruckten Dokumenten und im Zusammenhang mit 
der bisherigen Forschung dargestellt. Jena: E.Diederichs, 
1908. 2 Bde. signed by OVERBECK, on frontis(bottom of 
the portrait). lar.8vo. gilt top. black line & typography on 
publisher’s beige cloth. with moss-green dust jacket(wear). 
penciled. 	 27,500
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1101	 NIETZSCHE (F.): BERTRAM (E.) NIETZSCHE VERSUCH EINER 
MYTHOLOGIE. Bonn: H.Bouvier, 1965. 8. um einen Anhand 
erweiterte Auflage. Mit einem Nachwort von H.Buchner. 
418pp. lar.8vo. paperback. in card-board case. 	 3,300

1102	 NIETZSCHE (F.): COLLI (Colli) & MONTINARI (Mazzino)(ed,)
NIETZSCHE WERKE KRITISCHE GESAMTAUSGABE. III-1 Band. 
Die Geburt der Tragodie Unzeitgemasse Betrachtungen 
I-III (1872-1874) Berlin: Walter de Gruyter, 1972. 427pp. 
lar.8vo. 	 9,240

1103	 NIETZSCHE (F.): COLLI (G.) & MONTINARI (M.)(Hrsg.) 
NIETZSCHE WERKE KRITISCHE GESAMTAUSGABE III-2 band. 
NACHGELASSENE SCHRIFTEN 1870-1873. Berlin: Walter de 
Gruyter, 1973. 394pp. lar.8vo. dw. 	 3,300

1104	 NIETZSCHE (F.): COLLI (G.) & MONTINARI (M.)(Hrsg.) 
NIETZSCHE WERKE KRITISCHE GESAMTAUSGABE III-3 & 
4 band. NACHGELASSENE FRAGMENTE Herbst 1869 bis 
Herbst 1872 / Sommer 1872 bis Ende 1874. Berlin: Walter 
de Gruyter, 1978. 2 Bde. lar.8vo. dw. 	 11,550

1105	 NIETZSCHE (F.): COLLI (G.) & MONTINARI (M.)(Hrsg.) 
NIETZSCHE WERKE KRITISCHE GESAMTAUSGABE VI-4(V14)  
band. Sechste Abteilung Vierter Band. NACHBERICHT ZUM 
ERSTEN BAND DER SECHSTEN ABTEILUNG: ALSO SPRACH 
ZARATHUSTRA. Weitergefuhrt von Wolfgang Muller-Lauter 
und Karl Pestalozzi. Berlin: Walter de Gruyter, 1991. 987pp. 
lar.8vo.dust jacket. very good. 	 33,000

1106	 NIETZSCHE (F.): COLLI (G.) & MONTINARI (M.)(Hrsg.) 
NIETZSCHE WERKE KRITISCHE GESAMTAUSGABE VIII-1band. 
Nachgelassene Fragmente Herbst 1885 bis Herbst 1887. 
Berlin: Walter de Gruyter, 1974. xii,367pp. roy.8vo. with 
dust jacket. 	 8,800

1107	 NIETZSCHE (F.): COLLI (G.) & MONTINARI (M.)(Hrsg.) 
NIETZSCHE WERKE KRITISCHE GESAMTAUSGABE VIII-2band. 
Nachgelassene Fragmente Herbst 1887 bis Herbst 1888. 
Berlin: Walter de Gruyter, 1970.ix,475pp. roy.8vo. with dust 
jacket. joint sl.weak. 	 6,600

1108	 NIETZSCHE (F.): COLLI (G.) & MONTINARI (M.)(Hrsg.) 
NIETZSCHE WERKE KRITISCHE GESAMTAUSGABE. II-1 band.
PHILOLOGISCHE SCHRIFTEN (1867-1873). Berlin: Walter de 
Gruyter, 1982. viii,382pp. dw. 	 9,240

1109	 NIETZSCHE (F.): COLLI (G.) & MONTINARI (M.)(Hrsg.) 
NIETZSCHE WERKE KRITISCHE GESAMTAUSGABE. I I-
1,2,3.  1:  Phi lo logische Schr iften (1867-1873) 2: 
Vorlesungsaufzeichnungen (SS1869-WS 1869/70) 
3: Vorlesungsaufzeichnungen (SS 1870-SS 1871) 
Berlin: Walter de Gruyter, 1982,1993,1993. 3 vols. 
viii,379pp,xi,446pp,vi,441pp. roy.8vo. with yellow dust 
jacket. fine. 	 22,000

1110	 NIETZSCHE (F.): COLLI (G.) & MONTINARI (M.)(Hrsg.) 
NIETZSCHE WERKE KRITISCHE GESAMTAUSGABE. III 1-41: 
Die Geburt der Tragodie Unzeitgemasse Betrachtungen I-III 
(1872-1874) 2: Nachgelassene Schriften 1870-1873. 3: 
Nachgelassene Fragmente Herbst 1869 bis Herbst 1872. 
4: Nachgelassene Fragmente Sommer 1872 bis Ende 1874.  
Berlin: Walter de Gruyter, 1972,1973,1978,1978. 4 vols. 
427pp,394pp,445pp,463pp. roy.8vo. with yellow dust 
jacket. 	 24,200

1111	 NIETZSCHE (F.): COLLI (G.) & MONTINARI (M.)(Hrsg.) 
NIETZSCHE WERKE KRITISCHE GESAMTAUSGABE. IV 
1-4. 1:Richard Wagner in Bayreuth (Unzeitgemasse 

Betrachtungen IV) Nachgelassene Fragmente Anfang 1875 
bis Fruhling 1876. 2: Menschliches, Allzumenschliches 
Erster Band Nachgelassene Fragmente 1876 bis Win. 3: 
Nachgelassene Fragmente Fruhling 1878 bis November 
1879. 4: Nachbericht zur vierten Abeilung: Richard 
Wagner in Bayreuth Menschkucges, Allzmenschliches 
I u. II Nachgelassene Fragmente (1875-1879). Berlin: 
Walter de Gruyter, 1967,1967,1967,1969. 4 vols. 
362pp,586pp,479pp,612pp. roy.8vo. with yellow dust 
jacket (bit torned). 	 24,200

1112	 NIETZSCHE (F.): COLLI (G.) & MONTINARI (M.)(Hrsg.) 
NIETZSCHE WERKE KRITISCHE GESAMTAUSGABE. IV-1 band.  
Richard Wagner in Bayreuth (Unzeitgemasse Betrachtungen 
IV) Nachgelassene Fragmente Anfang 1875 bis Fruhling 
1876. Berlin: Walter de Gruyter, 1967. 366pp. lar.8vo. dw. 		
	 5,500

1113	 NIETZSCHE (F.): COLLI (G.) & MONTINARI (M.)(Hrsg.) 
NIETZSCHE WERKE KRITISCHE GESAMTAUSGABE. VII-
4/1band. Nachbericht zur siebenten Abteilung Erster 
Halbband: Nachgelassene Fragmente Juli 1882- Winter 
1883-1884. Berlin: Walter de Gruyter, 1984. x,379pp. 
roy.8vo. with dust jacket. very good. 	 4,400

1114	 NIETZSCHE (F.): COLLI (G.) & MONTINARI (M.)(Hrsg.) 
NIETZSCHE WERKE KRITISCHE GESAMTAUSGABE. VII-
4/2band. Nachbericht zur siebenten Abteilung Zweiter 
Halbband: Nachgelassene Fragmente Fruhjahr 1884-Herbst 
1885.  Berlin: Walter de Gruyter, 1986. x,708pp + 
Faksimile32. roy.8vo. with dust jacket. very good. 	 5,500

1115	 NIETZSCHE (F.): MONTINARI (M.) & others. NIETZSCHE-
STUDIEN.Band 1-26. Internationales Jahrbuch fur die 
Nietzsche-Forschung. Berlin: Warter de Gruyter, 1972-
2000. altogether 26 vols.(band 1-26 in 25 bden + 
Gesamtregister Bande [1-20]) Roy.8vo. original cloth. some 
books have slightly spotted. 	 93,500

1116	 NIETZSCHE (F.): OTTMANN (H.)(Hrsg.) NIETZSCHE-
HANDBUCH. Leben-Werk-Wirkung. Stuttgart: J.B.Metzler, 
2000. xiii,561pp. lar.8vo. with dj. 	 3,300

1117	 N IETZSCHE;N IETZSCHE  BR IEFWECHSEL  KR ITSCHE 
GESAMTAUSGABE ZWEITE Abtei lung.Zweiter Band.  
II/2Berlin: W.de Gruyter, 1977. 630pp. with dust jacket. 		
	 3,300

1118	 NIGG (W.) FRANZ OVERBECK. Versuch einer Wurdigung. 
Munchen: C.H.Beck’sche,1930.233pp. cover faded. spine 
sl. chipped. 	 3,300

1119	 NORRIS (J.) A COLLECTION OF MISCELLANIES 1687. New 
York: Garland. 1978. cr,8vo. 467pp. original cloth. very 
good. 	 3,300

1120	 NYS (T.) DE WERKING VAN HET MENSELIJK VERSTAND 
VOLGENS HENDRIK VAN GENT. Leuven: E.Nauwelaerts, 
1949. 142pp. wrapper. spotted. 	 3,300

1121	 NYSSA (G.V.): DES HEILIGEN BISCHOFS GREGOR VON NYSSA. 
Munchen: VERLAG JOSEF KOSEL&FRIEDRICH PUSTET, 1927. 
368pp. boards. slightly spotted. 	 3,300

1122	 NYSSENI (G.): JAEGER (W.), CAVARNOS (J.P.) & CALLAHAN 
(V.W.) GREGORII NYSSENI OPERA Volumen VIII, Pars I 
& II. Gregorii Nysseni Opera Ascetica. Leiden: E.J.Brill, 
1963,1959. 2 vols. vi,416pp,xci,98pp. roy.8vo. navy cloth. 
sl.foxing, text fine. 	 19,800
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1123	 NYSSENI (G.): LANGERBECK (H.)(Ed.) GREGORII NYSSENI 
OPERA Volumen VI Leiden: E.J.Brill, 1960. lxxxii,490pp. 
roy.8vo. navy cloth. 	 8,800

1124	 NYSSENI (G.): MUHLENBERG (E.) GREGORII NYSSENI OPERA 
Volumen III, Pars IV. Leiden: E.J.Brill, 1996. cxxxic,112pp. 
roy.8vo. navy cloth. 	 8,800

1125	 NYSSENI (GREGORII) GREGORII NYSSENI OPERA Volumen 
IXSermones Pars I. Leiden: E.J. Brill, 1967. vi,507pp. 
roy.8vo. navy cloth. 	 8,800

1126	 O’MALLEY (J.W.),  IZBICKI (T.M.) & CHRISTIANSON 
(G.) HUMANITY AND DIVINITY IN RENAISSANCE AND 
REFORMATION. Essays in Honor of charles trinkaus. Leiden 
: E.J.Brill, 1993.viii,325pp. roy.8vo. with dust jacket. very 
good. 	 6,600

1127	 O’ROURKE (F.) PSEUDO-DIONYSIUS AND THE METAPHYSICS 
OF AQUINAS. Leiden: E.J.Brill, 1992. xvi,300pp. Roy.8vo. 
with dj.  exlibrary. 	 3,300

1128	 OCKHAM (W.): BOEHNER (P.) COLLECTED ARTICLES ON 
OCKHAM. Edited by E.M.Buytaert. The Franciscan Institute 
St.Bonaventure, 1958. 482pp. lar.8vo. wrappers. 	 3,300

1129	 OCKHAM (W.): ISERLOH (E.) GNADE UND EUCHARISTIE IN 
DER PHILOSOPHISCHEN THEOLOGIE DES WILHELM VON 
OCKHAM. Ihre bedeutung fur die Ursachen der reformation. 
Wiesbaden: F.Steiner,1956.286pp. lar.8vo. with dust jacket.  
edge sl. spotted. XL,286pp.	 4,400

1130	 OCKHAM: BAUDRY (L.) GUILLAUME D’OCCAM SA VIE, SES 
OEUVRES, SES IDEES SOCIALES ET POLITIQUES. Tome I: 
L’Homme et les Oeuvres. Paris: Vrin, 1950. 316pp. Roy.8vo. 
Wrappers. 	 4,400

1131	 O C K H A M :  M A R T I N  ( G . )  W I L H E L M  V O N  O C K H A M , 
Untersuchungen zur Ontologie der Ordnungen. Berlin: W.de 
Gruyter, 1949. 260pp. page yellowing.	 3,300

1132	 OGDEN (C.K.) & RICHARDS (I.A.) THE MEANING OF MEANING. 
A Study of the Influence of Language upon Thought and 
of the Science of Symbolism. With Supplementary Essays 
by B.Malinowski and F.G.Crookshank. London: Routledge & 
Kegan Paul, 1969. 10th Ed.(7th imp). xxii,363pp. with dust 
jacket. edges sl.spotted. 	 6,600

1133	 OLSSON (G.) ABYSMAL A Critique of Cartographic Reason. 
Chicago U.P., 2007. 553pp. sm.4to. with dj. 	 4,400

1134	 ONG (W.J.)  RAMUS. METHOD, AND THE DECAY OF 
DIALOGUE. From the Art of Discourse to the Art of Reason. 
Octagon,1979. xix,408pp. very good. 	 3,300

1135	 OSBORNE (C.) DUMB BEASTS AND DEAD PHILOSOPHERS. 
Humanity and the Humane in Ancient Philosophy and 
Literature. Ox.C.P., 2007. xi,262pp. with dust jacket. very 
good. 	 3,300

1136	 OTTO (H.R.) & TUEDIO (J.A.)(Ed.) PERSPECTIVES ON MIND. 
[Synthese Library/ Volume 194] Dordrecht: D. Heidel, 
1988. ix,420pp. roy.8vo. with dust jacket (sl.rubbed). text 
fine. 	 4,400

1137	 OVERBECK (F.): VORGESCHICHTE UND JUGEND DER 
MITTELALTERLICHEN SCHOLASTIK. Eine kirchenhistorische 
vorlesungen. Darmstadt:wissenschaftliche buchgesellschaft, 
1971. 313pp. 	 3,300

1138	 PANOFSKY (E.) IDEA.  A CONCEPT IN ART THEORY. 
translated by Joseph .J.S,Peake. Harper & row,1968.
xiii,268pp. paperback. cover. sl. worn.	 3,300

1139	 PANOFSKY (E.) THE ICONOGRAPHY OF CORREGGIO’S 
C A M E R A  D I  S A N  P A O L O .  L O N D O N :  W A R B U R G 
INSTITUTE,1961109.33PLATE PP. roy.8vo. vg. 	 3,300

1140	 PARKINSON (G.H.R.) & SHANKER (S.G.)(Ed.) ROUTLEDGE 
HISTORY OF PHILOSOPHY. I.From the Beginning to Plato. 
II.From Aristotle to Augustine. III.Medieval Philosophy. 
IV.The Renaissance and 17th Century Rationalism. V.British 
Philosophy and the Age of Enlightenment. VI.The Age 
of German Idealism. VII.The Nineteenth Century. VIII.
Continental Philosophy in the 20th Century. IX.Philosophy 
of Science, Logic and Mathematics in the 20th Century. 
X.Philosophy of Meaning, Knowledge and Value in the 2oth 
Century. Routledge, 1993-97. 10 vols.	 115,500

1141	 PARSONS (T.) INDETERMINATE IDENTITY. Oxford C.P., 2000. 
xvii,221pp. with dust jacket. 	 11,000

1142	 PASCAL (B.) OEUVRES COMPLETES. Preface d’henri Gouhier. 
presentation et notes de Louis Lafuma. Paris: Editions du 
Seuil, 1988676pp. lar.8vo.  dust jacket.(sl. rubbed)	 3,300

1143	 PASCAL (B.): FLOTTES (L’Abbe) ETUDES SUR PASCAL, 
Montpellier: F.Seguin & Paris: Vaton, 1846. viii,204pp. 
Roy.8vo. spine calf with marbled boards. fore-edges foxing. 
exlibrary. 	 11,000

1144	 PASCAL (B.): GOUHIER (H.) BLAISE PASCAL Conversion et 
Apologetique. Paris: J.Vrin, 1986. 268pp. pb. 	 4,400

1145	 PEIRCE (C.S.): FORSTER (P.) PEIRCE AND THE THREAT OF 
NOMINALISM. Cambridge U.P., 2011. xii,259p. roy.8vo. with 
dust jacket. very good. 	 4,400

1146	 PEIRCE (C.S.): LEGE (J.) PRAGMATISMUS UND JURISPRUDENZ. 
Uber die Philosophie des Charles Sanders Peirce und uber 
das Verhaltnis von Logik, Wertung und Kreativitat im Recht. 
Tubingen: Mohr Siebeck, 1999. xxiii,664pp. roy.8vo. with 
yellow dust jacket. very good. 	 8,800

1147	 PEIRCE (C.S.): MURPHEY (M.G.) THE DEVELOPMENT OF 
PEIRCE’S PHILOSOPHY. Harvard U.P., 1961. 432pp.	 4,400

1148	 PEIRCE (C.S.): SZHULZ (L.) DAS RECHTLICHE MOMENT DER 
PRAGMATISCHEN PHILOSOPHIE VON CHARLES SANDERS 
PEIRCE. Ebelsbach: Rolf Gremer, 1988. xxv,359pp. roy.8vo. 
orange boards. 	 11,000

1149	 PERELMAN (Ch.) THE IDEA OF JUSTICE AND THE PROBLEM 
OF ARGUMENT. Translated from the French by John Petrie. 
London: R & KP, 1963. 212pp.  dust jacket,(worn)	 3,300

1150	 PEUCKERT (W-E.) GABALIA. Ein versuch zur Geschichte der 
magia naturalis im 16. bis 18.Jahrhundert. E.Schmidt, 1967. 
578pp. dw. sl.spotted. 	 3,300

1151	 PFANDER (A.) LOGIK. Sonderdruck aus “Jahrbuch fur 
Philosophie und phanomenologische Forschung”, Bd.IV. 
Halles: M.Niemeyer, 1929. Zweites durchgesehene Auflage. 
140-499(alltogether 365)pp. Roy.8vo. 	 3,300

1152	 PFEIFFER (E.)(Hrsg.) FRIEDRICH NIETZSCHE PAUL REE LOU 
VON SALOME DIE DOKUMENTE IHRER BEGEGNUNG. Auf der 
Grundlage der einstigen Zusammenarbeit mit K.Schlechta 
und E.Thierbach. Insel, 1970. 523pp. sm.8vo. dust jacket. 
very good. 	 6,600

39

1153	 PHILLIPS (D.Z.) & TESSIN (T.)(Ed.) PHILOSOPHY OF 
RELIGION IN THE 21ST CENTURY. New York: Plgrave, 2001. 
xvii,308pp. with dust jacket. 	 7,700

1154	 PHILO-LEXIKON. HANDBUCH DES JUDISCHEN WISSENS.
Surkamp,1936.830pp. cr.8vo. very good.	 3,300

1155	 PICHT (G.) KUNST UND MYTHOS. Mit einer Einfuhrung 
von C.F.von Weizsacker. Stuttgart: Klett-Cotta, 1993. 
xix,639pp. with pale blue dust jacket (spine faded). 	 4,400

1156	 PICO DELLA MIRANDOLA (G.): CRAVEN (W.G.) GIOVANNI 
P ICO.  De l la  Mi randola  Symbol  of  h is  age.  Modern 
Interpretations of a Renaissance Philosopher. Geneve: 
LIBRAIRIE DROZ, 1981. 173pp. sl.spotted. lar.8vo. 	 4,400

1157	 PLATON: HACKFORTH (R.) PLATO’S PHAEDO. Translated 
with Introduction and Commentary. Cambridge U.P., 1955. 
vii,172pp. dw. 	 3,300

1158	 PLEIADE: BOYER (Regis.) SAGAS ISLANDAISES. Textes 
Traduits, Presentes et Annotes par Regis Boyer. Paris: 
Gallamard. 1987. cr,8vo. 1993pp. original full calf, in 
slipcase. very good. 	 4,400

1159	 PLEIADE: PARAIN (B.) & BELAVAL (d’Yvon)(direction) 
HISTOIRE DE LA PHILOSOPHIE. I.Orient-Antiquite-Moyen age. 
II.De La Renaissance A La Revolution Kantienne. III.Du XIXe 
Siecle A Nos Jours. Paris: Gallimard, 1969,73,74. 3 tomes. 
cr.8vo. dw. in slip-cases. 	 13,200

1160	 POCOCK (J.G.A.) BARBARISM AND RELIGION. VOLUME 
THREE.The First decline and fall. Cambridge.U.p,2003.
xiii,527pp. paperback. 	 3,300

1161	 POHLENZ (M.) DIE STOA. Geschichte einer geistigen 
Bewegung. Gottingen:Vandenhoeck,1978. 2 Bde. with dust 
jacket. very good. 	 12,100

1162	 POHLENZ (Max) KLEINE SCHRIFTEN. Hrsg von Heinrich Forrie. 
Hildesheim: Georg Olms. 1965. 2 Bde. xxxi,605pp,587pp. 
roy.8vo. blue cloth (spine foxed). sl.spotted. 	 4,400

1163	 POPKIN (R.H.) THE THIRD FORCE IN SEVENTEENTH-CENTURY 
THOUGHT. Leiden: E.J.Brill, 1992. 377pp. lar.8vo. with white 
dust jacket. (sl.soiled). fore-edge bit spotted. 	 11,000

1164	 POPPER (K.R.) THE OPEN SOCIETY AND ITS ENEMIES. 
vol.1:The Spell of Plato. vol.2:The High Tide of Prophecy 
Hegel & Marx. London: R & K.Paul, 1973. reprinted. 2 vols. 
paperback. foxing. spotted. 	 3,300

1165	 POPPER (K.R.) & ECCLES (J.C.) THE SELF AND ITS BRAIN. 
Berlin: Springer International, 1977. xvi,597pp. lar.8vo. with 
pink dust jacket. very good. 	 4,400

1166	 P O T T E R  ( K . H . ) ( E d . )  E N C Y C L O P E D I A  O F  I N D I A N 
PHILOSOPHIES. Indian Metaphysics and Epistemology: The 
Tradition of Nyaya-Vaiscsika up to Gangesa. Princeton 
U.P., 1977. xiii,744pp. roy.8vo. with black dust jacket (sl.
rubbed).  	 5,500

1167	 POTTS (T.C.) CONSCIENCE IN MEDIEVAL PHILOSOPHY. 
Cambridge U.P., 1980. 152pp. sm.8vo.  dust jackegt. 	4,400

1168	 PRANTL (C.) GESCHICHTE DER LOGIK IM ABENDLANDE. 
Graz: Akademische Druck, 1955. 4 bde in 3. Unveranderter 
photomechanischer Nachdruck der 1855 in Leipzig bei 
S.Hirzl erschienenen Ausgabe. sm.8vo. beige-cloth with red 

rabel. edges sl.spotted. 	 13,200

1169	 PREMINGER (A.) & GREENSTEIN (E.) THE HEBREW BIBLE 
IN LITERARY CRITICIM.New York; Ungar, 1986.xvi,t18pp, 
lar.8vo.with dust jacket	 3,300

1170	 PRICE (R.) A FREE DISCUSSION OF THE DOCTRINES 
OF MATERIALISM AND PHILOSOPHICAL NECESSITY. In 
Correspondence With Joseph priestley 1778. New York: 
Garland. 1978. 428,(vi)pp. original brown cloth. 	 5,500

1171	 PRIOR (A.N.) OBJECTS OF THOUGHT. Oxford C.P., 1971. 
ix,175pp. with dust jacket. 	 5,500

1172	 PRIOR (A.N.) & FINE (K.) WORLDS, TIMES AND SELVES. 
Massachusetts U.P., 1977. 175pp. with light blue dust 
jacket. sl.spotted, text fine. 	 5,500

1173	 PUFENDORF (S.): DENZER (H.) MORALPHILOSOPHIE UND 
NATURRECHT BEI SAMUEL PUFENDORF. Eine geistes und 
wissenschaftsgeschichtliche untersuchung zur Geburt des 
naturrechts aus der Praktischen Philosophie. Munchen: 
C.H.Beck,1972. xiv,405pp.  dw. 	 10,780

1174	 PYLE (A.)(Ed.) THE DICTIONARY OF SEVENTEENTH-CENTURY 
BRITISH PHILOSOPHERS. Thoemmes Press, 2000. 2 vols. 
lar.8vo. in case. 	 5,500

1175	 RADEST (H.B.) HUMANISM WITH A HUMAN FACE. Intimacy 
and the enlightenment. Praeger, 1996. xi,212pp. 	 4,620

1176	 RADHAKRISHNAN (S.) INDIAN PHILOSOPHY. London: G.Allen 
& Unwin, 1966. 2 vols. cover sl.wear. with dust cover. 6,600

1177	 RANCK (S.) :Wollgast (S.)(herausg) PARADOA.Berlin: 
Akademie,1966.xxvi,484pp. sm.8vo. with dust jacket. 		
	 3,300

1178	 RAY (J.) THE WISDOM OF GOD MANIFESTED IN THE WORKS 
OF THE CREATION 1691. New York: Garland. 1979. cr,8vo. 
249pp. original cloth. very good. 	 3,300

1179	 R A Z  ( J . )  P R A C T I C A L  R E A S O N  A N D  N O R M S .  w i t h 
commentaries by C.M.Korsgaard, R.Pippin & B,Williams.
Oxford U.P., 1999. 220pp.  dw. very good. 	 3,300

1180	 REED (D.) ORIGINS OF ANALYTIC PHILOSOHY. Kant and 
Frege. London: Continuum Logo, 2007. x,203pp. roy.8vo. 
boards. stamped on lower edge, almost fine. 	 4,400

1181	 REID (T.): DANIELS (N.) THOMAS REID’S INQUIRY. The 
Geometry of Visibles and the Case for Realism. with a new 
Afterword. Burt Franklin, 1974. xix,160pp. lar.8vo. with 
dust jacket. vwry good. 	 4,400

1182	 R I C K E R T  ( H . )  K U L T U R W I S S E N S C H A F T  U N D 
NATURWISSENSCHAFT. Tubingen: J.C.B.Mohr, 1926 163pp.  
owner’sname on title 	 3,300

1183	 RICOEUR (P.): WALL (J.), SCHWEIKER (W.) & HALL (W.D.)
(Ed.)  PAUL RICOEUR AND CONTEMPORARY MORAL 
THOUGHT. New York: Routledge, 2002. ix,295pp. grey 
cloth. 	 5,500

1184	 RIEDEL (M.)(Hrsg.) REHABILITIERUNG DER PRAKTISCHEN 
PHILOSOPHIE. Band I:Geschichte, Problem, Aufgaben. Band 
II:Rezeption, Argumentation, Diskussion. [Sammlung Rombac 
NF. Band 14] Freiburg: Verlag Rombach, 1972-74. 2 vols. 
584pp,640pp. with orange dust jacket. 	 5,500
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1185	 RIEZLER (K.) MUTABLE AND IMMUTABLE. The fundamental 
Structure of Social Life. greenwood,1975. 365pp. exlibrary		
	 3,300

1186	 RITCHIE (D.G.) DARWIN AND HEGEL. With other philosophical 
studies. London: S.Sonnenschein, 1893. xv,285pp. original 
cloth. spine edges sl.tear. 	 5,500

1187	 RITTER (J.)  METAPHYSIK UND POLITIK.  Studien zu 
Aristoteles und Hegel. Frankfurt: Suhrkamp, 1969. 356pp. 
dust jaccket. 	 4,400

1188	 ROBINSON (R.) AN ATHEIST’S VALUES. Oxford C.P., 1964. 
256pp. with dust jacket. foxing. 	 4,400

1189	 ROLLAND (E.) LE DETERMINISME MONADIQUE. et le Probleme 
de Die dans la Philosophie de Leibniz. PARIS: J.VRIN,1935. 
166pp. lar.8vo. wrapper. 	 3,300

1190	 ROLOFF (Jurgen) DER ERSTE BRIEF AN TIMOTHEUS. Benziger 
verlag,1988. 395pp. lar.8vo. paperback. very good. 	 5,500

1191	 ROMBACH (H.) SUBSTANZ SYSTEM, STRUKTUR. Die 
Ontologie des Funktionalismus und der philosophische 
Hintergrund der modernen Wissenschaft. Munchen: 
K.A.Freiburg, 1965/66. 2 vols. (cover bit faded.text almost 
fine. 	 8,800

1192	 ROSENZWEIG (F.) DER STERN DER ERLOSUNG. Mit einer 
Einfuhrung von _Reinhold Mayer und einer Gedenkrede von 
Gershom Scholem.suhrkamp,1993.xxxvii,549pp. cr.8vo. 
with dust jacket. 	 3,300

1193	 ROSSI (P.) THE DARK ABYSS OF TIME. the Hisyory of the 
Earth & the History of Nations from Hooke to Vico. Univ of 
Chicago press,1979.xvi,338pp. with dust jacket. 	 3,300

1194	 ROUNER (L.S.) ON FREEDOM. [Boston University Studies in 
Philosophy and Religiobn Volume 10] Notre Dam U.P., 1989. 
xv,200pp. roy.8vo. with grey dust jacket. 	 4,400

1195	 ROUSE (Rouse) & NEILL (Stephan Charles): GESCHICHTE DER 
OKUMENISCHEN BEWEGUNG 1517-1948 [&] 1948-1968. 
Gottingen: Vandenhoeck & Ruprecht, 1963,73,74. 2., 
durchgesehene Auflage. 3 vols. lar.8vo. beige-cloth. 	 6,600

1196	 ROUSSEAU (J-J.): DUCROS (L.) JEAN-JACQUES ROUSSEAU. I: 
De Geneve A L’Hermitage (1712-1757). II: De Montmorency 
au val de Travers (1757-1765). III: De L’Ile de Saint-Pierre 
a Ermenonville (1765-1778). [Burt Franklin: Research and 
Source WOrks Series#134] New York: Burt Franklin, 1967. 
3 vols. 418pp,331pp,424pp. roy.8vo. brown leather. 
sl.foxing. 	 5,500

1197	 ROUSSEAU (J-J.): GREEN (F.C.) JEAN-JACQUES ROUSSEAU. 
A Critical Study of his Life and Writings. Cambridge U.P., 
1955. 376pp.  dw.  near fine	 3,300

1198	 ROUSSEAU (J-J.): LECERCLE (J-L.) ROUSSEAU ET L’ART DU 
ROMAN. Geneve: Slatkine Reprints, 1979. 481pp. modern 
red leather. 	 6,600

1199	 ROUSSEAU (J-J.):  MASTERS (R.D.)  THE POLITICAL 
PHILOSOPHY OF ROUSSEAU. Princeton U.P., 1968. First 
edition. xxiii,464pp. lar.8vo. with dust jacket (foxing)	3,300

1200	 ROUSSEAU (J-J.): SHKLAR (J.N.) MEN AND CITIZENS. A 
Study of Rousseau’s Social Theory. Cambridge U.P., 1969. 
viii,246pp. with dust jacket. spotted. foxing. 	 8,800

1201	 ROUSSEAU (J-J.): THIERY (R.) ROUSSEAU, L’EMILE ET 
LA REVOLUTION. Actes du colloque international de 
Montmorency 27 septembre - 4 octobre 1989. Pars 
Universitas, 1992. x,561pp. lar.8vo. green cloth. 	 5,500

1202	 ROUSSEAU (J-J.):  TROUSSON (R.) DEFENSEURS ET 
ADVERSAIRES DE J.-J.ROUSSEAU. D’Isabelle de Charriere 
a Charles Maurras. Paris: Honore Champion Editeur, 1995. 
324pp. Roy.8vo. red leather. stamped on endpaper. 	 6,600

1203	 ROUSSEAU (J-J.): VOLTAIRE DU CONTRAT SOCIAL. Edition 
originale commentee par Voltaire. Paris: Le Serpent a 
Plumes, 198. facsimile inedit4to(27x21.5cm). with green 
dust jacket. very good. 	 3,300

1204	 R O U V E R E T  ( A . )  H I S T O I R E  E T  I M A G I N A I R E  D E  L A 
PEINTUREANCIENNE. (Ve siecle av. J.-C -Ier siecle ap. J.C) 
Ecole Francaise de rome,1989.573,xxv plates pp. lar.8vo. 
very good. 	 3,300

1205	 RUDICH (V.) DISSIDENCE AND LITERATURE UNDER NERO. 
The price of rhetoricization. Routledge,390pp. with dust 
jacket. very good. 	 3,300

1206	 RUNCIMAN (W.G.) GREAT BOOKS. BAD ARGYNEBTS. Repubic, 
Leviathan, & the communist Manifesto.Pricneton.U.P,2010.
viii,127pp. sm.8vo. with dyst jacket. 	 3,300

1207	 RUSSELL (B.) AN OUTLINE OF PHILOSOPHY. London: G.Allen 
& Unwin, 1932. Second Imp. 317pp. with dust jacket (spine 
browned). sl.spotted. foxing	 4,400

1208	 RUSSELL (B.) THE PRINCIPLES OF MATHEMATICS. London: 
G.ALLEN, 1972. xxxix,518pp. lar.8vo. dw. 	 3,300

1209	 RUSSELL (B.): LINK (G.)(Ed.) ONE HUNDRED YEARS OF 
RUSSELL’S PARADOX. Mathematics, Logic, Philosophy. 
Berlin: Walter de Gruyter, 2004. ix,662pp. lar.8vo. navy 
boards. 	 24,200

1210	 RUSSELL (B.): MONK (R.) BERTRAND RUSSELL. The Spirit 
of Solitude 1872-1921 & The Ghost of Madness 1921-
1970. New York: The Free Press, 1996,2000. 2 vols. 
xx,695pp,xiv,574pp. lar.8vo. with dust jacket. 	 8,800

1211	 RYLE (G.): KOLENDA (K.)(Ed.) ON THINKING. with a Preface 
by G.J.Warnock. B.Blackwell, 1979. xv,136pp. with dust 
jacket. sl.spotted. 	 11,000

1212	 SAARINEN (R.) WEAKNESS OF THE WILL IN MEDIEVAL 
THOUGHT. From Augustine to Buridan. Leiden: E.J.Brill, 
1994. 207pp. lar.8vo. with dj(bit worn). sl.spotted. 	24,200

1213	 SAINT-THIERRY (G.) DEUX TRAITES DE L’AMOUR DE DIEU. De 
La Contemplation De Dieu; De La Nature Et De La Dignite De 
L’amour. Paris: Vrin. 1953. 188pp. wrappers. 	 4,400

1214	 SALISBURY (J.): GILES (J.A.) JOANNIS OPERA OMNIA. 
Joannis Saresberiensis Postea Episcopi Carnotensis. Nunc 
Primum in Unum Collegit et Cum Codicibus Manuscriptis. 
Leipzig: Zentralantiquariat der Deutschen Demokratischen 
Republik, 1969. 5 vols. 344pp,308pp,.44pp,382pp,383pp. 
beige cloth. 	 38,500

1215	 SAMBURSKY (S.) PHYSICS OF THE STOICS. RKP, 1987. 
xi,153pp. paperback. very good. 	 3,300

1216	 SAMONS II (L.J.) PERICLES AND THE CONQUEST OF HISTORY. 
A Political Biography. Cambridge U.P., 2016. 329pp. paper 
back. 	 3,300
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1217	 SANDVOSS (E.) HITLER UND NIETZSCHE. Gottingen: 
Musterschmidt-Verlag, 1969. 208pp. roy.8vo. with dust 
cover(wear). edges spotted. 	 4,400

1218	 SARTRE (J-P) CRITIQUE  DE LA REASON DIALECTIQUE.  Tome 
II:L’Intelligibilite de l’histoire. Gallimard,1985. 469pp. with 
dust jacket. 	 3,300

1219	 SARTRE (J.-P.) L’IDIOT DE LA FAMILLE. Gustave Flaubert 
de 1821 a 1857. Gallimard, 1971,1971,1972. 3 vols. 
1104pp,1108-2136pp,665pp. with dust cover. sl.spotted. 		
	 13,200

1220	 SCHADE (Dr.L.) DES HEILIGEN KIRCHENVATERS EUSEBIUS 
HIERONYMUS.  Band I .  Kempten:  VERLAG DER JOS 
KOSEL=BUCHHANDLUNG, 1914. 497pp. cr.8vo. boards. 
slightly spotted. 	 3,300

1221	 SCHELER  (M.)  D IE  TRANSSZENDENTALE  UND D IE 
PSYCHOLOGISCHE METHODE. Eine Grundsatzliche Erorterung 
zur Philosophischen Methodik. Leipzig: Felix Meiner, 1922. 
Zweite Auflage. 181pp.  	 4,400 

1222	 SCHELER (M.) GESAMMELTE WERKE. Munchen: Francke, 
1957-1982. 12Bde. lar.8vo. with dust-cover. very good. 		
	 165,000

1223	 SCHELER (M.) VOM UMSTURZ DER WERTE Der Abhandlungen 
und Aufsatze. Leipzig: Der Neue Geist, 1923　2 vols. 
308pp,329pp. original half blue cloth marbled boards. spine 
faded. owner’s stamped on each title page. browned. 	4,400

1224	 SCHELLING (F.W.J.) AUSGEWAHLTE SCHRIFTEN 1754-1852. 
Suhrkamp, 1995. 6 vols. sm.8vo. paperback.  slip case. 		
	 13,200

1225	 SCHELLING (F.W.J.): JACOBS (W.G.) GOTTESBEGRIFF UND 
GESCHICHTSPHILOSOPHIE IN DER SICHT SCHELLINGS. 
(Frommann) 1993. 292pp. very good. 	 8,800

1226	 SCHELLING; VOLKMANN-SCHLUCK (K-H.) MYTHOS UND 
LOGOS. Interpretationen zu schellings philosophie der 
Mytologie. Berlin: Walter de gruyter,1969.152pp. with dust 
jacket. (chipped)	 3,300

1227	 SCHELLING: FUKAYA (M.) ANSCHAUUNG DES ABSOLUTEN 
IN SCHELLINGS FRUHER PHILOSOPHIE (1794-1800). 
Konigshausen & Neumann, 2006. 150pp. pb. very good. 		
	 3,300

1228	 SCHELLING: GRUN (K-J.) DAS ERWACHEN DER MATERIE. 
Studie uber die spinozistischen Gehalte der Naturphilosophie 
Schellings. Mit einem Vorwort von A.Schmidt. Hildesheim: 
G.Olms, 1993. ix,199pp. lar.8vo. pb. text fine. 	 4,400

1229	 SCHELLING: HECKMANN (R.), KRINGS (H.) & MEYER 
( R . W . ) ( H r s g . )  N A T U R  U N D  S U B J E K T I V I T A T .  Z u r 
Auseinandersetzung mit der Naturphi losophie des 
jungen Schelling. Referate, Voten und Protokolle der 
II.Internationalen Schelling-Tagung Zurich 1983. problemata 
frommann-holzboog, 1985. 391pp. blue pb. sl.spotted. 		
	 4,400

1230	 SCHERER (R .)  STRUCTURE ET FONDEMENT DE LA 
COMMUNICATION HUMAINE. Essai critique sur les theories 
contemporaines de la communication. Paris: Societe d’Edition 
d’Enseignement Superieur, 1965. 423pp. Roy.8vo. 
wrappers. ex-library. 	 4,400

1231	 SCHLEGEL (F.): EICHNER (H.) KRITISCHE FRIEDRICH-
SCHLEGEL-AUSGABE. Dritter Band. Charakteristiken und 
Kritiken II (1802-1829) Munchen: Ferdinand Schoningh, 
1975. xcvi,391pp. roy.8vo. linen cloth. 	 5,500

1232	 SCHLEIERMACHER (F.E.D):  ODEBRECHT (R.)(Hrsg.) 
DIALEKTIK. Im Auftrage der Preussischen Akademie 
der Wissenschaften auf Grand Bisher Unveroffentlichen 
Materials. (1942) Darmstadt: W.Buch, 1976. 550pp. 	3,300

1233	 S C H M I D I N G E R  ( H . )  U N D  S E D M A K  ( C . ) ( H e r a u s g ) 
DER MENSCH -  E IN FREIES WESEN?  AUTONOMIE - 
PERSONALITAT - VERANTORTUNG. Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft,320pp. back title page exlibrary stamped. 
otherwise clean. 	 3,300

1234	 SCHMITT (C.): MEIER (H.) DIE LEHRE CARL SCHMITTS. 
Vier Kapitel zur Unterscheidung Politischer Theologie und 
Politischer Philosophie.  Mit einem Ruckblick; Der Streit um 
die Politische Theologie. Stuttgart: JB.Metzler, 2009. dritte 
auflage. 304pp. sm.8vo. paperback. 	 3,300

1235	 SCHNEEWIND (J.B.) THE INVENTION OF AUTONOMY.A 
History of modern moral philosophy.Cambridge.U.P,2005.
xxi,624pp. paper back. very good. 	 3,300

1236	 SCHOFIELD (M.) SAVING THE CITY. Philosopher-Kings and 
other classical Paradigms. Londoon: Routledge,1999.242pp.  
with dust jacket. very good. 	 3,300

1237	 SCHOFIELD (M.),BURNYEAT (M.) & BARNES (J.)(Ed.) DOUBT 
AND DOGMATISM. Studies in Hellenistic Epistemology. 
Oxford C.P., 1980. Reprinted. xii,342pp. with dust jacket. 		
	 3,300

1238	 S C H O N B E R G E R  ( R . )  D I E  T R A N S F O R M A T I O N  D E S 
KLASSISCHEN SEINSVERSTANDNISSES. Studien zur 
Vorgeschichte des neuzeitlichen Seinsbegriffs im Mittelalter. 
Berlin: Walter de Gruyter, 1986. 423pp. lar.8vo. navy cloth. 	
	 13,200

1239	 SCHOPENHAUER (A.) ON VISION AND COLORS.  AN ESSAY. 
Translated from the German by E.F.J.Payne. Oxford; 
Berg,1994. xxii,84pp. very good. 	 3,300

1240	 SCHULZ (G.) VERITAS EST ADAEQUATIO INTELLECTUS 
ET REI. Untersuchungen zur Wahrheitslehre des Thomas 
von Aquin und zur Kritik Kants an einem uberlieferten 
Wahrheitsbegriff. Leiden: E.J.Brill, 1993. 192pp. Roy.8vo. 
with dj. exlibrary. 	 4,400

1241	 SCHUTZ (A.): WALSH (G.) & LEHNERT (F.)(Translated) THE 
PHENOMENOLOGY OF THE SOCIAL WORLD. With an Intro.
by G.Walsh. London: Heinemann, 1972. 255pp. with dust 
cover. foxing. sl.spotted. 	 4,400

1242	 SEDLEY (D.) CREATIONISM AND ITS CRITICS IN ANTIQUITY. 
Univ of California,2007.xiii,269pp. with dust jacket. very 
good. 	 3,300

1243	 SEDLMAYR (H.) EPOCHEN UND WERKE. Gesammelte 
schriften zur kunstgeschichte. Maander Studienausgabe, 
1977,1977,1982, 3 Bde. lar.8vo. paperback.  not uniform. 
foxing. 	 6,600

1244	 SEKINE (Seizo) TRANSCENDENCY AND SYMBOLS IN THE OLD 
TESTAMENT. A Genealogy of the Hermeneutical Experiences. 
New York: Walter de Gruyter,1999. ix.441pp. very good. 		
	 13,200
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1245	 SELBY-BIGGE (L.A.)(Ed.) BRITISH MORALISTS Being 
Selections from Writers Principally of the Eighteenth 
Century. with a New Introduction by B.H.Baumrin. oxford.
C.P,1897. 2 vols.sm8vo. cover worn titlepage owner’s red 
stamped. 	 3,300

1246	 SELLARS (J.) THE ART OF LIVING.the Stoics on the Nature 
and Function of Philosophy. ASHGATE, 2003. 228pp. very 
good.	 3,300

1247	 SEVERUS (S.): DES SULPICIUS SEVERUS SCHRIFTEN UBER 
DEN HL.MARTINUS. Kempten: VERLAG DER JOS KOSEL 
BUCHHANDLUNG, 1914. cr.8vo. boards. 	 3,300

1248	 S H U M A K E R  ( W . )  T H E  O C C U L T  S C I E N C E S  I N  T H E 
RENAISSANCE. A Study in Intellectual Patterns. Universit of 
California Press, 1973. xiv,284pp. lar.8vo. dw. 	 3,300

1249	 SIMMEL (G.): LANDMANN (M.)(Hrsg.) BRUCKE UND TUR. 
Essays des Philosophen zur Geschichte, Religion, Kunst 
und Gesellschaft. Im Verein mit M.Susman. Stuttgart: 
K.F.Koehler, 1957. xxiii,281pp. dw. foxing. 	 3,300

1250	 SINGER (I.) THE NATURE OF LOVE. 1:Plato to Luther. 
2:Courtly and Romantic. 3:The Modern World. Univ of 
Chicago, 1984-1987. 3 Vols. 1,2:paperback. 3:hard cover.		
	 11,550

1251	 SINGH (S.) DYNAMIC INTERPLAY BETWEEN SCIENCE AND 
RELIGION. India: A Jainsons Publication, 1978. 502pp. with 
dust jacket. top edge sl.spotted. 	 5,500

1252	 SMELLIE (W.) THE PHILOSOPHY OF NATURAL HISTORY. 
Edinburgh: printed for The Heirs of Charles Ell iot, ; 
and C. Elliot and T. Kay, T. Cadell, and G. G. J. & J. 
Robinsons, 1790First edition. vol.1 only. Vol.2 printed 
for Bell and Bradfute et al. Edinburgh. 1799.xiii,547pp. 
4to(29x22.5cm). full calf. rebacked 	 22,000

1253	 SMELLIE (W.): KERR (R.) MEMOIRS OF THE LIFE WRITINGS & 
CORRESPONDENCE OF WILLIAM SMELLIE. Edinburgh: John 
Anderson 1811. First ed, 2 vols. original boards, joint week. 
spine sl. chipped. 	 27,500

1254	 SMITH (B.)(Ed.) PARTS AND MONENTS STUDIES IN LOGIC 
AND FORMAL ONTOLOGY. Munchen: Philosophia, 1982. 
563pp. with dust black jacket. sl.foxing, almost fine. 	 7,700

1255	 SOKOLOWSKI (R.) INTRODUCTION TO PHENOMENOLOGY. 
Cambridge U.P., 2000. ix,238pp. black cloth. 	 3,300

1256	 SOLMSEN (F.) KLEINE SCHRIFTEN. Hildesheim: Georg Olms, 
1968,1968,1982. 3 Bde. 633pp,423pp,503pp. roy.8vo. 
blue cloth. sl.spotted. 	 27,500

1257	 SPECTOR (H.) AUTONOMY AND RIGHTS. The Moral 
Foundations of Liberalism. Oxford.C.P,1992.196pp. with 
dust jacket. top edge sl.spotted. almost good. 	 3,300

1258	 S P I E G E L B E R G  ( H . )  T H E  C O N T E X T  O F  T H E 
PHENOMENOLOGICAL MOVEMENT. Hague: M.Nijhoff, 1981. 
xvi,239pp. lar.8vo. dw. sl.faded. 	 13,200

1259	 SPINOZA: CHRONICON SPINOZANUM. Hagae: Societatis 
Spinozanae, 1921-27. 5 vols. 4to. black cloth spine with 
beige-boards. fore-edge spotted. 	 16,500

1260	 SPINOZA: BOSS (G.) LA DIFFERENCE DES PHILOSOPHIES 
HUME & SPINOZA. Zurich: Editions du Grand Midi. 1982. 2 

vols. 462pp & 463-1111pp. pb. foxing, spotted. 	 8,800

1261	 SPINOZA: HALLETT (H.F.) BENEDICT DE SPINOZA: The 
Elements of His Philosophy. (1957) Thoemmes, 1990. 
xvi,171pp. traces of a sticker being peeled off.	 5,500

1262	 SPINOZA: HAMMACHER (K.)(Hrsg.) SPINOZA UND DIE 
MODERNE WISSENSCHAFT. (WITH ABSTRACTS IN ENGLISH) 
Konigshausen & Neumann, 1998. 298pp. lar.8vo. pb. very 
good. 	 3,300

1263	 SPINOZA: JACOBI 8F.H.) UBER DIE LEHRE DES SPINOZA IN 
BRIEFEN AN DEN HERRN MOSES MENDELSSOHN. Auf der 
grundlage der Ausgabe von Klaus Hammacher. Hamburg: 
Felix Meiner. 2000. cr,8vo. with green dust jacket. 	 3,300

1264	 SPINOZA: KENNINGTON (R.)(Ed.) THE PHILOSOPHY OF 
BARUCH SPINOZA. Cathoic Univ.of America Press, 1980. 
323pp. lar.8vo. with grey dust jacket (rubbed and chipped). 
sl.pencil sc. 	 4,400

1265	 SPINOZA: LEVENE (N.K.) SPINOZA’S REVELATION. Religion, 
Democracy, and reason. Cambridge U.P., 2004. xxi,256pp. 
lar.8vo. with gold dust jacket. sl.sc. 	 4,400

1266	 SPINOZA: VLOTEN (J.V.) & LAND (J.P.N.)(Recognoverunt) 
BENEDICTI DE SPINOZA OPERA QUOTQUOT REPERTA 
SUNT. Hagae: Martinum Nijhoff, 1914. 4 vols in 2. 
x,273pp,331pp,247pp,249pp. original yellow cloth. spine 
sl.worn. sl.foxing and spotted. 	 22,000

1267	 SP INOZA:  WALTHER (M.)  METAPHYSIK ALS ANTI -
THEOLOGIE. Die Philosophie Spinozas im Zusammenhang der 
religionsphilosophischen Problematik. Hamburg: F.Meiner, 
1971. ix,175pp. wrapper. 	 3,300

1268	 SPINOZA: YOVEL (Y.)(Ed.) SPINOZA ON KNOWLEDGE 
AND THE HUMAN MIND. Papers Presented at the Second 
Jerusalem Conference (Ethica II) (Spinoza by 2000. Vol.II) 
E.J.Brill, 1994. 244pp. Roy.8vo. with green dj. sl.pencil sc. 		
	 16,500

1269	 SPRUIT (L.) SPECIES INTELLIGIBILIS FROM PERCEPTION TO 
KNOWLEDGE Volume One. Classical Roots and Medieval 
Discussions. Leiden: E.J. Brill, 1994. vol.1 only. x,452pp. 
lar.8vo. with dust jacekt. top edge spotted. 	 11,000

1270	 STEENBERGHEN (F.VAN) INTRODUCTION A L’ETUDE DE 
LA PHILOSOPHIE MEDIEVALE. Recueil De Travaux Offert 
a L’Auteur Par Ses Collegues, Ses Etudiantes, Et Ses 
Amis. Paris: Beatrice-Nauwelaerts. 1974. 611pp. original 
wrappers. 	 4,400

1271	 STEENBERGHEN (F.Van) LA PHILOSOPHIE AU XIIIe SIECLE. 
Louvain & Paris: Beatrice-Nauwelaerts. 1966. 594pp. 
lar.8vo. original wrappers. 	 4,400

1272	 STEENBERGHEN (F.von) LA BIBLIOTHEQUE DU  PHILOSOPHE 
MEDIEVISTE. Paris: Beatrice-Nauwelaerts. 1974. 540pp. 
original wrappers. 	 4,400

1273	 STEINBOCK (B.)(Ed.,)  THE OXFORD HANDBOOK OF 
BIOETHICS.   Oxford, 2007.747pp. Roy.8vo.  paperback. 
very good. 	 3,300

1274	 STEWART (D.) ELEMENTS OF THE PHILOSOPHY OF HUMAN 
MIND. London: T.Cadell, 1814-1816. 5th & 2nd Ed. 2 vols. 
contemporaryfull calf. rebacked. one joint detached of vol 
2. 	 22,000
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1275	 STOCKL (A.)  GESCHICHTE DER PH ILOSOPHIE  DES 
MITTELALTERS. In 3 Banden (Band 2 in 2 Halften). 1.Periode 
der Enstehung und allmahlichen Ausbildung der Scholastik. 
2.Periode der Herrschaft der Scholastik. 3.Periode der 
Bekampfung der Scholastik. Scientia Verlag Aalen, 1968. 
Neudruck der Ausgabe Mainz 1864. 3 Bde in 4. edges bit 
foxing. 	 16,500

1276	 STRAUSS (L.):  CLARKE (S.) THE FOUNDATIONS OF 
STRUCTURALISM. A Critique of Levi- Strauss and The 
Structuralist Movement. The Harvester Press, 1981.
viii,264pp.  top edge sl.spotted, text fine. dw.	 5,500

1277	 STROUD (B.) THE SIGNIFICANCE OF PHILOSOPHICAL 
SCEPTICISM. Oxford.C.P,1984.xiv,277pp. paperback.	 3,300

1278	 SUAREZ (F.): HILL (B.) & LAGERLUND (H.)(Ed.) THE 
PHILOSOPHY OF FRANCISCO SUAREZ. Oxford U.P., 2012. 
vi,294pp. roy.8vo. with dust jacket. 	 13,200

1279	 SUAREZ (F.):COUJOU (J-P.)  F.  SUAAREZ DISPUTES 
METAPHYSIQUES. I ,  I I , I I I .  PARIS; Vrin,1998.344pp. 
paperback. 	 3,300

1280	 SUAREZ: SCHWARTZ (D.)(Ed.,) INTERPRETING SUAREZ.  
critical essats. Cambridge.U.P., 2012. viii,218pp. with purple 
dust jacket. very good. 	 4,400

1281	 SWIEZAWSKI (S.) HISTOIRE DE LA PHILOSOPHIE EUROPEENNE 
AU XVE SIECLE. adaptee par M.Prokopowicz. Beauchesne, 
1990. 318pp. lar.8vo. pb. exlibrary. 	 4,400

1282	 TABENSKY (P.A.) HAPPINESS. Personhood, Community, 
Purpose. Ashgate, 2003. ix,226pp. roy.8vo. with dust 
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others. 326pp. original green cloth. 	 3,300

1803	 LUTHER (M.) D.MARTIN LUTHERS WERKE., ABTELUNG 1-6. 
Kritische Gesamtausgabe. Weimare Ausgabe. Heidelberger 
Akadamie der Wissenschaften, 2000. . 6 Bde. 4to. mint 
copy. 	 22,000

1804	 LUTHER (M.): HARNACK (D.T.) LUTHERS THEOLOGIE. 
Mit besonderer Beziehung auf seine versohnungs und 
Erlosungslehre. Amsterdam: rodopi2 Vols. very good.	3,300

1805	 LUTHER (M.): MULHAUPT (E.)(Hrsg.) D.MARTIN LUTHERS 
PSALMEN=AUSLEGUNG. Gottingen: Vandenhoeck & 
Ruprecht, 1959,62,65. 3 vols. sl.spotted. 	 19,800

1806	 LUTHERS (M.) ; ALTHAUS (P.) DIE THEOLOGIE MARTIN 
LUTHERS. Gutersloher,1963. 392pp. dw. spine faded  3,300

1807	 MACKEY (A.G.) AN ENCYCLOPAEDIA OF FREEMASONRY AND 
ITS KINDRED SCIENCES Comprising the Whole Range of Arts, 
Sciences and Literature as Connected with the Institution. 
This New and Revised Edition prepared under the Direction, 
and with the Assistance, of the Late W.J.Hughan, and 
E.L.Hawkins. Chicago: the Masonic History Company, 1927. 
2 vols. profuselu illustrated. sm.4to. publisher’s decorated 
brown cloth. cover edges rubbed. all edges gilt. 	 6,600

1808	 MAETERLINCK (M.) THE UNKNOWN GUEST. Translated by 
Alexander teixeira de Mattos. New York; Dodd, Mead and 
company,1914.First US d.,410pp. original cloth. 	 13,200

1809	 MASON (R.O.) TELEPATHY AND THE SUBLIMINAL SELF. New 
York: Henry Holy,1897.viii,443pp. 	 4,400

1810	 MAY (H.G.) & METZGER (B.M.)(Ed.) THE NEW OXFORD 
ANNOTATED BIBLE WITH THE APOCRYPHA. Revised Standard 
Version Containing the 2nd Ed.of the New Testament and 
an Expanded Ed.of the Apocrypha. Oxford U.P., 1977. with 
maps. xxviii,1564,340pp. with red dust jacket. 	 5,500

1811	 MAYER (H.E.)  BISTUMER, KLOSTER UND STIFTE IM 
KONIGREICH JERUSALEM. Stuttgart: Anton Hiersemann, 
1977. xxvii,438pp. lar.8vo. 	 6,600
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1812	 McGiNN (B.) THE FLOWERING OF MYSTICISM. Men and 
Women in the new Mysticism (1200-1350). vol.III of The 
Presence of God: A History of Western Christian Mysticism. 
The Crossroad pub., 1998. xiv,526pp. paperback.  	 5,500

1813	 McINERNY (R.) BOETHIUS AND AQUINAS. Catholic Univ.of 
America Press, 1990. xiv,268pp. dw.	 3,300

1814	 McKENDRICK (S.) & O’SULLIVAN (O.A.) THE BIBLE AS BOOK. 
The transmission of the Greek text. Oak Knoll, 2003. 260pp. 
Roy.8vo. dut jacket. very good. 	 3,300

1815	 MIGNE (J.P.)PATROLOGIAE CURSUS COMPLETUS Tomus 
168,169,170. r.d.d.Ruperti abbatis monasterii s. heriberti _
tuitiensia opera omnia.Turnhout: Brepols, 1978.3 vols. 4to. 
wrapper. exlibrary copy. title page stamped only. 	 9,900

1816	 MIGNE (J.P.) PATROLOGIAE CURSUS COMPLETUS Tomus 1,2: 
QUINTI SEPTIMII FLORENTIS TERTULLIANI OPERA OMNIA. 
Turnholti: Brepols, 1985,1956. 2 vols. 1336pp,1392pp. 
4to. wrapper. clean copy. 	 22,000

1817	 MIGNE (J.P.) PATROLOGIAE CURSUS COMPLETUS Tomus 
100,101: B. FLACCI ALBINI SEU ALCUINI OPERA OMNIA. 
Turnholti: Brepols, 1979, 1980. 2 vols. 1175pp,1519pp. 
4to. wrapper. clean copy. 	 13,200

1818	 MIGNE (J.P.) PATROLOGIAE CURSUS COMPLETUS Tomus 
14-17: SANCTI AMBROSII MEDIOLANENSIS EPISCOPI OPERA 
OMNIA. Latine. Turnholti: Brepols, 1985.4 Vols. 4to. 
wrappers. 	 27,500

1819	 MIGNE (J.P.) PATROLOGIAE CURSUS COMPLETUS Tomus 
144,145: S. PETRI DAMIANI S.R.E. CARDINALIS EPISCOPI 
OSTIENSIS, ORDINS S. BENEDICTI, E. CONGREGATIONE 
FONTIS AVELLANAE, OPERA OMNIA. Turnholti: Brepols, 
1979. 2 vols. 1064pp,1224pp. 4to. wrapper.	 16,500

1820	 MIGNE (J.P.) PATROLOGIAE CURSUS COMPLETUS Tomus 
175,176,177: Cononici Regulris S.Vitoris parisiensis Opera 
Omnia. Latine. Turnholti: Brepols, 1968. 3 vols. 4to. 
wrapper. title on spine(previous owner’s). sl.foxing. 	13,200

1821	 MIGNE (J.P.) PATROLOGIAE CURSUS COMPLETUS Tomus 
178: PETRI ABAEZARRI  ABBATIS RUGENSIS OPERA OMNIA. 
Latine. Turnholti: Brepols. 1895pp. 4to. wrapper. 	 7,700

1822	 MIGNE (J.P.) PATROLOGIAE CURSUS COMPLETUS Tomus 
182,183,184: SAECULUM XII S. BERNARDI ABBATIS PRIMI 
CLARAE-VALLENSIS OPERA OMNIA. Turnholti: Brepols, 
1982,1976,1981. 3 vols. 1200pp,1316pp,1340pp. 4to. 
wrapper.  clean copy. 	 16,500

1823	 MIGNE (J.P.) PATROLOGIAE CURSUS COMPLETUS Tomus 
185,185 Bis: S. BERNARDI OPERA OMNIA. Turnholti: Brepols, 
1983,1982. 2 vols. 1002pp,995-2020pp. 4to. wrapper. 
clean copy. 	 13,200

1824	 MIGNE (J.P.) PATROLOGIAE CURSUS COMPLETUS Tomus 
191,192: P. LOMBARDI OPERA OMNIA. Magistri Bandini 
Sententiarum Libri quatuor./ Hugonis ambianensis Opuscula, 
diplomata, epistolae. Turnholti: Brepols, 1981,1980. 2 vols. 
1695pp,1391pp. 4to. wrapper. clean copy. 	 15,400

1825	 MIGNE (J.P.) PATROLOGIAE CURSUS COMPLETUS Tomus 
193,194: VEN. GERHOHI R.P. GARNERI OPERA OMNIA. 
Turnholti: Brepols, 1979. 2 vols. 1844pp,1904pp. 4to. 
wrapper. clean copy. 	 17,600

1826	 MIGNE (J.P.) PATROLOGIAE CURSUS COMPLETUS Tomus 
199:  JOANNIS SARESBERIENSIN CANOTENIIS EPISCOPI 
OPERA OMNIA. Latine. Turnholti: Brepols. 1195pp. 4to 
wrapper. 	 7,700

1827	 MIGNE (J.P.) PATROLOGIAE CURSUS COMPLETUS Tomus 
214,215,216,217:  INNOCENTI I  I I I  OPERA OMNIA. 
Turnholti: Brepols, 1986,1970,1970,1970. 4 vols. 
1232pp,1668pp,1312pp,1210pp.  4to.  wrapper .  
sl.spotted. almost clean copy. 	 22,000

1828	 M IGNE  (J .P . )  PATROLOGIAE  CURSUS COMPLETUS 
T o m u s  2 2 , 2 3 , 2 4 , 2 5 :  H I E R O N Y M I  O P E R A  O M N I A . 
Turnholti: Brepols, 1986,1983,1845,1970. 4 vols. 
1296pp,1671pp,964pp,1025pp. 4to. wrapper. tomus 24 
foxing. clean copy. 	 26,400

1829	 MIGNE (J.P.) PATROLOGIAE CURSUS COMPLETUS Tomus 
49,50: JOANNIS CASSIANI OPERA OMNIA. Turnholti: Brepols, 
1982,1980. 2 vols. 1352pp,1328pp. 4to. wrapper. ex-
library copy (only title page stamed). 	 11,000

1830	 MIGNE (J.P.) PATROLOGIAE CURSUS COMPLETUS Tomus 
54,55: SANCTI LEONIS MAGNI ROMANI PONTIFICIS 
OPERA OMNIA. Turnholti: Brepols, 1983, n.d..2 vols. 
1574pp,1372pp. 4to. wrapper. ex-library copy (only title 
page stamed). 	 11,000

1831	 MIGNE (J.P.) PATROLOGIAE CURSUS COMPLETUS Tomus 
63,64: BOETII, ENNODII FELICIS, TRIFOLII PRESBYTERI, 
HORMISDAE PAPAE, ELPIDIS UXORIS BOETII OPERA OMNIA. 
Turnholti: Brepols, 1980,1979. 2 vols. 1451pp,1627pp. 
4to. wrapper. clean copy. 	 17,600

1832	 MIGNE (J.P.) PATROLOGIAE CURSUS COMPLETUS Tomus 
69,70: MAGNI AURELII CASSIODORI OPERA OMNIA. Turnholti: 
Brepols, 1979,1980. 2 vols. 1364pp,1404pp. 4to. wrapper.  
clean copy. 	 16,500

1833	 M IGNE  (J .P . )  PATROLOGIAE  CURSUS COMPLETUS 
Tomus 75,76,77,78: SANCTI GREGORII PAPAEI OPERA 
OMNIA. Turnholti: Brepols, 1984,n.d.,n.d.,1986. 4 vols. 
1162pp,1546pp,1628pp,1480pp. 4to. wrapper. ex-library 
copy (only tomus 75 title page stamed). 	 27,500

1834	 MIGNE (J.P.) PATROLOGIAE CURSUS COMPLETUS Tomus 
82,83: SANCTI ISIDORI Hispalensis Episcopi OPERA OMNIA. 
Turnholti: Brepols, 1979. 2 vols. 1060pp,1380pp. 4to. 
wrapper. ex-library copy (only title page stamed). 	 7,700

1835	 MIGNE (J.P.) PATROLOGIAE CURSUS COMPLETUS Tomus 
97,98: CAROLINI SCRIPTORES B. CAROLI MAGNI OPERA 
OMNIA. Turnholti: Brepols, 1980. 2 vols. 1087pp,1171pp. 
4to. wrapper. clean copy. 	 16,500

1836	 MIRANDOLA (Giovanni pico della) CONCLUSIONES Sive 
THESES DCCCC  romae anno 1486 Public Disputandae sed 
non admisGeneve: Librairie droz,1973. 123pp.  Roy.8vo.  fly 
leaf sl. spotted. 	 3,300

1837	 MOLTMANN (J.) DER GEKREUZIGTE GOTT. Das Kreuz Christi 
als Grund und Kritik christlicher Theologie. Chr. Kaiser, 1976. 
320pp. roy.8vo. with white dust jacket (foxing). 	 3,300

1838	 MONTANUS: [TREVETT (C.) ] MONTANISM Gender, Authority 
and the New Prophecy. Cambridge U.P., 1996. xiv,299pp. 
dust-jacket. 	 4,400

1839	 MOORE (G.) THE POWER OF THE SOUL OVER THE BODY. 
Considered in Relation to Health and Morals. New York: 
Harper & Brothers,1848.270pp, original cloth. worn.	 4,400

1840	 MUDIE-SMITH (R.) THE RELIGIOUS LIFE OF LONDON. London: 
Hodder and Soughton, 1904. 518pp. roy.8vo. brown cloth, 
faded.  joint sl.weak. 	 5,500

1841	 MULLER (M.): BHARTI (B.D.) MAX MULLER A LIFELONG 
MASQUERADE. (the inside story of a secular Christian 
missionary who masqueraded all his lifetime from behind 

the mask of literature and philology and mortgaged his pen, 
intellect and scholarship to wreck Hinduism) India: Erabooks, 
1992. 270pp. with dj. sl.sc. 	 4,400

1842	 MYERS (F.W.H.) HUMAN PERSONALITY AND ITS URVIVAL OF 
BODILT DEATH. LONGMANS, GHREEN,1915. 2 Vols. original 
dark blue cloth. 	 19,800

1843	 MYNSTER (Jacob Peer.) BLANDEDE SKRIVTER. Kiobenhavn: 
Gyldendalske. 1852. First ed, 6 vols.with engraved portrait 
frontis contemporary half calf. 	 22,000

1844	 NEUMANN (E.) THE GREAT MOTHER. An Analysis of the 
Archetype. Translated from the German by Ralph Manheim. 
Princeton U.P., 1974. with potos and i l lustrations. 
xliii,379,185pp. paperback. sl.foxing. 	 3,300

1845	 NEUSNER (J.) THE HALAKHAH. An Encyclopaedia of the Law 
of Judaism. Leiden: Brill, 2000. 5 vols. very good. 	 27,500

1846	 NEUSNER (J.), AVERY-PECK (A.J.) & GREEN (W.S.) THE 
ENCYCLOPAEDIA OF JUDAISM. Leiden: Brill, 2000. 3 vols. 
cr.4to. dw. very good. 	 13,200

1847	 NEWMAN (S.): NEWMAN (Samuel)) A CONCORDANCE TO 
THE HOLY SCRIPTURES. with the various readings both of 
text and margin in a more exact method then hath hitherto 
been extant. Cambridge:  Printed for John Hayes. 1698. 
Folio. ca800pp. Later full leather binding. 	 22,000

1848	 NIELSEN (R.) RELIGIONSPHILOSOPHIE. Kjobenhavn: Forlagt 
af den G.Boghandel. 1869. 537pp. 3/4 calf. 	 3,300

1849	 NORRIS (R.A.) MANHOOD AND CHRIST.A Study in the 
Christology of Theodore of Mopsuestia. Ox.C.P,1963.274pp. 
dw, edge soitted,	 3,300

1850	 NOTZING (Baron von S.) PHENOMENA OF MATERIALISATION.  
A CONTRIBUTION TO THE INVESTIGATION OF MEDIUMISTIC 
TELEPLASTICS Translated by E.E.Fournier d’albe. London: 
Kegan Paul,1923.First English Ed.,many photographs. 
xii,840pp. Lar.8vo. spine sl. stained. 	 5,500

1851	 O’CONNOR (R.F.)(Ed.) TEXAS MYTHS. Texas A&M U.P., 
1986. x,248pp. roy.8vo. with brown dust jacket. edges 
sl.spotted. stamped. 	 3,300

1852	 OOSTHUIZEN (G.C.) THEOLOGICAL DISCUSSIONS AND 
CONFESSIONAL DEVELOPMENTS IN THE CHURCHES OF ASIA 
AND AFRICA. T. Wever, 1958. 327pp. paperback. cover 
browned. foxing. 	 3,300

1853	 OSB (R.W.)(Recensuit) BIBLIA SACRA IUXTA VULGATAM 
VERSIONEM. Adiuvantibus B.F.Osb, I.G.Osb, H.F.D.Sparks, 
W.Thiele. Recensuit et Brevi Apparatu Instruxit Robertus 
Weber Osb. Stuttgart: Deutsche Bibelgesellschaft, 1983. 
Dritte, verbesserte Auflage. 1980pp. green leather. 	 8,800

1854	 OSTY (E .)  SUPERNORMAL FACULTIES IN  MAN.  An 
Experimental  study. London: Methuen, 1923.First 
ed.,245pp. original red cloth. spine faded. sl. spotted. 	6,600

1855	 PAGE (S.H.T.) POWERS OF EVIL. A Biblical Study of Satan 
and Demons. Baker Books, 1995. 295pp. pb. 	 14,300

1856	 P A G E L  ( W . ) :  W I N D E R  ( M . ) ( E d . , )  R E L I G I O N  A N D 
NEOPLATONISM IN RENAISSANCE MEDICINE. London: 
Variorum,1985.unpagenated. spine slightly worn.	 6,600

1857	 PATFOORT (A.) L’UNITE D’ETRE DANS LE CHRIST D’APRES 
S. THOMAS. A La Croisee de l’Ontologie et de la Christologie. 
[Bibliotheque de Thelogie  Theologie  dogmatique -Series I- 
vol.4] Paris: Desclee, 1964. 326pp. paperback (sl.rubbed). 
foxing. 	 4,400

1858	 PELLEGRINO (E.D.),LANGAN (J.P.) & HARVEY (J.C.)
(Ed.) CATHOLIC PERSPECTIVES ON MEDICAL MORALS. 
Foundational Issues. Philosophy and Medicine vol.34. Kluwer 
Academic pub., 1989. 307pp. dw. sl.sc. 	 8,250

1859	 PHELPS  (E .S . )  THE  STORY OF  JESUS  CHR IST .  An 
Interpretation. Boston & New York: Houghton, Mifflin and 
Company, 1898. xi,413pp. cr.8vo. green cloth. foxing. joint 
sl.weak. 	 3,300

1860	 PICKENS (R.T.)(Ed.) THE SOWER AND HIS SEED. Essays on 
Chretien de Troyes. Lexington: French Forum pub., 1983. 
166pp. paperback. 	 4,400

1861	 PLEIADE: ENCYCLOPEDIE DE LA PLEIADE. FUECH (Henri-
Charles.) HISTOIRE DES RELIGIONS. Gallimard: 1970. 1971. 
2 vols. cr,8vo. original calf. with dust-cover.	 7,700

1862	 POCOCK (J.G.A.) BARBARISM AND RELIGION. VOLUME 
ONE. The Enlightenments of Edward Gibbon, 1737-1764. 
Cambrdge U.P., 2000. XX,339pp. dust jacket. vg. 	 3,300

1863	 POCOCK (J.G.A.) BARBARISM AND RELIGION. VOLUME:FOUR.
Barbarians, Savages and Empires. Cambridge U.P., 2005.
xii,372pp. paperback. very good. 	 3,300

1864	 PODMORE (F .)  MEDIUMS OF THE 19th  CENTURY . 
Volume 1.New York:Universutt  books,  inc.2 vols. 
xxviii,307pp.,374pp.	 5,500

1865	 PODMORE (F.) THE NEWER SPITITUALISM.  London:T.
F.Unwin,1910.First Ed.,320pp.  original dark brown cloth. 
ninner joint sl. cfracked. 	 4,400

1866	 PREUS (J.S.) FROM SHADOW TO PROMISE. Old Testament 
Interpretation from Augustine to the Young Luther. Harvard.
U.P; 1969.301pp. with dust jacket. edge sl. spotted. 	3,300

1867	 PRINCE (W.F.) THE PSYCHIC IN THE HOUSE. BOSTON society 
for Psychic research,1926.Firsst Ed.,284pp.	 3,300

1868	 PROGOFF (U,)  THE IMAGE OF AN ORACLE. NEW YOEK: A 
HELI PRESS,1964.372PP. sm.8vo.with dust jacket. 	 3,300

1869	 PUECH (Henri-Charles) EN QUETE DE LA GNOSE. Vol1: La 
Gnose et le temps et autres essais. Vol2: Sur l’Evangile 
selon Thomas. Esquisse d’une interpretation systematique. 
Gallimard, 1978. xxx300pp,319pp. paperback. cover on 
Vol2 sl.split. 	 5,500

1870	 PUHVEL (J.)(Ed.) MYTH AND LAW AMONG THE INDO-
EUROPEANS. Studies in Indo-European Comparative 
Mythology. California U.P., 1970. 276pp. lar.8vo. with dust 
jacket, spine faded. joint sl.weak. 	 4,400

1871	 QUASTEN (J.) & PLUMPE (J.)(Ed.) ARNOBIUS OF SICCA. The 
Case Aganist The Pagans. Newly translated and annotated 
by George E. McCracken. Vol.1: Introduction, Books One-
Three. Vol.2: Books Four-Seven. [Ancient Christian Writers 
No.7 & No.8] New York: Newman Press. 2 vols. 372pp,376-
659pp. half navy cloth. sl.foxing	 5,500

1872	 QUISPEL (G.): BROEK (R.VAN DEN) & VERMASEREN (M.J.)
(Ed.) STUDIES IN GNOSTICISM AND HELLENISTIC RELIGIONS. 
presented to Gilles Quispel on the Occasion of his 65th 
Birthday. Leiden: E.J. Brill, 1981. xiv,622pp. lar.8vo. green 
cloth. edges spotted.  	 11,000

1873	 RASHDALL (H.) THE THEORY OF GOOD AND EVIL. A Treatise 
on moral Philosophy. O.C.P., 1907. 2 vols. spine worn.	7,700

1874	 RAUDIVE (K.) BREAKTHROUGH; An Amazing Experiment in 
Electronic Communication with the Dead.  Translated by 
N.Fowler. C.Smythe, 1971. First Ed. xxxi,391pp. dw.	 5,500
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1875	 REINACH (S.) CULTES, MYTHES ET RELIGIONS. Paris: Ernest 
Leroux, 1923. vol.5 only. illustrated work of 12 etches in 
the test. 505pp. lar.8vo. yellow wrapper rebound, spine 
faded. foxing. 	 4,400

1876	 RENAUDET (A.) PREREFORME ET HUMANISME. A Paris. 
Pendant Les Premieres Guerres D’Italie (1494-1517) 
Geneve: Slatkine Reprints, 1981. lxiv,739pp. roy.8vo. navy 
leather. sl.foxing, text fine. 	 8,800

1877	 REPORT ON SPIRITUALISM, OF THE COMMITTEE OF THE 
LONDON DIALECTICAL SOCIETY. Together with the Evidence, 
oral and written, and a selection from the corespondence. 
London: Longmans,1871.First Ed.,412pp. original red brown 
cloth. rubbed. 	 27,500

1878	 RICHET (C.) OUR SIXTH SENSE. Authorised translatiob by 
F.Rothwell. London: Rider & Co.,227pp. 	 3,300

1879	 SAVAGE (M.J,) LIFE BEYOND DEATH.   eing a review of the 
World’s beliefs on the Subject, a consideration of Present 
conditions of Thought and eeling, Leading to the Question 
as to Whether it can be demonstrated as a fact. New York: 
Life beyond Death,1900. First Ed. 336pp. 	 4,400

1880	 SCHREMPP (G.) THE ANCIENT MYTHOLOGY OF MODERN 
SCIENCE. A Mythologist Looks (Seriously) at Popular Science 
Writing. McGill-Queen’s U.P., 2012. xiv,300pp. roy.8vo. with 
dust jacket. very good. 	 3,300

1881	 SCHWABE (J.) ARCHETYP UND TIERKREIS. Grundlinien einer 
kosmischen symbolik und mythologie. Basel: B.Schwabe, 
1951. mit 154 abbildungen und zwei tafeln. lvii,663pp. 
roy.8vo. with yellow dj(sl.worn & faded). endpaper & fore-
edge foxing. 	 5,500

1882	 SCHWARZ (B.E,) PARENT-CHILD TELEPATHY. Five Hundred 
and five Possible episodes in a Family. New York: FGarrett 
PUb,First ed.,xii,241pp. with dust jacket. 	 5,500

1883	 SEARS (E.) THE AGES OF MAN. Medieval Interpretations of 
the Life Cycle. Princeton U.P., 1986. xviii,235pp. 4to. with 
dj. fore-edge spotted. 	 3,300

1884	 SETH (A.) THE DEVELOPMENT FROM KANT TO HEGEL. With 
Chapters on The Philosophy of Religion. London: Williams 
and Norgate, 1882. 170,8pp. sl.spotted. 	 3,300

1885	 SEVERINI (A.) NOTIZIE DI ASTROLOGIA GIAPPONESE. Extrait 
de L’Atsume Gusa. Geneve: H. Georg,1874. 4to. (vi),168pp. 
folding plates. wrappers. 	 19,800

1886	 SMITH (J.) SELECT DISCOURSES 1660. New York: Garland. 
1978. 526pp. original brown cloth. 	 5,500

1887	 STERRY (P.): MATAR (N.I.)(Ed.) PETER STERRY SELECT 
WRITINGS. P.Lang, 1994. xvi,225pp. black boards. 	 5,500

1888	 SUMMA CONTRA GENTILES. Translated, with an Introduction 
& Notes by A.C.Pegis & Others. I :God. I I :Creation. 
III:Providence(2 parts). IV:Salvation. Notre Dame U.P., 1975. 
4 vols in 5. paperback. sl.spotted. 	 6,930

1889	 SUZUKI (D.T.) MYSTICISM. Christian and Buddhist. [World 
Perspectives] London: George Allen & Unwin, 1957. 213pp. 
cr.8vo. with dust jacket. foxing. spotted. 	 5,500

1890	 SWANN (N.) TOKISS EARTH GOOD-BYE. New York; Hawthorn 
books,1975.First Ed.,217pp. dw. very good.	 19,800

1891	 SWEDENBORG (E.) SECRETS OF HEAVEN. The Portale New 
Century Edition. Trnslated from the Latin by Lisa Hyatt 
Cooper. West Chester: SWEDENBORG FOUNDATION, 2010. 

2 vols. 538pp,5pp. paperback. very good.	 3,300

1892	 SWEDENBORG (E.) TRUE CHRISTIANITY. West Chester: 
SWEDENBORG FOUNDATION, 2010. 2 vols. 563pp,465pp. 
paperback. very good. 	 3,300

1893	 SWEDENBORG (E.): DELITIAE SAPIENTIAE DE AMORE 
CONJUGIALI. post quas Sequuntur Voluptates Insaniae de 
Amore Scortatorio. (Amstelodami,1768) Basel: Swedenborg 
Institut, 1973. 328pp. 4to. dw. in case. almost clean. 	7,700

1894	 TEMPLE (W.) THE CHRISTIAN PHILOSOPHY OF WILLIAM 
TEMPLE. The Hague: Martinus Nijhoff, 1974. xii,312pp. 
roy.8vo. beige paperback. sl.spotted. 	 4,400

1895	 THAYER (J.H.) THAYER’S GREEK-ENGLISH LESICON OF 
THE NEW TESTAMENT. Coded with Strong’s Concordance 
Numbers. Hendrickson, 2003. xxi,726pp. boards. 	 5,500

1896	 THOMAS (B.) BULFINCH’S MYTHOLOGY: THE COMPLETE 
TEXTSThe Age of Fable. The Age of Chivalry. Legends of 
Charlemagne. New York: Gramercy Books, 1979. Illustrated. 
xvii,957pp. roy.8v. brown leather. all edge gilt. 	 5,500

1897	 THOMAS AQUINAS; AILLET (M,) LIRE LA BIBLE AVEC 
S.THOMAS. Le passage de la littera a la ares dans la Somme 
theologique. Universitaires Fribourg suisse,1993.355pp. 
exlibary (fly leaf stamped) wrapper. 	 3,300

1898	 THOMAS AQUINAS; DODDS (M.J.) THE UNCHNGING GOD 
OF LOVE.  A Stydy of the Teaching of St. Thomas Aquinas 
on Divine Immutability in view of Certain contemporary 
Chiticism of this doctrine. Editions Universitaires Fribourg _
uisse,1986.489pp. wrapper. exlibdrary. 	 3,300

1899	 THOMAS AQUINAS; MUNDHENK (J.)  DIE SEELE IM SYSTEM 
DES THOMAS VON AQUIN. E in Beitrag zur Klarung 
und Beurteilung der Grundbegriffe der thomistischen 
Psychologie. Hamburg; M.Meiner, 1980. 284pp. 	 3,300

1900	 THOMAS AQUINAS;  SCHULZE (M.)  LE IBHAFT UND 
UNSTERBLICH. zur schau der Seele in der Anthropologie und 
Theologie des HL. Thomas von Aquin. Universitatsverlag 
Feiburg Schweiz,1992.186pp.  exlibrary. 	 3,300
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